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EIZAIMQIH

e MAOGHMATIKH ANOlKH

% | e STOIXEIA AMIO TH GEQPIA
2YNOAQN

1. [Toleg amd T1g TOpaKATO EKPPAGELS Elvol AOYIKES TPOTAGELS;
No S1Ka0A0YNOETE TNV ATAVINGT GOG.

. «O apBuog 1 etvar TpmdTOG »

. «O ap1Buods 4 etvar aptiog »

. «O apOuog 7 etvar ouvOeTOC »

. «O apBuodg 16 givar télelo teTpdy@vo »

. «OtapBpoi 3 ko 4 etvon gptiot. »

. «To Tpayovdt 'epakiva eivar mpaio»

. «O)\ot ot aképarot etvan aptiol N} Teprrtol »

~NOoO ok WwWN B

«O apBudg 1 givor Tpmtog » H npdtaon eivor ywevong.
«O apBpog 4 givon aptiog » H npdtaon eivar oAnOne.
To 7 elvar mpdTog dpa n
TPOTACN EVOL YEVLOT|G.

H npdtaom sivor ainong

«O apBudg 7 glvar ovhvOetog »

«O ap1Bpog 16 givar TéAe10 TETPAY®VO »

apov 16 = 4%,
«Ot apBpot 3 xon 4 givon dptiot. » H mpotaom eivar yevdng.
AAlog yapaxtnpilel v
«To tpayovot I'epaxiva eivor wpaio» npdTacT aANON Ko
dALOG yeLoN.

«Ohot o1 axéparot givar aptior 1 meprrtol » | H mpdtaon eivor aAndnc.




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepdlaio I

Emopévag 0deg o1 mpotdoelc mAny g 6 ivol Aoyikéc TPOoTAGELS.
H mpdtaom 6 dev elvarl Aoyikn| 010t dev £xel AOYIKN TIUN.

2. Atvovtan o1 TpoTdoelg

p: «O apBpdc 12 givan aptiog »
q: «O ap1Bpog 3 eivar mepttTog »
r: «O opBuodg 7 etvor opvnTikoc »

Noa dttvnwbodv ot Tpotdoels:
«Av p 161 Q»
«Av OyL p tOTE (q KOLT)»
«(q ot r) av Kot povo av p»
«(Av p 10t Q) M} (v p TOTE T)N.

Me mo1o 1p6mo 0o GuUPOAMGETE TIC TPOTAGELS OVTEG.

Avon:
e Avo apBudg 12 givan aptiog tote 0 3 givan mepirtdg.
pP=q

e Avo apBuog 12 dev givar dptiog tote, 0 3 ivan mepirtdg kot
0 7 apynTiKoG.

ﬁ:>(q/\r).

o O apBuodg 3 elvar mep1rtdg Kot 0 7 apvnTikds, oV Kot HOvo o
0 12 givan dptioc.

(gar)=p

e  AvoapBuog 12 elvon dptiog 10te 0 3 givon meprrtdg M av o
12 givon dptiog 10t€ 0 7 givon apvnTikodg.

(p=a)v(p=r)

2l Aivovtal Ot To KATM TPOTAGELS — GUVETAYMYEG:
- «Edv kdmotog yevvinOnke oty Apoildda, TOTE EYEL TNV
eMnvikn Bayévelon.
- «Edv éva onueio Bpioketor Tavm ot HecokdBETO VOC
eLOOYPOULOL TUMUATOG, TOTE améEYEL IGO0V ad TOL KPP TOLY.
- «Edv dvo opBoymvia £xovv iogg Baoelg Kot ioa Dy, toTE




Eicaywyn Hlioc Zxopdavag.

Exouv ioa epfadin.
No S0 TVTOCETE TIG AVTIGTPOPES, TIG AVTIOETES KOl TIC
avTIOETOAVTIOTPOPES TPOTAGELS.

o «Edv kdmolog yevvnOnke otnv Apoidda, T0TE EXEL TNV
eEMMVIKY] BayEveloy
Avtiotpoen: Edv kdmolog £xel tnv eAAnvikn 0ayévela, 101e
yevvnonke omv Apoaiiddo.

Avtifern: Edv xdmotlog yevwnOnke otnv Aftokwdda, t0te dev
€xel v eAnvikn Bayévela.

Avuberoavtiorpopn: EQv KATO10G 0eV-EYEL TRV EAANVIKY|
Wayévela, T0TE deV YeVvONKe 6TV ApoAtdda.

o «Edv éva onueio Bpioketor Tave ot peGOKAETO EVOC
€VOVYpappIOL TUNHOTOC, TOTE AmEYEL €GOV 0o Tl AKPOL
TOLY.

Avtiotpopn: Edv éva onpeio améyetelicov amd to dkpo evog
evOvYpappov TIHOTOC, T0TE PpiokeTal TV 6N
LEGOKAOETO TOVL.

Avtifetn: Edv éva onueio Bpioketon mive otn pecokdbeto
evog vBLYpapPOL TUAATOS, TOTE 08V améyel e&icov amd To
dxpa Tov.

Avuberoavtiorpopn: Edv éva onpeio dev anéyet e€icov and
T AKkpa VO eVOVYPOUOL TUNHOITOG, TOTE deV PpiokeTan
Téve o1 PEGOKABETO TOL.

o «Edv 6v0 opboydvia £xovv ioeg Bacels kot ioa Hym, TOTE
&youv ica epuPadar»
Avtigzpoen: Edv dvo opboydvia £xovv ica epfadd, tote
&xovv 1oec Paoelg kot ioa Ly).
Avtifetn: Edv dvo opBoydvia £xovv ioec facelc kot ioa Hym,
16TE dgv EYovv ioa epPadd.
Avuberoavtiorpoon: Edv dvo opboydvia dev Exovv ica
euPada, tote dev €xovv iogg facelg Kot ioa Dym).




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic

Kepdlaio I

4, Na BpeBodv o1 Aoyikég TG TV TPOTAGEWV:

1. 3<2)=(7=5)
2. (4>1)v (12 <13)
3. (4<5 = (722
4. (5<11) A (6> 3)

5. (12<3)v (522) = (32D A (2<4))

Avon:
(3<2) = (7 =5) givor ainong.

(4>21) v (12 <13) eivar aAnOng.

(4<5) < (722) givar oAnonc.

(51D A (6> 3) eivar aAnbnc.

(12<3)v(5#2)=((B=)n(2<4))
elvar yevong.

AoV 1 vobeon sivar
WELONG 1. CVVETAY YT
etvan aAnOng ot KL av givan
TO GUUTEPAGLAL.

Apo? givor aAnbeig kot ot
dvo mpotdoets. (H pia
1évo o aprovoe)

AoV givor aAndeig kot ot
000 TPOTACELS.

AoV givor aAnbeig kot ot
000 TPOTAGELG.

H vrd0eon eivon aAnOng
KOl TO GUUTEPOGLLOL
WEVOEC.




Eicaywyn Hlioc Zxopdavag.

5. Amodei&te 6TL 01 O KAT® AoyiKol TOTOL Etvat 160dVVaLLOL:

l.pxa P
2. p=0q kot PV

3. pvqgko pAaq
4. paqrar pv{

Avon:
1.
p p P
o 1 (1] Hoapanpnote 611
1 o ) o€ k60e
2. nepinTmon ot dVo
Y q p=q p pvq TPOTAGELG
o a o v a ToipvoLuV TIG 101€G
o y v v v Aoyucég TIHEG.
i o o o o
N4 |4 a o a
3.
P q pvq v (Q p a | paQd
@ 1@ o v v |V v
a v a v 4 o v
Y o a vy a 4 v
\d \'d W ] a o a
4.
p d | PAG | paq| P g |pvyg
a o a vy 4 v v
o v \ o \ o o
i o i o a \ a
v \4 \'4 a a o a




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic

Kepdlaio I

6. Na yivovv ot tivakeg aAnBeiag yia TG TapaKaTo® TPOTACELS:
1. ((p, AP VPs) =D,
2.[(p=0)A(p=1T)]=(p=0)

3. (pAg)=|(pva) = (pva) |
4. [p=@vn]e[P=avp=r)]
5. (pea)=[(pvne@vn)]
Avon:
1.
P | Pa| P, Py AP, (plf\pz)\/p?, (pl/\pZ)va = P
a|al a a a a
a | a|wvy a a "
a |yl a y a a
a v | v L V4 a
V| oa| o v a a
v]aly v y @
v v o % Q a
viv]iy v v @
2.
Pla|p|d|P=4a|p=0T| (P=>0a)r(p=7)
aja Vv |V o \d \d
a |y |y a Q a a
v ooy a a a
vivio | o 4 a \'d
Pl P=4 | p=q | [(F=a)A(p=T)]ep=0
a | a a i a
Ay v a a
v | a o \ L4
vy o v @

10
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Eicaywyn

T

(Pva) < (pvT) | Pehuch

(p=a)v(p=r)

Tehwn

pvy

(pvr)e(qvr)

pPvq

p=q| p=Tr

qvr

PAq

avr|{ p=(qvr)

pP<=q| pwr

r

r

q

ViV y

q

p

viviv] vy

P




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepdlaio I

7. Avn mpotacn P < g etvar aAndng, va Bpebel n Aoywkn Tiun
mg mpdtoong: (p<=T) < (< 0q).

Avon:
A! tpémoc: Kotaokevdlm tov mivaxko alndeiag. ..

pladlpeq | P T ped|Ppeq| (ped)e(peq)

(o}

a v |y Yy vy a
y| (WL T TR
o | v RN
) o a | a W W o

... KOL EMALY® TIC TEPIMTOGELS TOV 1| P <> [/ ElvarainOng.

< €|

B! 1pémoc: Apovm p < q elvar oAnOng, ol Tpotdoelg p kot g £xovv TV
Ot Aoy Ty, Avtd onpaivel 6Tt oL TPoTaGELS P KoL  dev £yovv TV
ot Aoy Tun apam P < G ivor yevdrs. Opoimg ko n P < q sivan
yeudnc. Apam (p = q) = (ﬁ = q) O elvorl aAnOnc.

8. Av n woodvvapio P4 g etvan yevong, va Bpebel n Aoy Tiun
™G KBe pog amd TG TPOTACELS:

l.pede(Peq.
2. [p=(pv@)]~[avp]

Avon:
1.
Pl dpqp [T | p=T | Ppeq| (ped)e(peq)
o o o
o vy ) v | o o o o
Y a \j o |y a a a
v | wh o [T

12



Eicaywyn Hlioc Zxopdavag.

2.

plajpealpvd| p=(pva) | Pvd| [p=(pva)]r(pva)
o |y \Vj a a o 0

vy | a 1 o o o o
2NN 11111 T I

Apa kat ot dVo TpoTdoelg ivar aAnOeic, pe Paomn tnv vedOeo.

9. Noa Bpeite moleg amod Tic endUeVES TPOTAGELS Vol TOLTOAOYIES
KOl TTOLEG OVTLPAGELG:

L [pa(p=a)]=0
2. (pva) A(PAT)
3.pv(pAg) &p
4. pAq<DAT

5. (pvP)A(qv Q)

Avon:
1.
Pl a| p=a | pa(p=0q) [pA(p=0a)]=q
a | o o o o
a \'d v \'4 a
v | o o W o
v iV a \'4 a
Eivar tavtokoyia.
2.
Pl 4% Pva | P | T | PAT (Pva)A(PAT)
ol e v VoV % v
a |4 a \d a \d \d
y | a o o |y | |
vy i o | a o \

Etvon avtigaon.



Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepdlaio I

3.
Pl a| prg | pv(paq) pv(prg)ep
a | o o o o
a | vy W o o
vy | o v v a
v I Vv v | o
Eivar tavtoroyia.
4.
P|1d |PAG | pag | P [T |PAT| PAT |.PAG<DPAT
a | o o v Vv v o v
o |y ' o v | o ' o o
v | o W o o |y W o o
viv vy o a | a a v v
H npétaom dev elvar 00te tavtoroyia ovTe avTigeoT).
5.
P|ld|P|d| pvp | dvd (PvP)A(qva)
a | a |y |y o o o
a |y |v|a o o o
v, ooy o o o
v | y|a|a o o o
Etvon tavtoroyia.
10. Na BpeBov o1 Tipég aAnbelog TV TPOTAGE®Y P Kot q oV
LoYVEL:
1. (p=)A(pva) sivar aindng.
2. (pvg) A(d=p) sivar yeodig.
Avon:

Kotaokevdlw tov mivako ainbeiog yio kabe Aoyikn mpodToon Kot
SYPAP® TIG TEPITTMOGELS TTOV eivan avtiBeTeg mpog TV vdOeo.

14



Eicaywyn Hlioc Zxopdavag.

1.
pla| p=q pvq (p=>q)A(pVQ)

IR A
v ]aol o | o | g -
TR Ol

Apa Ba Tpémel n TpdTacT ( vo eivar aAnONC evod 1 AOYIKR T TNG
TpOTOoNG P eivor adtdpopn.
2.

P|a| pvg p=q (P a)A(p=aq)

a | o \|/ o \y

vV Vv v
Enopévmg Ba mpémet o1 mpotdoelg p ke q.va £xovv ’ET]V Ot Aoyikn

T M va givar 1 p oAnng Kot touzdypovern g Wevuomg.

11. E&etdote av opiletar 0 cuvoro {x/X : mpaio Tparyovol. }

Avon:

To ocbvoro {x/x : wpaio Tparyovdl.} dev opiletar KOADS dSOTL TO
otoyeio Tov dev eivanl caP®S KaBopropéva, apov N £vvolo ®Poio
Tpoyovdt eivar vokeyevikn. (O kabévag Bewpel wpaia tpayoHown
oVTE TTOL TOL OPECOVY)

12. Na.ypagovv pe teptypoen ta cvvora A={2,4,6,8,...,98},
B={wg,0,0.n,,0}, [={a,,,v}, A={AexéuPprog, lavovapioc,
®eBpoviproc).

|=>
(=
Q

I
~

XX : dptioc aptBuog HkpoOTEPOS TOL 100}

A
B = {X/X: pwvnhgv Tov eEAMAnvikoD ak(paBT']rov}
r

—~— =

X/ X : diypovo povNIEV Tov EAANVIKOD ak(pa[if]rou}




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepdlaio I

A= {X /X : uqvag tov xepmva, Tov fopeiov n m(s(poupiou}

15 Ta cvvora A={x/x : COLPEOVO TOV EAANVIKOD OAPAPNTOV ),
B={x/x : dptio moAramAdcio Tov 5 petald 0 kon 120} va
YPOPOVV LE OVOLYPaP.

Avon:

A={$738C06,%%1mV,ETp,0,1,9,%V}
B {10, 20, 30, 40,50, 60, 70,80,90,10, 110}

14. Na ypaeovv pe avaypagn TV otoyegimy Toug o chvora
M={x/x : ynoio tov apBuov 1424125} ko
N={x/x : ypappo g AEENG «Lobnomuct | .

Avon:
M={1,2,4,5}
N={w,0,0,n,7,L,k}

15. Na e€etdoete molo amd T0 TOPAKAT® GOVOAX eivol 10odHVaLL
A={x/x : p@vMgv T0L EAMAnViKoD aApafntov}, B={x/x : viol
tov Ettavicov), T={x/x : pqvog tov étoug}, A={x/x : nuépa
™G efdoudoag}, E={x/x : Badpa tov Kdouov}.

Avon:

N(A)=7 Ta.povhevta eival entd.

N(B)=7 Ta Entavnoa stvon entd.

N(T)=12" |, Otv pnveg tov £toVg givartl dDOEKA.

N(A)=7 O nuépeg g efdopadag eivar entd.

N(E)=7 Ta Bovpata Tov KOGHOL givar enTd

Apa ta ovvora A, B, A, E givar icodovapa. A=xB=A=E

16




Eicaywyn Hlioc Zxopdavag.

16. Na Bpebel to dvvapocHVoro Tov VOOV A={X/X : Ypaupa TG
AEENG «uavon .

Avon:

A= {u, a, v} emopévag Ba etvat:

1A= {2, {u} o v} fun ot v {ou v s v

17. Aivovton ta oOvola A = {{1} , {1, 2}} kol B= {1, 2} . Eivatr ta A

kot B ioa; Etvar icodvvapa; INarti dev woyver B < A ; Yrdpyet
oyxéomn mov va cuvoéel To A Ko B:

Avon:

Ta A kot B dev givart ica, d10TL dev £xovv TaLidlo oTotYE Q.

Ta A kot B givor 1c06Ovapa 616tt £govv,Tov 1010 TAn0ud apfuo 2.
Ta otoyeio Tov A givor cuvola gved Ta otoyeio Tov B givon apBpot.

Emopévamg dev givan duvatov va toyvet B A . Apa B /é A.

[Hopatnpo 611 70 B givon otoyeio ov A. Apa Be A..

18. Noa opicete pe meptypaer] 500 1GOIVVALL GUVOAQ.

Avon:
BAéne ta 1codbvapo cuvora g doknong 15. 'Eva akdpa 1codvvapo
oOVOAO pe otTd givaon To Z={X/X: uMqvag tov étovg pe 31 nuépeg}

Axopo mopadeiypota 160dvvApmy GLVOL®V glvat:
& A={x/X: Oedg Tov Oldumov} ko B={X/X: unqvag tov étovc}
N(A)=N(B)=12.
& L={x/x: Taén tov Eviaiov Avkeiov} kar A={x/X: Mnfvag mov
10 6vopd Tov apyilet amd L.}, N(I')=NA)=3.




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepdlaio I

19.  Boto o6m U={123456}, A={246}, B={4,56}.
Noa Bpebobdv ta cuvora:

1. A°, B®.

2. AUB, AnB.

3. A—B, B—A.

4. (AUB), A°NB°

5 (AnB), A°UB*

6. A+B
A ={1,35} B = {1,2;8}
AUB=1{2,456)} ANnB={4,6)
A-B = {2} B<A = {5
(AUB)® ={1,3} A%aB° ={1,3)
(AnB)" ={1,2,35) A®UB° ={1,2,35)
A+B={2,5}

18




Eicaywyn

Hliog 2kopdovac.
20. Amodei&te pe ) Ponbeta dwaypappdtov Tov VENn tovg
Kavoveg Tov de Morgan: (A ~ B) =ANB Kol
(ANB) =A°UB°
Avon:
@ - O
A B A B
AUB (AUB) B
€ T wns
A B A )
A° BE
o )- L
A B
B A UB®
ANB (ANB)°

21. Aivovtor Tel Ghvorn A={1,23,4,5,6,...},
B={2,4,6,8,10,...},
={1,3,5,7,9,...},
A={5,10,15,20,25,...}.
Na Bpebodv ot Topég Toug avd dV0o, 01 EVAOGELS TOVS v 600, 01

oLVOARDEMPNTIKEG SLOPOPEG TOLG OVA OVO KOl TO KOVIPACLYV
TOVGeVA OVO.

Mapoampod 6TLeivit BC A, Tc A, Ac A
ANB=B AUB=A
AnT=T AuTl=A
ANnA=A

AUA=A




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepdlaio I

BAT=Q BUT = A
BNA={10,20,30..] | BUA={2,4,56,810,12,14,15,16,..}

I'mA= {5,15, 25,...} ruA={135,7,9,10,111315,...}

A-B=T A-I"'=B A_|A:{ll 213’4!61718’9’11’}
BﬁAZQ FﬁAZQ AﬁAZQ

B-I'=B B—A = {2, 4,6,8,12,14,16,18, 22, }
I-B=T A—B =1{5,15,25,...}
r-A={137,9111317,..} | A-I'={10,20,30,..}
A+B=T

A+I'=B

A+A:{LZ&4&7B£JLM}

B+I'=A

B+A=1{24,56,812,14,1516,..}
I'+A={1,37,910,11,13,17,19,20,21,23,...}

22. Amodeilte 011 D C A, Y10 om010d7TOTE GHVOLO A

Apkel va omeosié®m 611 kdbe otoryeio Tov I avikel Kot 6to A.
Anhodn| verdeiEm v cvvenayoyn X € @ = X € A Tlapoatnpd 611N
vdbeon X €D eivon ywevdfic (opov To Kevd dev €xel oTolyein).
Enopévog Byaivel to counépacpa 0tL 11 cuvemoymyn givor aAnOmg
AoV eivoll yv®oTO OTL OAEG O GUVETAYWOYEG e WELOT VITOBEDN givar
aAnbeic.

20




TA APIOMHTIKA
. 2YNOAA

23. No copuminpdoete ™ d€0TEPT GTNAN L0V TAPOUKAT®O TIVOKOL
peta@pdlovtag otn GLUPOAIKT YAOGGH TV, LAONUATIKOV TIC
TPOTAGELG TOVL BPiCKOVTOL GTNV APATH GTNAT.

Ddvoikn YAOGow XvpPoikn yAdGow
O « etvon aképoarog. K e/
O X gtvon appmrog. XeR-Q
O axépatot k, A givan n=x+1,xeZ
drodoyKol.
O p lvon dpTiog. u=2A, AeZ
O v gtvon mepurrToc. v=2p+1,peZ
24, Na ovuPolricere pe 10V KOTAAANAO TPOTO TIG MO KOTM
TPOTAGELS:

1. Oaeivor mollomAdoto Tov 3.

2. OuopiBuoti a, B, y etvor dradoykol aképaiot.
3. O1 apBpoi a ko B eivor dradoyucoi aptiot.
4

O ap1Bpol y ko & elvar drodoykol meptrTol

Avon:

l.3keZ:o=3k 2

o,B,yeZ:a=f-1Ary=p0+1
3.dkeZ:ioa=2kAB=0+2 4. ke a=2k+1AB=a+2

21



Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepalaio 2:

25. Ava, B, v, 0 elvar dradoywol axépatot, va deiEete Ot 1oyHovv
01 GY£0ELG:
a) a+o=P+y P)2P=aty  y)40—3B—2y+o=—4
Avon:
B=a+1 Exoppdlom tovg
o) |y=a+2 SLadOYIKOVS

OKEPALOVG JE TN

d=a+3 Bonbsio TOL o

a+d=a+(a+3)=20+3
B+y=(@+D)+(a+3)=20+3
EvoAloxtikd propd vo Kévo to €ENG:

}:> oa+0=B+y | Avtikodioto. ..

Mée tov 1poTO

a+8=(B-1)+(y+1)=p+y g:gz)):;z)

mieovalet. [owo;
By a+y=(B-1)+(B+1)=23
Y) da—-3B-2y+d=
=4o—3(a+1)—2(a$2) +(a+3) =
=4a—-30—3-2a=4+a+ 3=

=56 — 56 —4="4

26. Amodei&te 6TL To GBpoicua, 1 dpopd kot To yvopevo 600
aptiov apBpav etvar dptioc. EEetdote av 1oyvet To 1010 yio 600
TEPLTTOVG:

Avon:

o =2k

& Avof : aptiol ToTE VIAPYOLY K € Z Kol A € 7, (HoTE L} _n

o o+P=2k+2A=2(xk+A1)=2p
(k+L=peZ)

o a—PB=2xk-2A=2(k—-A)=2un | Apa o—f eivor dptioc.

Apa o+ etvar aptioc.
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To. op1Bunzixe Zovoia Hlioc Zropdavag.

(K —-A=pe Z)
o a-B=(2x)(21)=2(2kA)=2v | o
(2Kx —ve Z) Apa o - eivar apTioc.
& Av o,B : mepirtol 10TE VIAPYOVV K € Z Ko A € 7 (otE
o=2Kk+1
{B =20 +1

OL+B—(2K+1)+(27\,+1)—2K+2X+2—2(K+pz\,z+l)—2p
Apa o+ B etvon dptioc.
a—B=(2K+1)—(27»+1)=2K+1—2X—1:2(K—k):2p
ueZ
Apo o — B eivon aptioc.
a-B=02xk+Y2rL+1) = 4k +2k+ 20 +1=
22kA + K+ L) +1=2v+ 1 Apa a-B eivor meptttodg.

veZ

27. Amodei&te 6T TO AOpOIGHA KoL 1] SLAPOPA EVOC APTIOV KO EVOGS
neprrtov givon mepizrot epifpol. Ioyvet To 1010 yio o yvouevo
TOVG;
Avon:

Av givor a: dpTiog Ko B: mepittog 10te O vdpyovy K, A € 7. tétotol
wote va givar o0 =2K ke =21 +1

o+PB=2k+(2h41)=2(k+1)+1=2p+1. Eivou mepirrdg
00— =2k~ (2 +1)= 2K~ 20~ 1=
2k =20 —2+1=2(k-A—-1)+1=2u+1 Eivou neprrrog

%/_J
HEZ

o-B=(2x)(2A +1) =2k(2L +1) =2v. Etvou dptioc.
%/_J

veZ




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepalaio 2:

28. E&etbote av eivon dptiogc M meprrtdg 1o ywvopevo Vo
OLB0Y KMV aKEPAIOV

Avon:

O évag amd Tovg 60 dradoyKovs akepaiovg Ba eivar APTIOG Kot O
dAlog meplttdg emopéveg To yvoOpevo Ttovg (cOpQova (pe TRV
ponyovpevn doknon) Oa givar aptiog apBpde.

29. Amodeiéte 011 10 Ywvopevo dvo  GpTioyapiiudv  elvon
TOAOTAAG10 TOV 4.

Avon:

Av a,B : dptiol 10te LVIAPYOVY K € 7 KoLAE /i GOoTE 0= 2K Kot
B =2\ . Emopévag Ba 1oyvovv:

o-f=2cx-2L =4 -x-A =4v (IToAarkécio Tov 4)

veZ

| 30. Amodei&te OTLav O - 0L Elvar@pTioq TOTE KoL O O Eivat APTLOG.

®a 10 amodeiEw pe ™ uéBodo ™S avtfeToavVTIGTPOPNS (aTaywyn o€
dtomo):

Av 0 a dev gtvan dptiog tOTE B ivan mepttTog, dpo To O - oL Ba glvan
TePITTOC (GOUPOVOLUE TNV AoKN o™ 26) Tpdypa mov ivat dtomo 010t
EPYETOL OE GUYKPOLOT UE TNV LTOOEDN.
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To. op1Bunzixe Zovoia Hlioc Zropdavag.

31. O mapovopaotig &vog KAAGpotog Oev mpEmel vo  gtvan
Av 0 X=-1 mown amd TO TAPOKAT®
KAdouato opiCovrat:

X x+1 3 1-x X+1
o) — ) €
) 2 2 3 1 x+1 1+Xx X+1

Avon:
O mapovopaotig evog KAAGHATOG Ogv TPEMEL va. efvei unoév
Agv opilovtat Ta (Y), (8), (€) d10TL undevileTorl o TAPOVOLUGTNAG TOVC.

32. ‘Eva kAdopa givar 160 pe undév av kot Hévev av o aptduntng

. Av X=-2 getdote mola omd tO

Topokat® — kKAGopoto  opifovron kKou  elvar  pndév:
X+2 X—2 5 2X +4 . 3X+6

X
o) — ;
) 2 P) 2 V) X+2 X+ 2 X+1

Avon:
‘Eva kAdopo givat oo pe undév ov ket povov av o aptduntg eivar
160G pe pnoév.

To Khéopa: (v) Aev opiletat.
(o)) Opiletan ko oev tvar undév. | (8) Aev opiletat.
(B) OpiCetan ko etvor unoévs () Opileron ko etvor pndév.

‘ 33. Na Bpeite Tovg pyTovg:

§+§: l g: §+1: 2 ——=

4 4 2 3 5

25, 25,5 43

T 3 2 7 2
Avon:
35 8 25 25 10
- =—=2 ——=—— =
4 4 4 37 37 21
1,2.3,4_7 25_Z5_5
2 3 6 6 6 32 327 3



Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepalaio 2:

3 3 5 8 5 2.5 10
—4+l==+=-== 2-—=—=—
5 5 5 5 7 7 7
, 2_6_2_4 4.3.43_223 5,4 5
3 3 3 3 2 2 2
34. Na ypayete pe Hopen avaywyov KAAGUOTOS TOVS dEKOOKOVS
2,05 ko 0,108.
Avon:
2 05— 2,05-100 205 5-41 ﬂ [MoMamAasélm kot
"7 100 100 5-20 20 Swonpd,pe m dovaun

0,108.1000 108 4.27 27|10V 10 mov bu

0,108 = = = = KOTOPYNOEL TNV
1000 1000 4-250 250 VIOBLOGTON.
35. No petotpamnei 0 X=0,15 o€ avbiymyo kKAGiopo. Opoing kot o y=
0,215
Avon:
O X €yet dvo dekadkd ynoio Ko ovo yneia oty tepiodd Tov
100x =15;151515... .
x =0,15151515... = = | HoMoamioowite
X =0,151515... KATOAAN A Ko
15 5 apap® Kotd
=>9IX =15 X=—SX=— J
99 33 WEAD. ..
O y &yel tplordekadikd ymoio Ko 600 ynoeio oty mepiodd Tov
y =0,215151515:. = Opoiwg moramrloctalm
1000y = 215,151515... oV TPOTN 16OTNTA DOTE 1)
— , ,
10y:= 2,151515... Unqétacroml va usw,rseel
OUECHS PETA TNV TPAOTN
mePiodo ToL Y Kot 611
= 990y =213 = y = ﬁ _ A dgvtepn chc'm]w va ’
990 330 petotefel n VTOSIGTOAN

QUECOS TTPLV TNV TPAOTN
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To. op1Bunzixe Zovoia Hlioc Zropdavag.

mepiodo. X1 cuvéyeLln
aQoPO KATA PEAN ...

36. [Toot and tovg mapokdtw opBuovs eivar pntoi Ken moetot
appnTot;

a)% B) 0,4654327 v)m 8) 102341 ¢) V2 o1)0

Avon:
(o) Etvon pntog. (0) Eivon dppnroc.
(B) Etvon pntoéc. (¢) Eivor-pnzoc.
(y) Etvaw pntog.
37. Noa e€etdoete av givan pntog 1) AppnToS 0 aptduog

0,101001000100001... 6mov petd amd kdbe “1” ta undevikd
aVEAVOVTOL KOTA EVAL.

[Tpopavdg 0 Tapamave deKadudg £xel Amelpo. deKAOKA YMepio ALl
dev umopel vo mOPOVGIACELHTEPLONKOTNTA POV KAOE @opd 1
akoAovBia TV undevikdv auEavet ta yneia g Katd éva. Emopévaog
glva dppntoc aptBuoc.




Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic Kepalaio 2:

38. Na oavtiotoyicete 00 aplBUovg ™G OTAANG A UE TOVG
avTIGTPOPOLS TOVS 6T GTNHAN B.

A B
1 M 35
-1 ¥ 5
3 —> 1
’ 3
A
3 L
1 Ly AtV
opileTan
2 0
7 2,0
0o 0,3
Avon:
2
A 1 =1 3 0,2 3 = 0
4 7
- 4
B 1 -1 | 03 5 2| 35 | Aw
3 opiletan
39. Amodei&te 6t yo kéBe pnTd p Ko dppnro o ot aptBpot pta, p-o

glvon dppnrot. Me ) PonBeia towv \/E KOl 7T VO, KOTOOKEVAGETE
4 dppntovg ap1Buovg.
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To. op1Bunzixe Zovoia

Hlioc Zropdavag.

Avon:

e 'Eotow 6011 p+a =0 sivar pntog. Tote o c—a Ba sivor gmiong
pNTOG cov dapopd pnTdV. Avtd ivol ATOTO POy G —pP = oL TTOV
elvar appntog amd v voddeon. Apa p + o givar AppnTog

e 'Eotm 0L p- o =1 givon pntodg tote E, p # 0 pntdgwsanAiko 600

pntov. Avtd sivor dtomo agod — = o givot. AppnNTog amd v

P

vrdbeomn. Apa p - a gtvon dppnToG.
& TIpopavmg amoteiel e€aipeon N nepimzwon. p =0 51611 o elvan
p-o=0-a=0 mov eivonr pntdc.

o V241,32, n+§,

2n

3

2OUPOVA [LE TO TPONYOVUEVA O1
apBpet avtol elvar appntot

40.

Noa ketotagete kabéva amd Tovg ToPAKAT® aptOpovg 6€ Uio M
TEPLOCOTEPEG GTNAES TOV TIVOKA TOV AKOAOLOEL.

Avon:

-,

15,

5,

—-159,

7,

7) 3! _JZ) 5+J§

232
-

ﬁ, 3—x/§.




Kepalaio 2:

Oczustio Mobnuotikwv — Aoknoeic

50239A0%

15

-159

Soamdyg

4

So1nd3y

15

-159

Sonndy

Soomoagp

15

Sowd3ny

5

-159

Soahddy

5+\/§

2

3_

Sorlg

5

15

-159

2
2

3
5
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. 2YNOAOY R

41. ZNUEDOTE OTIS MO KAT® TPOTAGEIG MO Elval cmath (X) Kot
mota glvar AdBog (A).

O apBpol A=—(0L—B+y) ko B=—a+B—-vy

1. X | A
etvan avtifetot.

5 Ot (?Lplf)uoi A=a+B xuB=p—a &ivon s | A
avtiferot.

3 OtapBuoi A=K+A kou B=Kx—A givan s | A

ovtifetot.

OtopBpoi A=a+B~<y+06 kot B=y—-38—-a—p

4. | -, , X | A
etvon avtiferor.
5. | OrapBpoi 4 ko 0,25 eivor avticTpoot. X | A
6. | Ot apiBuoi3 ko 0,33... eivar avticTpo@ot. X | A
7. | Ohor orpaypoatikol apBuoi govv avrtibeto X | A
Av otapifuoi o,B,y eivar avéroyor Tpog Tovg 2,3,5
8. , . o X | A
avtiotolyo 10te 20=3B=5y
Av ot apBpol a,pB,y elvar avaroyot pog tovg 2,3,5
9. , o B v X | A
avtiotoyo t0te — == =—
2 3 5
10. |'OLot o1 Tpaypatikoi aptBpoi £xouv avticTpo@o. X | A
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Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

H 1016 +y=B+y=>a= 0 O

11 wwomro o+ y=R+7=a =B oydet yio O x T s A
o,B,yeR.
H wiomra a-y=B-y = o= 1oyvel yia 6A0 T

12 Mo oy =By = a = wydery T s A
o,pB,yeR.

Avon:

42. 2ZoUmANpOCTE T 6OCTN AEEN G€ KAOE L amd TiG o KATW
TPOTAGELS:

1. O apBudc mov tovtiletar pe TovV avtifetd Tov eivat o

2. Ot oapBuoi movravtifovrat Le ToV ovTioTPoed Tovg eivort
ot

3. O ap1Buodg mov dev €yl avtioTpoPo gival

Avon:

1. Mnoév (0)

2."Eva (1) kot petov éva (—1)
3. O undév (0)
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Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

43. Noa vroloyicete TV TN TG TOPAGTACNS L T
> 1
>
5%
5
Avon:
1 _ 1 B
1 1
5- e oS- S Kévar o, decuon:fx OpdVLLQ
5 . 1 5 % 1 GTOV TOPOVOLLOGTY
5 5 5
B 1 B 1
= = =
5— o——— AQalpo Kot KAve To 60VOETO
5— 1 5- S KAdopo oo
24 24
5
5- o 5- L Kdéavo opdvopa kot apotpo
120 5 115 )
24 24 24
1 1 o 18
) 24~ ggA V55l Enavoaloppdve m dwdikacio
115 NS N 115 LEYPL TO TEMKO ATOTEAEGLOL.
551




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 3:

44, Noa vToAoy1oTEL ) TN TOV TOPUCTAGEDV

o) G'B-Y(l+%+1), av gtvan off + Py + yo = 26
Y

B) aBy(i+i+—) av elvar a+P+y=9.
a

of By

Avon:
0.) OLBY[E-’_E—’_EJ:

o By
=%'B'V+0C'P5/'Y+0€'l3')(=
o § bt

=B-y+oa-y+a-p=26

[1 1 1)
B By yo

[a&v o fox B

k

[ToAomloctdlm Hean
BonBeta TG ETPEPIOTIKNG
010 TO0C.

Amlomoum.

Am6 Ty vodeon.

Eravaioppdveo v
oldkacio OTmg TNV

o R JZ X -l TPONYOOLEVN.
=y+a+p=9
45. Atveton n mapacTaom

A=1341+ (—2, 729) +11,32-10,4+2,729+0,08-1,341. Na

VTOAOYICETERTIV O0pOUNTIKY] T NG HE TO GLVIOUOTEPO
duvaTo TPOTO. (XPNGILOTOMOTE TIG 1OLOTNTES).

Avon:

A £1341+(-2,729)+11,32-10,4+2,729+0,08-1,341 =

= 134T 21,341 + (2:729) + 2%29 +11,32+0,08-10,4 =

=11,40-10,4=1
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Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

46. Noa kdvete 116 TpdEels :
o) —2[3x—2(3—2x)+4]-12-3[1-2(5-3x)—4x]
B) 2x—5[3-2(x—3)-3(2x—1)]2[~(x—1)+2]

Avon:
Empeprotikn
o) —2[3x—2(3—2x)+4]-12-3[1-2(5-3x)—4x]= 101TT0 6TIG
nopevOEceLs.

Avaymyég 610
= —2[3X —6+4x+ 4] -12 - 3[1—10 + 6X — 4X] ="ecmTEPIKO TOV

AYKOA®V.

Empeprotikn
=-2[7x-2]-12-3[2x-9] = 10T TO OTIG

OyKOAEG.
=-14x+4-12 -6x+ 27 =-20x +19. Avaywyéc.

B) 2x—5[3-2(x-3)-3(2x—1)]-2[~(x=1)+2]=
2x —5[3—-2x +6—6x + 3]«2[=x+1+2] = Akorovdd Ty

2x —5[-8x +12] - 2[~x + 3] = 510 Staducacia.
2X + 40X — 60 + 2X — 6 = 44x— 66.

47. Av givor x=3. kot y=—2, va Bpeboldv ot TIHES TV TopAcTAGEDV:

o) Sxy—2[=3+5x(y—1)2y(x—2)]
B) 12—4x(3—y)—3[2x—5y(3—x)]
1Ay 2x—(x+2y)(yX)

Avon:
o) Sxy—2[—3+5x(y—1)2y(x—2)]= Empepiotikn| w0mta.
= SXy.— 2 [—3 +5xy —5—-2xy + 4] = Avaywyéc.

=5xy —2[3xy —4] =5xy —6xy +8= | Emuepiotikn 1d16mta.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

- __2(_ _ _ Avaywyéc.

=Xy +8=-3(-2)+8=6+8=14. Avtikotdotoon...

B) 12—4x(3—y)—3[2x—5y(3—x)]= Empepiotikn iddtra.

=12 -12x + 4xy — 3[2x — 15y + 5xy] = Avoyoyég Ko
EMUEPLOTIKN.

=12 —12Xx + 4Xy — 6X + 15y —15xy = Avaywyéc.

=-18x +15y —11xy +12 = Avtikataotaon.

=-18-3+15 (—2) -11-3 (—2) +12 = ApOunTicég mpaseLs.

=-54-30+66+12=-84+88=4

Y) 4y—2x—(x+2y)(y—Xx)= [ToA amAaG1blm TG

v oy 2 2 _ mopevBEcELg (empeploTikn

=4y —2x —(xy —x* +2y* —2xy) = ey

=4y —2X+ Xy +X* =2y = Avtikatdotaon.

=4(-2)-2-3+3(-2)+3 -2 (—2)2 ="PApOmTiIKég Tpaeic.

=-8-6-6+9-8=-19

48. Av 0-B=0 161¢ 10YVEL:
a) 0=0 1 p=0
B) a0 1 =0
v) a=0 kou =0
d) a0 ko B0
€) TImoTE OO TA TPOMNYOVLLEVAL

H cwotyamévinon eivor 1 (o).
& Ilpocoyn. ZOopewva pe v vwodeon ot amavinoels (B), (8) kot
(€) eivor advvarec. [Tap’ 6A0 moL LVEhpPyEL TO EvIEXOLEVO VOl
givol oot Kou 1 advinon (), Oa rav AdBog va v emALE®
O10TL dev elvar BEPao Ot 1oyvel. AAAwoTe 1) Tepintwon g ()
glvon pepikn mepintmon e (o)
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Ao tov ovvoiov K Hlloc Xropdovdc.

49,

Av a-B#0 101€ 10Y0EL:

a) 0=0 1 p=0

B) a0 1 B£0

v) 0=0 ko p=0

) a0 ko B0

€) Tinote amd TO TPOT YOV LEVQL

Avon:

H cwom andvinon eivor n (9).

50.

No Bpeite yio moleg TES TOV X 1GYVOVV TO TOPUKATD
@) X-(x+1)=0

B) x-(x+1)-(x-1)=0

) X-(2-x)#0

8) x-(2-x)-(1-x) %0
g) X+1+0

ot) (x-2)(x+3)=0
) x-2)(x+3)=0

Avon:
# T va givorévaywopevo ico pe to 0 mpémet évag

TOLAGHIGTOV OO TOVG TTapAyovTeg va etvan 0.

# Tha va gival éva yvopuevo d1aQpopo Tov pndevog mpémet OAOL

01 TTRPAYOVTEG TOV VaL Eival O14(popOL TOV UNOEVOG.

"Etorkeumdv Ooréym Tig ETOUEVES OMAVTNOELS:

a)X-(x+1)=0 =71 x=01x=-1

B) X+ (X:1)-(x-1)=0 | = x=0% x=-11x=1
V) %-(2—x)#0 =X #0 xa X #2
S)X( )( ) =X#0 ko X #2 kot X #1
g) X+1+0 =>x#-1




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

ot) (X—2)(x+3)=0
0 x-2)(x+3)=0

S>AX=21X=-3
= X#2 kol X #-3

ol. IMa woteg Tipég Tov X opilovtan KaAMS Ol TAPUCTAGELG:

1.

x—-1

X
1 1

L=

Xx—-1 X
2xX -4
X(X +3)

X

(x-D(x-2)
(X=D(x—3)

(x-D(x-2)
X+ 2

X

+
Xx(x-1) (xX-=-D(x+1)

Avon:

# Otkhoopotikeg (pnTéc) mapactdcels opiloviol Kahmg Hovo ov
0l TAPOVOLOGTEG TOVG €lvar dtapopetikol Tov 0. ‘Etot Aoutdv
Ba &xw:

1. x#0

3. X#0 ko X #43
5. x#1 ko X # 2

2. X#0 xor x#1
4, x#1 ko X # 2
6. X#0 kot X #1 xou X = -1
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Aoun tov ovvoiov K

Hlloc Zxopdavac.

52. Mo moteg Tipég Tov x opilovton KaAMS Ol ToPAGTACELS:
3+2 2 3
X 2x -5 Ty 4
W) —X B L2 gy X=2 5 XH24
2 2 2 3
3—— 3+ - -
X X-3 X+2 2'=X
Na yivouv to cuvBeta KAAGHATO ATAQL.
Avon:
Xx=0 X#0 X#0 Xx=0
a) [Ipénet KOl <&| Kol < | Ko< kKo .
3—27&0 3¢g i;tl x;tg
L X L x .2 3 L 3
3+2 3x 2 3X+2
o X _ X X _ X _3X+2
32 ®_2 X:2 82
X X X X
Xx—-3#0 X#3 X#3
B) [pénet KO = Kol & KOl
34— 0 | 2.3 [X3.1
L .X-—3 X-3 2 -3
X'#3 X#3 X#3 X#3
= Kol o & Kol & Kol S| Kot
Juk. WS x—322% |x#3-2 |x=l
2 -3 L -3 L 3 L 3
, X5 _ 2x-5 (2x-5)(x-3)
34 2 3X-9+2 3X -7
X—-3 X-3




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

v) Hpénet X—2#0 xou X+2#0 ot 3— 2¢O<:>
X +
X+2 1
S X #2 KoL X #—2 Ko ¢§<:>

2
SX #2 Ko X #—2 Kl x+2¢§ =

4
SX #2 Ko X #—2 Kl x¢—§

5_ 2 ox-10 2 5x-10-2
o X—2 _ X=2 X=2__ x=2
3_ 2 3x+6_ 2 3X+6+2
X+2 X+2 X+2 X+2
~ (5x —12)(x +2)

(3x+4)(x-2)

d) Ipénert X+2#0 ko 2—X =0 xon l—zi¢0<:>
=X

X
S X # -2 Kol X #2 Ko 21l &

SOX#E-2 KM X#EZ2 K 2—-X#3 &
SOSX# A2 Kol X #2 ko X = -1
3 1 3 _X+2 3—-Xx-2 1-x
X+2 _X4+2 X4+2 __X+2 _ X+2 _
3 24X 3 2-x-3 -1-x
2—-X 2—% 2-X 2—X 2-X

_ (1=x)@=x),_ (x-1)(x-2)

(x#2)(51-x)  (x+2)(x+1)
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Aoun tov ovvoiov K

Hlioc Zropdavig.

53. Na yivouv amhd to c0vOeTa KAGopoTa!
1 1 2 1
2 mE oo B o m
a) = B)E Y) 1 8) 1
X — Z4+X
X 2
Avon:
1
) 2 _1 To X #0.
X  2X
1
x _ 1 To X#0.
X _ -
P) 2 2
2
x—1 2X
Y) =— I'o X #0 ko X #1.
1 x—1
X
1+£ X+1
X _ X
o) 1 22X +1 1
+X IN'o X #0 kol X #—=.
2 2 >
B 2(x+1)
_x(2x+1)
1.1
54. Atveton n mophotaon A= ﬁ
Xx-1 2-x

o) No Bpeite Tig TIéS TOV X Y10, TIG omoieg opileton n A.
B) Na kdvete T oNUEIOUEVES TPAEELS.

v) T Toeg Tyég tov x eivar A=0.

0) [ moteg Tyég tov x eivon A=0.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

Avon:

20 &

a) [Mpémer X #0 ko X #1 ko X # 2 Ko i+ !
x-1 2-X

2(2-x)+(x-1)
(2=x)- (-1

<X #0 ko X #1 ko X #2 kow 2(2-x)+ (X -1) # 0

SX#0 ko X #=1 kot X # 2 kol #>0&

SX#O0 ko X2l X 22 kar 4—-2X+X-1#0&
SX#0 ko X #=1 kot X #2 ko X %3

11 x-1 Xy
b) A:2+X1_2(2—x)x+(x—l)_2(2—X)X+(X_1)_
x-1 2-X (x-1)(2-x) (x=1)(2-x)
x—-1

o ()x-DE5) WeD (x-2)

3-x X (3-x) J X(x—3)
(x-1)(2-x)
v) [Ipogoavidg A=0 av kot pévo av X=1 1M X = 2, ot omoieg eivan
OTOKAEIGUEVEG TIUEG Y10 TO X. Apo.o A yia Tig TIHES oL opileTon Oa
elvar Tévto S10poPETIKO TOV UNOEVOC.

d) I'a kabe X € R— {0,1, 2, 3}
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Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

55. No vroAoyicete TNV TN TG TAPAGTAUCTG + av

X=2 Kol oV X:%

Avon:
e [ X=2 Qa elvor Xl » 21 =
X+ 2+
1 1
X+ 2+
1 1
X+~ 2+ =
X 2
B 2 B 2 & NS 2 i_24
2+ 11 2+ 12 2+1l2 2+i Q 29
o4t e 1z 12 12
Bl 5
2
1
e T x:l Oa sivan X = 2 =
2 X + 1 1+ 1
xe o2 1 1
1 2 1 1
X+ — B
X 2 1
2
1 1 1 1
_ 2 _ 2 _ 2 __ 2 _
o1 i1 1.1 1.1
2 1 1 2 1+1 2 1 2 g



Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 3:

i1
__2 _2_18 _9
1,10 29 2.29 29’
2 9 18
56. Ta 5/7 tov 0=210 eivon ica pe
5 5 5 5
—— — = d) =+
a)7 a B)7 a V)7 a )7 a

Avon:

H cwot amdvimon givor 1 (v) aveEdpnra and v TH 1oL a.

57. Ta 2/3 10UV % sivau:

2 1 2 1
(1)§+Z B)g'z Y) A N

Avon:
H cwom andvinon eivorn (B).

58. a) To KAdopa L elvan ioo pe
X(Xx +1)

A.1+L B.1+L
X X+1 X X+1

1 jt X+1 X

- _ & E2" -~

Cxd x%l X x+1
B) Na vreAoyicete To dBpolcua:
1 1 1 1

+ + ot —
1.2 2.3 3.4 2001- 2002

X+1

Avon:

a) Eav kdvo 11¢ mpacelg oe kb mapaotaom Oa Exom:
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Hlloc Zxopdavac.

Ao tov ovvoiov K

1 X+1+1 X+2

A —+ = =

X x+1 x(x+1) x(x+1)
2

B. 1+ X _ X+1+X
X x+1 x(x+1)

X Apan.coot

L. amavTnon
X+l gtvarm (A)

Al 1 _x+l-x_ 1 TR
“x x+1 x(x+1) x(x+1)

g X+l X C(x+1)°-x* 2x+1
Cox o ox+1l 0 x(x+1)  x(x+4)

B) ! + ! + .t ! = Xpnopomoum
1.2 2 3-4 2001-2002 mv
(1_1)+(__1j+(1_1j+__.+ © 1 j | mponyobpevy

2001 2002 ) | amovinon.
Kéavo
:‘— OTAOTTOMGEL
gg%\%% %ﬁzooz rRoTomoH
_ 2001
1 2002 2002
59. Av %=% amodeiEte 0Tt ylo 0mo10VGINTOTE APOUOVS K, A,
lopiL) L . L0300
B0 KoL+ AS
, Y e, O 20—5y
Epapuovi: Av =Y anodeitte ot & =
PapLo 55 g 2555

Avon:

INo k#0 kat A #0
a_Y_Ko_ Ay TOAMOTAOGLAL® TOVG OPOVG

B o0 «xB Ad KkéOe KAAoLOTOC LLE TOV 1010

apouo.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

[TpocBétm Tovg NnyodEevovg
KoL akoAoVO®G TOVG
EMOUEVOLG,.
H mpdtaon dev oyvetav k =0 A =0

o y_z_a_(—5)7_2a+(—5)y_2a—5y

KoL Ky KOL+M/
KB A8 kB+AS

EF — =L = = = =
B & 28 (-5)8 2B+(-5)8 2B-
60. Av 2 - % TOTE TTOL0L A0 TIC TAPOUKATO GYEGEIG OEV ToYEL:
o 0 o o
o) a=py p) 2=ty LB 5B 3G alo
P o v & o gy B v
Avon:
H cwom andvinon eivorn (¢)

61. Me mv mpotimdBeon 0Tt 01 TpacTacES opilovial KAA®S, va
amovinoete cmotd (X) M AdBog (A) ot mopaKaTo®
ATAOTOUGELG:

k_a _a ST K +oh K+ s A
A B %] ay+ad y+0 %]
2 20+ 3 3
at2 _, S [A] a+3 _a+ S [A]
o 20+5 a+5
o _G e [A 0 X [A
Koy 1A A+B B [A]
+ -
af+y Bty 5 [A] afx +ayp _ x+y =] A
aK+A  K+A ax+1p x+1
oa(k +A) ktA 1
Eaay, - A | KLk 5 [A]
o(y+d) y+9 A+l A
442 2 3
i ) N R S [A]
10440 5+2a 3
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Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

AYNAMEIZ
. TAYTOTHTEZ

62. X mow Paocikn WOTTA TOV TOAAATAAGIOGLOY. oTnpiloviot ot

A
WiomTeg o = - at ko (a“) =4 ;

Avon:
o =aao... 0= )
— XPNOWOTOLd TNV
TPOGETULPLGTIKN
=(a-o-c0) (oo -0) =g et .
oo,
K A
(o) =
=(o-a-...ca)(a-od. o) (oo o) = | Xpnowonod ™y
K K M TPOGETULPLGTIKT]
x WO
=o-0-...-o =o'
%/—/
KA

63. H amodeién me wiomrog (af) =o' B oe mow WdtnTa T0V

TOAMOTAQGIOG OV oTNpileTal, TANV TNG TPOGETAUIPIOTIKNG;

(aB)” ==(aB)-(aB)-(oB)-...-(oB) =

A%

coor(Bat)
(aB)- (o).~ ()

[IpooetapioTikn

B
p




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

_ v v | AvupetafeTikn Kot
=(o-a-...c0)-(B-P-...sB)=0a’ P P Y A

v v owdtkociol

64. Amodeifte 611 (—oc)2V =a® Kot (—OL)2V+l = - yakéde veN

2v 2v 2v
o [ oc] =1-0® =a?

(= )
( a)2v+l _ ( ) (_a) _ OLZV -(—OL) = ORI 2 =

65. No onuewwoete o KGbe po amd TIC TO Khto mpotdoels, (X) av
elvar cowot) 1 (A) av etvar Adboc.

1 |:(_a)1821]2004 _ |:(_a)2004 :|1821 A

Av ot un unoevikoi mpaypatikol apduoli a, B

2. | eivan ioot, to1e: of =B°, yiekGOe akEpailo A
apOuo K.
Av o =" kara-p =0, 10t WydEL MhVTOL!

3. T
a=p.

Av o B #0, 101 160l

4. [(Q.B)u]_l:[(ﬁ.a)fl]”. A

Avioef.# 0 ko v puowog apBpdc, tote:
5. [g ¥ B E - A
p

Av x aptiog apBuog kot o = 0, tote:

6. o= (-a) )
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Aoun tov ovvoiov K

Hlloc Zxopdavac.

7. | Av (a“)zz(BZ)K kot o-B#0, 1018 0 =p° A
8. | Ioybet mévtor (X + y)O =1. )3
at 1
9. | Av a#0 kot p,v axépatot T0Te 1o0EL — = A
o' o
10. | Ioyber n woémnra. 20022 — 2001% = 4003. A
[oyver mévta
11. A
(c=B) +(B—v)"+(r—0) =3(a~B)(B-7)( ~ )
12. | Ioyvern mévto o +p° :(a+B)(a2 +0LB+B2). )
13. | Av (0 —B)* +(B—y) =0 618 0 =P =7 . A
14. | Ioyber mavta (o + B)Z =(—ak B)Z . A
15. | Ioydel mévra, (B—a)2 :(OL—B)Z. A
16. | Ioyoer mavra o —B° =([3+0c)(0t—[5). A
17. | Ioyder mévra, (B—OL)3 =(a—B)3. T
Avon:
1 2 3 4 5 6 7 8 9
z z A z )X A z A z
10 11 12 13 14 15 16 17
z z A z z z z A
Eényoeic:
17 Kow.to 300 puéhn sivar ioa pe o2
2. TIpopavng €& opiopov.
3, Avtuapaderypo 3 = (—3)2
4. Kot ta dvo péhn eivar foa pe (af) ™
5. TIpogavng agol Ta KAdouata gival avtictpopa.
6. Ioyoet (—a)" =a




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 3:

7. Tlpogavag Ba etvar o =
8. Ipéner Xx+y=0
9. TIlpogavrg.

10. AvoAvoTte T S10popd TV TETPAYDOV®V.

11. Xpnowonomote v TowtdtTa tov Euler.

12. TIpoavng

13. IIpogavig (aptieg Suvapels).
14. TIpopavrg.

15. Tlpogavrs.

16. TavtdéTO.

17. Tleprrt dOvoun.

66. Aveivan X =0,4 ko Yy =2,5 va Bpebovv ot aptBuntikéc Tipég

TOV TOPACTACEDY TOV OKOAOLOOVV.

1. xs(xyz)sxzz
2. () (xy7) =

3. (xsy‘z) (x'y*)=

Avon:
1. x5 (xy ) X2 = x5x3y6x2 _ X5+3+2y6 _
X8y6 —
=(xy)’y’ =y’ =2,57=6,25

2. (xy‘l)2 (x’y )7l =Xy x%y’ =
XZ Sy—2+7

=x"y’ =y Y= y® =2,5°= 244,140625
3 (Xsy—2)3 (X4y10)
X9+4y ~6410 —

— X13y4 — (Xy)4x9 — X9 - 0’ 49

9—6410

X7y °xty

[Topatnpo ot
X-y=04-25=1

[Mapanpd o611
X-y=l=x"'=y

50




Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

67. Na yivel n amaAolpn TOV TopevOEcE®V:
-1 -2

o) (-207B%) ) (aB) v ()" &) (ap)

Avon:
o (_2a2B3Y)3 = (<2)*a By = —8u By’ | (aﬁ—l)z Lo?p?
o (aKﬁz )‘1 — o B o (OLKBHL )‘2 — o 2pE

68. Amodeire 011 Y10 KGO axépato apOpod K eyvet
(-1)" +(-2)"" =0.

Avon:
(_1)K + (_1)K+l =(-D" +(-D"(-D = Emepiotikn 0o
= (-D*[L+(-)]=(-)*-0=0 AmoppopnTKd otoyeio.

‘ 69. No vroloyicete TV apOUNTIKY T TOV TAPOCTAGEDV:

2243

2. B= 2(%j_2 + (%j_s + (—0,5)74 .
3.4 = K%T + (%jl + (%)2} ; (20 +27+ 2’2) .

y_ (4-3:0-2%°
(22 X 3—2)—2
_ @3y @23) ey
- (273 '33)2(22 _32)3 '(2—1_3)2 :




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

23 (5—2)—2 (1)2 53
2
6. Z= :
271107
(9427
(-3)°(-2)"%
Avon:
1+1 1+1 1+§ 9
A_2-3+3°_23 8 8 8 4 8w 9736 _
v-gt 1 1 11 9 4PN 58
2> ¥ 4 9 36 36 .36
_29 g1
5.
-2 -3 )
B:Z(%j +(%) +(—0,5)4=2-22+33+(%j =22+3+2' =
=8+27+16=51

r:[@l(gj:@2](20+2~1+22):

4 2 1 7 4
=(1+2+2 1+ + T:(+—-+)=7:—=7--=4
= ( ) ( ) Gyt =" 7773
:(4~3-1)2:(9-2 )-3 _ (2537 :(3%-27)7
(22 . 3—2)—2 2_4 . 34
(22'371)2'(32‘272)3 24 .32 36 96 24—6_)36/2[ poe ,
B 2%.3 Ty A

52



Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

_(2:37)(2°-3) | (2:3)" _(2°-37)(2°-3%) (2°-3) _

- (2—3 _33)2(22 _32)3 ) (2—1 3)2 - (2—6 36)(26 36) ) (2—2 32)
_@37)@-3) (22-3) 23237 27 X
(27°.3%)(2°-3%) (2*-3%) D6 L3N0 L3008
2037 24_(2j4_16

3%t T3 (3) 81
1 -2
23 5—2 -2 - 53
/- ( )(Zj _23_54.22_53_ 25./5/ —
- 27110’  21.(2.5)  gt.o B
(2-5)  2t.ohg

:2—1:1

2

H = (=3)'(=2)*(3)’ = (=3)*3 .(_2)—2—(—1) 13 = (-3)-(-2)"-3=

(-3)°(-2)"%
_-33_9

-2 2

‘ 70. Noa vToAoy1oTOOV 01 TUPAKET® TAPUCTAGELS:

21° .38 22377 100000000
1, y 2, a .
5 X (22)3 . (;j (2—1)3

65

Avon:
10 8 -5 —2 10-5 8-2 5 6
1.2 3 52 3 :2 35 :25 35:36_5:3
6 (2-3) 2°-3
2.
100000000 108 B (2-5)8 B 28 .58 EPYERIPE

5

71. No ypayete T0UC TOPAKAT® aptOpoS Pe popen ywouévou X -10"
OTOV X OekadIKOG aplOUOG e Eva aKEPOLO YNPIO Ko V OKEPOLOG



Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

(m.y. 0,0201=2,01-107, 3053 =3,053-10%). Znu. H popon
LT TOV APOU®OV AEYETOL TUTOTOUREVY LOPOY.
a=0,00000032 B=0,00000101 y=12000000 =201000000
Kotémv vroroyiote ta: a-B, a-d, By, B-0

Avon:
e a=3210" e vy=12.10’
e B=101.10° e §=2,01.10°

of =3,2107-1,01-10° = 3,232-10"2
a-B=(32-107)(1,01-10°) =3,2-1,01-10 #=3,232.10"

a-8=(32-107)(2,01-10°) =3,2-2,01-10" =6,432-10
;3 y:(l 01-10°)(1,2-107) =1,01-1,2-10%=4,212"10
8=(1,01-10")(2,01-10°) =1,01-2,01:10° = 2,0301-10"

72. No vroroyicete TNV T TOL X AGTE VA IGYVOLYV 0L 0KOAOVOEG
106TNTEC (XPNOHOTOGTE 1310TNTES DVVALE®V Kot S1oypapnq):

1. 5%=2.5°

64x=2°34
27.56x=1000000
85'97'X:615
0,0003:0,004-x=0,0024
25%.27%.x=15"

ORNOIRES RN CORIES

Avon:
1. 5°x=2.5 &5 x=2. F .5 o x=2.5 <= x=50
2. 6'x=2°.3"

@3 'x=2°3 =2 Hx=2.2 H ox=2
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Ao tov ovvoiov K Hlloc Xropdovdc.

3. 27 .5x=10° 2.2 . Bx=2° B o> 2x=12"1.2x=2"

o Px=teyx=l
2 2
4. 8.9 x=6" < (2°)’F)x=2"-3 <
2% .34x =2".3" & &x=3

5. 0,0003-0,004-x =0,0024 < 3-10*-4-10°x =24-10* <
<3.4.10°x=3-4-2=10°x =210°-10°x = 2:10° <
< 10°x = 2000 < x = 2000

6. 25°.27° . x=15" < (5°)%}(3°)°’x =3" -5 <
<5.3%x=3.3.5.5° = x=3.5&x=15

73. Noa vroroyiotel ) T g TapdoToong

} (3x2y‘3j ° (x|

otov. X=-1 xou y = -2

2X (nyz)—S
Avon:
LH 2T
_ (3X2y_3) -3 | [(ZX y) J ) 3xoy? .(22X—4y2)—4 _
2% (2xy2 )—5 % 2—5X—5y—1o
_ 9% .33y 9y9 2_2 ::B)i;z _ 0385 3315 16+5y9 8410 _
Xy

_ 1 N M = n_ 211 2048
ZK W( - - 27

‘ 74. No vToRoy16TOOV 01 TOPACTAGELS:

1. (3x-2) =
2. (2x- 5x) =

3. (3x 2y+z)2:

4. (a+B+y) ~(a-p-y)'=




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 3:

5. (x —3y)2 +(x+2y)(x—2y)=

I=>
e
Q

3x—2)" = (3x)* —2-3x-2+2° = 9x* —6x + 4

(
A
. (3x—2y+2)" =(3x)* +(2y)* + 2% —2-3x-2y —2-2yz 42

=Ox? +4y° +7° —12xy —4yz + 6xz
4, (a+B+y)2—(a—B—y)2
=(a+ B +X+o—B—Y) (e +B+y e+ Bt y) =
=20(2B + 2y) = 4o +4ay.

2x—5x2)" = (2X)? 22X -5x + (5x%)? = 4x* —20x° + 25x*

-3%z

5. (x=3y)" +(x+2y)(x—2y)=x? —6xy + 9y? + x* — (2y)* =

= 2X> — BXy + 9y* — 4y® = 2x* 46Xy %5y

| 75. Noa counAnpwBovv to KevdL:

1. x*— :(x+£j-(x—l}
2 2
2. (x+ )2 =...+2X #
X 2
2 (——...j =...—2X+
3
Avon:
1 %% — I (X . lj ‘ (X 3 1) Efvou nPomavég ot glvan Srapopd
4 2 2 TETPOYOVOV.

2. (x+1)7 =% +2x+1

2 ]

Aot 2Xx=2-X-1

2
X3 =X _ox49
9

3

AdTL —2X = —2%3
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Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

76. X710 duthavd GYNUO TO YPOUUOCKIOOUEVO, TETPAY®VA EXOVV, TO
éva, TAeLPE o Ko to GALo mAgvpd B. Na Ppeite to €idog TOVL
GLVOMKOV GYNUOTOC Kol VO, VTOAOYioETE TO EUPAdOV TOV. XN
GULVEYELN VAL VTTOAOYIGETE Ta EUPAOE TOV TEGCAP®V GYNUATOV TOV
10 amotelobv. [owa TavtodTTO Eivart duvaTdv va amedery Ot pue
Bonbela avToH TOL GYNUOTOC;

Avon:

[Tpopavadg 0 peydro oynuo eivor opboyavio
TOPOAANAGYPOLLLLO TOV OO0V TO UNKOG Ko TANTOC
glvar a+B. Apa sivor teTpdymvo pe euPaddv

E:(a+B)2.

To peydro TeETPAY®VO OMOTEAEITAL OTO-TO SVLO
YPOULOCKLAGHEVA TETpay@va epBadoBe? Kot B2 avticTorya kabmg Kt
Ao o OLO ALK 0pHOYOVIL TUPAAANAOYPOLLLO LLE JOCTAGELS O, KL
euPadov o - B 1o kabéva.

ABpoilovtog ta empépong epfada Exm:
E=o’+p°+a-B+a-p= =a’+p°+2ap

Anrodn ((x+[3)2 = (x2+2a[3+[32

77. Na yivoov 01 Tpa&ec:

1. (x2 3 y2)2 + (7x2 + yz)2 —(3x2 — 2y2)(3x2 + 2y2)
2. (2xy+z)2'(2xy—z)—(2xy—z)2-(2xy+z)

\ §+x(a+x)z( 1 1)

o’ a+X X

Avon:

1. (x2 —y2)2 +(7x2 +y° )2 —(3x2 —2y2)(3x2 + 2y2) _ | Xpnowonow

TIG TOVTOTNTEG




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

- (x“ —2x%y? +y* ) + (49x4 +14x%y? +y* ) - [(BXZ )2 _ (zy2 )2} -
=50x" +12x%y* +2y* — (9x* —4y*) = 41x* +12x°y* + 6y*
2. (2xy+z)2 -(2xy—z)—(2xy—z)2 (2xy +2) =
= (2xy+z)-(2xy—z)[(2xy+z)—(2xy—z)] =
= [(ZXY)2 - 22] 27 = (4x%y* —7°)- 22 =8x’y’z - 22°

2
3 £+X(0H;X) ( 1 _Ej: §+X(oc+x)2 x(oc+x)2:
a+X X

o o a (xz(on+X)_ a’X
_x+x(a+x) (0L+X)2_0LX+X(0L+X)—(0L+X)2_

a OLZ 0(,2 OLZ

oX + aX + X? —(a2+2ax+x2) 2oX X2 — 02 — 20X — X2

2 2 -
o o

| 78. Na deyybei n tovtoOTTOL

(x+y+2z) +(x-y) #(y=2) 4 (z-x) =3(x* +y* +2°)

(x+y+z)2+(x—y)2+(y—z)2+(z—x)2 =
:(x2 +y? +7° +2xy+2yz+2xz)+
+(x2 —2xy+y2)+(y2 —2yz+22)+(z2 —2xz+x2):
=3(x* 4 y**2°)

| 79. «Na deybei n TovtoOTTOL! ‘

(x—y)s—x3+(x+y)3+3x(x—y)-(x+y)=x(4x2+3y2)

58




Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

>

(x—y)3—x3+(x+y)3+3x(x—y)-(x+y):
:(x3 —3x°y + 3xy? —ye’)—x3 +(x3 +3x%y + 3xy? +y3)+3x(x2 —yz):
= x> + 6xy° +3x(x2 —yz):x3 +6xy* +3x° —3xy? =

= 4x% 4+ 3xy* =X (4x2 + 3y2)

2

80. Na Setybein TawtdTTOL (x2 —y? )2 + (2xy)2 = (X2 + yz)

Avon:
(x*—y? )2 +(2xy)" = x* —2x%y? +yf + axPy? =
=x* +2x%y* +y* = (x2 +y2)2.

‘ 81. Na deybein TovtoOTNTA:

25(x4 + y“) = (4x2 + 3y’ )2 +(3x2 —4y? )2

Avon:
(4x* +3y° )2 +(8x*=4y’) Kave mig
TTPOUCELS OTO
=16x"+ 24x%y° +9y* + 9x" — 24x°y’ +16y* = 551358;)
= 25%¢ + 25y* = 25(x* + y*) puérog.

2

82. Naodeybei n tovtoOTTO! (X2y+ Xy’ )2 - 3x%y? (X2 - yz) =
=2y [(x+y)(y=x)+y(x+Y)]

Avon:



Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 3:

["a to 1° péhog Exo:

(X?y+xy® )2 —3xy* (x* —y?) = [xy(x+ y)]2 -3x’y* (x* -y?)
=x2y? (x+y) =32 (x—y)(x+Yy) =
=x’y? (x+y)[(x+y)-3(x-y)]=
=x%y? (x+Y)(4y —2x) = 2x*y*(x+Yy)(2y—X)
[Ma 10 2° péhog Eym:
2y [(x+y)(y—x)+y(x+y)]=
2x%y? (x+y)(2y —x).

Emopévog ta dvo péin sivon ioa.

= 2x*y? (X +Y)[(Y=x)+y]=

83. Na deyybei n tovtoOTTOL!
X(x+Y)(x+2y)(x+3y)+y* =(x* +3xy + y2)2

Avon:

Kéavo tig mpd&erg oto 1° péhog:

[x(x+y) ][ (x+2y)(x+3y)|+y*=

= (X* +xy)(X* +3xy + 2Xy + 6y* ) +y* =
= (x2 +xy)(x2 +5xy+6y2)+y4 =
=x* +5x7y + 6X2y” + X’y + 5x%y’ + 6xy° +y* =
=x* +6x%y +11x°y? +6xy° +y*
Kéavoaic npaéeig oto 2° péloc:
(x%3xy + yZ)2 =

= x4 (3xy)" +y* +2x%-3xy + 2x%y? +2-3xy -y =
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=x* +9x°y? +y* +6x°y + 2x%y* + 6xy° =
=x* +6x%y +11x%y* +6xy°® +y*
Apa ta dvo péAn elvar ioa.

84. Av X+Yy=2 kot X-Y=-3 va vmoAoy1oTOOV ToL X £y, X° +V°,
Y®PIS VoL VTOAOYIGTOVV Ta X, Y.

Avon:
o X4y =(X+y)’ —2xy=2?-2(-3)=4+6=10
o X*+Y =(X+y)(X*—xy+y’)=2(X*+y:+3)=2-13=26

85. Aveivar X+Yy+2z=0 va dci&ete 6T
xX*(y-2)+y*(z—x)+2°(x=y)=0"

Avon:

H xatdAinin agomoinon e Ponbntikng oxéong X +y+z =0 givon
KOTOALTIKY] otV anddesn. [pdypatt z=—-X-y «i
avTIKOOIGTOVTOC:

XC(y-2)+y (z-x)+2°(x-y)=
=X (Y + Xt Y)#Y (X -y =X)+(-x-y)’ (x-y) =
=X (X+2y) -y (2x+y) - (x+Y)’ (x-y)=
=X F2xY - 2xy° -yt (X + Y’ (X+Y)(x-y)=
= (X -y +2xy (X —y?) = (x+Y)* (x* —y?) =
= (° -y )(X* +¥*) + 2xy(x* —y*) — (X +y)* (X* —y*) =
=(X* =y +y? +2xy) - (x +y)* (X —y?) =
= (X" —y*)(x+y)* - (x+y)* (X" —y*) =0




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig
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86. Avelvan 1 + 1 + 1 =0 vo dei&ete 0T
X y z
(x*+y? +22)3 =(x

3

+y +Z2°— 3xyz)2

Avon:
1+£+1=0<:> wz()@ Xy+yz+zx=0 . (ol)
Xy z Xyz

Eni mAéov Ba deiEw ot

o’ +B° +7° —3aPy :(oc+[3+y)-(oc2 +B%+7° —aB—By—ya) . (62)
[pdypatt av kdve T1g TPAEES 6T0 deVTEPO PEAOGBA EYM:

(a+B+y)-(0L2+Bz+y2—ocB—By—yoc)=
=’ +af’ +ay’ —a*Bp—afy—yo’ +a’B+p° +Py°
+oy +PPy+y  —apy -y’ —yPo=

=a’ +B° +7° - 3apy.
Emopévog Ba &xom:

X +y +7° —3xyz)2 =

—

X+y+2)- x +y2+22—xy—yz—zx)]2 =

x+y+z) (x +Y AP —xy-yz— zx) =

x+y+z) (x +Y2 +7 —(xy+yz+zx))2:

2

X+ YT 2XY + 2y7 + 22X ) - (X* + Y +2 ) =

)
X% + Y2t 7° +2W) x+y+z =

2 3

X2y’ +2 ) (x2+y2+22)2:(x N )

[
(
(
(x+y+2)%(x" sy 4z ) =
(
(
(

—ap’ —py —Pro+

Kot kévovrog
AVOYYEG
opol®v Opwv

Epappolo myv
(52)

Epappolo myv
(c1)

Yvyovo.

Amo v (ol)
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87. Avioydver o+ +7 =0 va deiete 6T

a(a+B)(o+y)=BB+v)(B+o)=v(v+a)(y+B)

o(o+p)(aty)=a(-r)(-B)=oby
B(B +Y)([3+ OC) = B(—(X)(—Y) =ofy | Hpopovog etvar ica.
v(v+o)(y+B)=v(-B)(-a) =Py

2
88. No dcifete OtL OV ((x + ij =3 1018 o’ + is =0. YnoAoyiote
o o

5 1
KoLto o’ +—
o

Avon:

2
Aéyopon 6t oxéon (a + lj =3 eival aAnOng, omwg BéAeL N
o

vndOeon. Tote:

1 1 Avortocom 10
’+2-0- =+ =3 .
o o TETPAYDOVO

Amlomold
2 1 o
o +2+ =5 =3 dedopéEVOL OTL

| a=0
<:>0c2+i2=1 Me

o amAomoinom.

1 3
Bo £x® oKoLa (a+—j =

o
=oc3+3a2~£+3a-i2+i3=
o oa” a

:a3+3a+3£+i:a3+i3+3(a+ij

(04 0(.3 (04 (04
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Apa Ba £y

, 1 1 1y 1Y 1 1
o’ +—+3at+t—|=|la+—| ==|a+—| - |a+—|=3|a+—
o o o o o oL
Emopévag o + i3 =0 . Apa n cvvemaywyn tvor aAndnc.
o
1Y 1T 1
(oc+—) =Ka+_j} .(a+_j= Avantdccn
o o o
S TP N G ,
=la’+=+2| |a+=|= Avantdcon
o o

:(a4+i4+4+2+4a2+i2j-(a+ij:
a a a

:oc5+i3+6a+4oc3+i+oc3+i5+§+4oc+i3: Avoywyég Kol
o o o’ o o obtaln.

= +i+50c +£+6a+ 6 +4a+i:
OL (00 (04

et dsfws L ofas 4]

= +ai+5/6+10( +aj
Apa a5+%+10(a+1j ( j
:[(owéjz:l (a+é):32.(a+éj:9(a+éj

, 1 1 , . ;
Enopévagee’ + —=—| a+— | pe 6t avtd onpaivel
o o

& o emdueva. 0o SOVUE OTL dEV VILAPYEL TPAYUATIKOG 0PtOUOS o
OV VO, IKOVOTOoLEL TNV LIOBEDT).
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89. Av 10 abpoicpa dvo avtictpopmv apdumy sivol 3 va
VTOAOYIGTOVV T0 0OPOIGLATA TOV TETPAYDOVOV Kol TV KOV
TOVG,.

Avon:

‘Eoto X évag aptBuodg un unodevikoc, tote o avtiotpopog tov Ha gival

o X1 kot mpopavde Ba Exm amd v VIOPEoN X+ X T =3,

Ba &xo Ta akdAovda.

X +(X71)2 - (X + Xfl)2 -2X-X" = Ard Ve
TQOTOTHTE

=32-2.1=9-2=7

x° +(X_1)3 = (x +x )3 —3x-x* (x + x‘l) = | Amo ™ yveom
TOVTOTNTO.

=3"-3.1.3=27-9=18

90. Aveivon o + B2 =1 167e B 1oy0EL (30L —40° )2 aF (3B - 453)2 =1

Avon:
, > Byalw kowo
(30(—40(3) +(3[3—4B3) = Tapdyovta 6e KGOe
nap pvOeon.
[oc(3 4&2)] [ (3 47 )} Yyovoe.
(o afiog s = | Moo
= a’(3-4+4p’ ) (3—4+4a2) = Hpbeig
(xz( ) (4(1 1)2 = Yyove
= o’ (16B* —8B” +1)+p* (160 —8a” +1) = | MoMhamhaoialo

=160"B" —8a*B* + o’ +160 "B’ —8a’p* +p* =

=160 (o2 +F7) ~1607p2 + o + 7 = 16a°B* ~160CH" + 0 +* =
=a’+p*=1
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91. Avioybovv a+B+y=0 kot a-B-y#0 tot€ O €lvan
a4 B4 y4 B
3 3 + 3 3 + 3 3 -
B°+vy"—3aPfy y +a’—-3cPy o’ +p°—3aPy

Avon:
Oupilo v tawtotta tov Euler:

oc3+B3+y3—30LBy:%(Q+B+y)[(a—ﬁ)2+(ﬁ—y)z+(y—oc)2] n

omoio. pe Péon ™V vddeon Ha pov ddoet o’ +B° +7° —3afy =0 xar
pe 1 Pondeta avtg Ba Exm:
a4 l34 Y4 -
3 3 T3 3 T3 3 -
B°+y°—3afy y +a’—3aPy o’+p°—3aPy
4 4

:_Otas +_ng +—Yy3 = —oc—B—y=—(0L+B+y):0

92. Na dei&ete OtU: ¢ 4 B 170 =
P-—y v-a la—P

OL+B+Y—O

(B-v) (r-o) (a=p),

Avon:
B

Ao ™V vobeon 1oyvEt: o N +—r -0 apa Ba etvon
B—v v-a o-P

1600V VaLLOL

a(v—a)(a-B)+BB-v)(a-B)+r(B-v)(r-)
(B=v)(v—o) (o =P)

S a(y=w) (=) +B(B-v)(a-p)+v(B-v)(r-a)=0s

Sla-0)+B(B-1)](a-B)+v(B-7)(r-a)=0

<:>[ow—cx2 +p? —By](a—B)+y(B—y)(y—a)=0<:>

<:>[(oc—B)y—(ocﬂS)(oc—B)](oc—[?))+y([3—y)(y—oc)=O<::>

=0
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Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

& [r-(a+B)](a-B) +1(B-7)(y-0)=0s
Sy(B-v)(r-o)=[(a+B)-v](a-B) <

Y atP-y

= > =

(a-B)" (B-7)(v—a)
Me tov 1610 TpomOo KLKAKA Ba EY: (Ba)zz( [3+)Y(—OLB) Ko

—y y—oa)(o—

B = y+o—p . Zvvovalovtog 11 tpels oxeoetg Oa £xm:
(v-a) (2=B)(B-7)

« B v _
(B-7)" (v-a) (a-B)
__ Bry-a N y+a—f oO+B=y

(v=a)(a=p) (a=B)(B-v) (Psy)(r-o)
(B-n)(B+v)-(B-v)a  (vze)lutrd)s(v-a)p
(o) (e =B)(B-7)

B2 —y* —af+ay viFal —yB+of o’ —B%—ay+By

(a-B)B—1)(1=0) (@ B)(B-1)(r-a) (a-B)B—1)—0)
B v —oprof+y’ o’ —yBrofro’—p°ooy+fy _
(a=B)(B-7)(v-a)

93. . Avigybovv — ===— va deiete OTL :

Q| x

=<
< | N

3

N
N

x® +y°®+2° _(X +y +Zz)

o’ +p°+y° _(a2+[32+y2)

3

Avon:
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x_y_z_

o By
27

a) (p

S XL D XAV )

By ot Bty
Ba &y Aowmov:
(X2+y2+22>3 [X2+y2+ZZT

(a2+[32+y2)3 o’ +p* +v°

Q

:(X_j :(y_j :(Z_J Xy
(1,2 BZ ,YZ a6 BG

X4yt +7°
a’+p°+y°

Ao Vv vobeon.

Yyove oto
TETPAY®VO.

Epappolo v yvoot
oo,

ZeKV® Qo TO
devTEPO EAOS TNG
ntodpevng.

XPpNoYoToum TNV

(o1):

94. Ava, B,y elvar mAevpég TPIYdVOL KarloyvEL

3((12 +B°+ Yz) = (OL + B+ y)z va deigete OTL TO TPiy®VO givarn

1GOTAEVPO.

Avon:
3(0c2 +p° +y2)=(a+B+y)2 =

&30 +3B° +3y2 =a” FP° +y° + 20+ 2By + 2ya &
& 207 +2B% + 27%= 20 + 2By + 2ya &
Sl ea’ +PE P +Y+y —20B-2By -2y =0

<:>(oc—[3)2+([3—y)2+(y—oc)2 =0
Soa-P=p-y=y-a=0<
Sa=f=y

Amo ™
voBeon).
[ToAM ol
KOl VY OVO.
Metd and
avayyEG

Mn
apVNTIKOL.

Ioémievpo.
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Hlloc Zxopdavac.

95. Opoimg av eivar o +p° +y° = af + By +yo .

Avon:
o’ +B°+y? =af+Py+yo =
& 207 +2B% +2y° = 2a + 2By + 2ya.

Kot ovveyiCo dmmwg oty mponyodpevn Acknon.

96. Av yio T1g TAEVPES A, B, Y EVOG TPLYDVOL 1GYVEL 1) GYEOT
a-p B-v_ v-

=0 t6te 10 TPly®VO £ivor 1000KELEG.
l1+af 1+By 1l+yo

a—

Aven:
B Y 0o
1- ocB —By 1 Yo
 (a-B)-Py)(i-1a)  (LoB)E-P(-1a)
(1-op)(I-Py)(1-vo) (1=eB)(L—Py)(1-va)
 (-aB)(1-B)(s=a), (B -Pr—ra+apr’)
" (- oB) (1= Pr) (1) (1-aB)(1-By)(1-ra)
,(B=v)(i-oB—yo+afy) (1-aB-pr+apy)(y-a)
(-op)-pr)(i—re)  (-wB)(-Br){i-1o)
o % - 9«67—7(1 + oY’ —R+Bzy+g,B§—aBZy2+
+R—oc[32—}[36+0L2[32y—\x+9,[37+y2a—a2[3y2+
+X — oy =By’ +ap’y’ — & +a’B+ oy By =0
& Syt 4Py~ af’ +ya—By  +a’p=0<=
@aB(a—B)—y(az—B2)+y2(oc—[3):0©
@(a—B)(aB—y(a+B)+y2):O©
@(a—B)(aB—ay—By+y2):0<:>

& (a-B)la(B-1)-v(B-v)]=0= (a-B)(B-7)(e-7)=0s
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0 1
< | B-7y=0 N | To tpiywvo éel tovAdyiotov dvo mAevpég ioeg,

glvort ONA0OY 1IG0GKEAEC.

97. Avioydouwv a+B+y=1, a® +B*+7> =4 xa o’ + B+ v =27
va. Bpebei n tipn Tov yivouévouv afy . (Euler)

Avon:
[Topatnpd 6t1: 0 +P+y=1< (oc+[$+y)2 =1

ool +p +y +2(ap+py+yo)=1e

< 4+2(ap+py+ya)=1e <:>aB+By+yocz—g (c1)

Eivot yvoot) 1 tavtotta tov Euler:

1 2 2 2
o’ +B%+y° —3aPy =E(OL+B+Y)|:(OL—B) +(B-v) +(v—a) }
Avtikafiotovrog and tnv varodeon Ba Exw

27—30([37:%-1-[((1—[3)2 ) +(r-a) |

1 ) ) ) At
= 3apy=27-2[(a B +(B=7) +(r-a) Jes | (5 05T
1

<:>oc[3y:2—37—€[0t2+[32—2aﬁ+[32+y2—2ﬁy+y2+a2—2ya]c>

270 2
& afy="-S[a® B+’ —ap-py-yo ]
2701

<:>ocBy=?—§[4—0LB—By—yoc]<:>

2701 3 1 3) 1(43) 43
= =—-—-—|d4+—- | ==|2T-4—=|==| — |=—
=3 3[ 2} By 3( 2) 3(2) 6

98. Opoingav a+B+y=a’+p*+y° =’ +p°+7° =1,
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Epydlopat 6nwg otnv mponyovpevn acknon. Iapatnpd ot
a+Bry=1=(a+B+7y) =1 o? +B2+v2 + 2aB+ 2By + 2y =1
S 1+20B+ 2By +2ya=1< 20B+2By+2ya=0<

S oa+py+ya=0 (ol)

Amd v tavtotnto Euler yom:

a3+B3+y3_3apy:%(Mmy)[(a_s)z+(B_y)2+(y_a)2]
:>1—3a[3y=1-1-[(a—[5)2+(B—y)2+(y—a)1@

(a=B) +(B=7)" +(v-a) ]

a® +p?

—2aB+B°+y 2By +y* +a —2y0c]<:>

< 3aPy = 1— =

2

< 3oPy = 1—%[
< 3apy=1- [

; 2(a® +p° +y (ocB+By+yoc)}:>

= 3apy = 1—% 21~ 270 | = 0Apa afy =0

99. ) No mapayovtonmomaeTe v mapdotoon (o + B)z —(o— B)2
B) Na vrohoyisete Vv TN ™G TOPACTACTG
( 2004 2003)2 _( 2004 2003}2

2003 2004 2003 2004
Avon:
a) (o+ B)Z =(a.— B)2 = AQopéL TETPAyHVOV
=(a+B+a—B)(a+p-—a+P)= | Avoyoyic.
=20-23=4ap
B) Epappdlom v mponyoduevn
[ 2004 2003 jz [ 2004 2003)2 2004 2003
+ - = [y a=—— Kol B=—-—
2003 2004 2003 2004 2003 2004
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12004 2003 _
2003 2004

100. &) N’ amhomowjoete v mopdotaon o —(a—1)(a+1).
B) Na vtoAoyicete TV TN TG TOPAOTOONS
(2,345% —1,345-3,345) —(2003" — 2002 2004).

Avon:
T s R [ty
S (oc2 —l) =

—at-0?+1=1
B) (2,345 —1,345-3,345) — (2003 — 2002 2004) =

=[2,345” —(2,345-1)-(2,345+1) | -[ 2003*<(2003-1)-(2003+1) | =
=1-1=0

& Qovraoteite T OVGKOMAL IOV LTOAOYIGU®V (1] TNG ADGNG) oV
TapoAnQOel n epdTNEN O.

ab(x? +y?)+xy(a® +b?)
ab(x* —y?)+xy(a® —b?)

101. No amlomocete TNV TOPAGTOON

Avon:
ab(x* +y*)4xy(a’ +b?)
ab(x* -y’ )+xy(al-b?)

abx’s aby“ 4 xya’® + xyb® ) ) )
= 3By xyal —xyb? = Bydalw xowvoig mapdyovteg

_ax(bx+ay)+by(ay+bx)
~ ax(bx *ay)—by(ay+bx)

= Kave tov moAhamhaciacotg

Bydlw xowvoig mapdyovieg
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(ax+by) M Amhorod. Tpémet o

= = TOPOVOLOGTG VO UNV lval
(ax—by) M undév.

_ax+hy
ax —hy

102. Amodsitte 6Tt x° —1=(x—1)(X +1)(x2 -X +1)(x2 + X +1) :

Avon:
x®—1= (x3 —1)(X3 +1) = AOQOPETETPOYDVOV.

A r 4
el et |y
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103. Na mapayoviomomBoiHv:

ocB(x2 + y2)+ xy(oc2 + Bz) :
Avon:
1. 3%y —2xy* +5x°y’ =

1. 3x’y—2xy® +5x%y’.

2. 20°B%y + Ta’Byx — 3a.’By’y .

3. 4(a—3B)(3x-y)+5(3—a)(x—-3y).
4. AoB+ 770 — 200287 — 350p° .
5

=Xy (3x —2y +5xy)

) 20(2[327 + 70c2[3yx — 3a2By2y =

= a’Py (2B+7x—-3yy)

4(a—3B)(3x—y)+5(3p—a)(x—3y)=

= (o-39)[ 4(3x-y)-5(x~3y)] =
=(a—3B)[12x — 4y —5x +15y] =
=(a—3p)(7x+11y).

A40B+T70.°p® — 200°B* —35aif* =
=110°B (40 + 7P ) —Baf’ (4o~ 7P ) =
= (4a.+7p% ) (110 ~5ap? ) =

= aB (4o +7p%)(110* = 5B)

: ocB(x2 +y2)+xy(oc2 +Bz):

= afX’ +afy* = o’xy +pxy =
= ax(Bx+ay)+py(ay+px)=
2(Bx+ay)(ax+pBy)

Kowogmapayovrag.

Kowbg napdayovrag.

Kowoc mapdyovrag.
[Ipd&ets.
Avayoyéc.

Opadomoinon.
Kowoi mapdyovrec.
Kowog mapdayovrag.
Kowog mapdayovrog.
[Tpa&erg
Opadomoinon

Kowog mapdayovtog
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104. Noa mapayoviomoimfoiHv:

1. (oc+[3)3 —(0L3 +B3).
2. (a+Bp-y) —(oc2 +p? —yz).
3. o+’ +o’+o’+o+l.
4, 7x*-Tx.
5. Yy -y’ -y +y.
1. (a+[3)3—(oc3+[33)= Yyovo.
= o + P +3aP(a+p)—of — B = AThOTOL),
=30f(a+p)
2. (a+B—y)2—(a2+B2—y2)= Yyhvo
=/+132\+y2 +2a[3—2[3y—2ya—§{—732\ +y° =
=2y* + 20— 2By — 2yo = Amlomoud
o o) e
= 2[y(y—0t)+l3(0t—y)] = Opodomoinon
=2(a=7)(B~7)
30+ +0’ + i +oFl= Onoadomnoinon.
=033(0)2+0)+1)+c02+03+1= Kowég
=(o)2 +co+1)(oo3+1)= Tapaymv
=4 ((02 +(0+1)((0+1)((02 —0)+1)
4.7% —Tx = Kotwvog mapdymv.
4 7x(x2 —l) =7x(x-1)(x+1) A0QOPE. TETPOYDVOV.
5. Y.y -y +y= Kowog maplyov.
= y(y6 —yt -y +1) = Opodomoinon.
= y[y“ (y2 —1) —(y2 —1)] = Kowdg mapdyov.
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2 4

=y(y*-1)(y'-1)= ‘Ata(popég TETPAYHVOV.
=y(y'-1)(y* -1y’ ) V(y'-1) (v +1)=
=y(y-1)( y+1)2(

| 105. Na mapoyovtomombovv:

1. (3x—2a+pB) —(a+3x—p).
(50(2 +20 —3)2 —(OLZ — 20 —3)2 .
x® —125y°.

Xy —x® —y® +1.

x® —9x*y? —x’y* +9y°.

OIREERNCORRTD

Y

(3X 20c+B) —(a+3x— B)Z— ‘Ala(popdratpayd)vmv.
=[(3x—20.+B)— (o +3x—B) |[(3x =26+ B)+ (. +3x—B) | =
:[% 200+B—o— 3’%+B][ \Xoc+J5/+}x\+3x—J5/]:
(2B—3a)(6x—a)

50 + 201 — 3) (oc —2(1—3)22
[(5& +20L—3)—(OLZ—2&—3)][(50(2+20L—3)+(OLZ—20L—3)]=
:(5OL2+20L—3—OL2+20L+3)(5a2+20L—3+0L2—20L—3):
:(4(12+4a)(6a2—6):4a(a+1)6(a2—1):

= 240/ (o +1) (e 1)

2.

—

Awpopd teTpoy@dvemV.

3. x*-125y° =
3 (x2 )3 - (5y2 )3 = A0popd KOBwV.
=(x* =5y)(x" +5x%y* + 25y*)

4. X’y —x* -y’ +1= Opadomoinon.
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Ao tov ovvoiov K Hlloc Xropdovdc.

=x° (y‘°’ —1) —(y3 —l) = Kowdg napayov.
= (y3 —1>(X3 —1) = Awpopéc KOPwv.
= (y—l)(y2 +y+1)(x—1)(x2 +x+l)

5. X”=9x 4y2 x2y* +9y° = Opadomoinen.
=X ( ) ( x* —9y® ) = Kowég maplymv.
o)
=(x—3y)(x+ )(xz—yz)(x2+y2)=
= (x=3y)(x+3y)(x=y) (x+y) (X" +¥*)

‘ 106. Na mapoyovtomombovv:

1. AX2+2hxy +Ay? — (X + y)2 .
2. (x+y) +1-2(x#Y).
3. (kK +27)(x* + ¥ ) —(x + ry)’ .
4. (3x*—2)+32(3x" ~2) +256.
5. 25y*-110y+121
Adon:
1. AX® + 20Xy #Ay (X + y)2 = Kowég mapbymv A
=1(x’ +2xy+y2)—(x+y)2 - AvEmTUypOL.
=M(x+ y)2 —(x+ y)2 = Kowdg moapdymv.

= (x+y)2 (r-1)
2. (x+ty) +1-2(x+y)=

(x+
(

K +k2)(x +y2)—(|<x+ky)2: MIpaceig

) 2(x+y)+1% = Eivat avémtoypo.

X+Yy— Q
3.

—
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= kX% + Ky + AP+ AP —(1<2x2 +A%Y% + Zkay) =
= 1257 +12Y2 + WX +M—%—M—2@xy: ;:’(ﬁﬁ(;]
=Ky’ + WX = 2KAXY = (AX —ky)’

4. (3x2-2)" +32(3x* ~2)+ 256 = Mop@i| avomThyHoToc
= (3x? —2)" +2-16(3x* ~2) +16° =
=(3x*-2+16) =(3x* +14)

5. 25y° —110y +121= Mop@y ovamTHYOTOG
=(5y)’ —2-5-11y +11? = (5y —11)’

| 107. Na mapoyovtomombovv:

1. X*+8x+12,

2. —2x*+3x+5.
3. x*-7x+12.

4, 9x*-30x +25.
5. —3x*+4x -

1. X +8x+12 = Avoldo to 8
=X* +2X+6x+12= Opadomoinon.
=X(X+2)+6(x+2)= Kot mopdyov.
=(x+2)(x+6)

2. —2x2+3x+5= Avaldo 1o 3.
= 2X“ 45X = 2x+5= Opadomoinon.
Se2X(x+1)+5(x+1) = Kowéc mopdyomv.
=(x+1)(5-2x)

3. x*-7x+12= Avaldo 1o 7.
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Aoun tov ovvoiov K Hlloc Zxopdavac.

=X’ —4Xx—-3x+12= Opadomoinon.
=X (X - 4) - 3(X - 4) = Kowog mopdywmv.
=(x-4)(x-3)

4, 9x* —30x +25= Mop@y avemTOyuatog.
=(3x)" —2-3-5x+5 =
=(3x-5)°

5. -3x*+4x -1= Avoldo 104,
=-3x*+3x+x-1= Opadomoinon.
=-3x(x-1)+x-1= Kowvog mopéyomv
=(x-1)(-3x+1)=(x-1)(1-3x)

‘ 108. Na yivouv ywvopeva ol TopacTACELS:

1. 16X°y? —4y* —4x* +X°y° .
2. o'+’ +1,
3. 16x* +9y* —x’y’.
4. 160" —176° +1.
5. X+ x%=2"
Avon:
1. 16x%y° —4y* —4x* + X°y* = Opoadomoinon.
=4y° (4X2 —y? ) —X* (4x2 — y2) = Kotwvég moplymv.
= (4x2 —y? )(4y2 — X2) = AL0POPEC TETPAYDVDV
=(2x-y)(2x+y)(2y-x)(2y+x)
2.0+l +1= Avoldo to 1=2-1
=o' 20" +1-° = Opadomoino.
& (032 +1)2 —0’ = Al0popa TETPAYOVOV.
= (0)2 +1—(0)(0)2 +1+ (o) =
= (co2 —03+1)(a)2 +03+1)
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3. 16x* +9y* —x’y* =

= (4X2 )2 + (3y2 )2 —x’y? = MpocOagaipd 24x>y?
:(4x2)2 +(3y2)2 +2-4-3-X°y? - 25.x%y* =
= (4X2 +3y° )2 —25-X°y* = A0QOpE TETPOYDV®V.
= (4x2 +3y? +5xy)(4x2 +3y? —5xy)

4. 160" -170° +1= Avorldo 1017
=160" —160”" -’ +1= Opadonotron.
=160° (032 —1) —~ (0)2 —l) = Koivog mapdymv
= (0)2 —1) (160)2 —1) = Awpopég teTpaydvemy.
= ((0—1)(03+1)(4m—1)(40)+l)

5. x*+x*-2=
=x*-1+x*-1=

:(x—l)(x2 +x+1)+(x—1)(x +1)=
:(x—l)(x2 +x+1+x+1):

=(x-1)(x* +2x+2)
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Ao tov ovvoiov K

Hlloc Zxopdavac.

109. Na mapoyovromomBovv ot TapacTAGELS:

(x2-9)" —(x~5)(x-3)".

(x-y)’

@ S @ Y =

X+ 2x* +x3 —x® —2x —1.

(3x—1)(x—2)" —9(3x -1).

+(y-2) +3(x—y)(y-2z)(x-2).
(v -4)-(3y-2)(y+2)".

I=>
e
Q

1. (3x-1)(x-2)" -9(3x-1)=
= (3x-1)((x-2)"-9)=
=(3x-1)(x-2-3)(x-2+3)=
=(3x-1)(x-5)(x +1)

Kowiég mapaywv
Alpopd TeTpayOVOV.

HpdéEes.

AvoAdm ™ dtopopd.

:[(X—3 (X+3)]2—(X—5)(X—3)2 = | Kowdg maplyov.
(-3 [ | mpagas
=(X—3)2[X2+6X+9 x+5]:
:(x—3)2(x2+5x+14)

3 (x—y)3+(y—z) +3(x—y)(y—2)(x-2) ?;iie)?(pmpw
:(x—y)3+(y—z)3+3(x—y)(y—z)(x—z)+(z—x)3—(z—x)3:
S+ -2) (2 X -3(x-y)(y-2) ()~ (2-X) =

0

=(x-z)’
4. (y*-4)-(3y-2)(y+2) =
=(y-2)(y+2)-(3y-2)(y+2) =

AvoAdo ™ dlopopd.

Kowog mapdymv.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 3:

(v+2)(y-2-(3y-2)(y+2))=
(y+2)(y—2-3y*+2y—6y+4)=
(y+2)(-3y* —3y+2)
5. x>+ 2x* +x®—x? —2x-1=
=x°(X* +2x+1)—(x* + 2x+1) =
:(x2 +2X +1)(x3 —1) =
:(x2 +2% +1)(x—1)(x2 +x+1)

[Tpdéers.
Avayoyéc.

Opoadomoinon.
Kowog mapaywmyv.

Awpopd KOPwy.

| 110. Noa arAomomBovv ta KAAGHoTo:

(x2 — 4)2 —(x+ 2)2

1. :
X —4X+3
2 2
2' 2 = B 2
of ~a-p4p
2
3. (03+(0
O —om

(xy—l)2 =~ (x +1)2
Xy+xX+y+1

(x2 —9)2 —(x+5)(x

_ 3)2

(x2 +X —12)2
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Aoun tov ovvoiov K

Hlloc Zxopdavac.

Avon:
. (x2 —4)2 —(x+2)2
' x> —4x+3

[(x=2)(x+2)] =(x+2)° _
x?—Xx—3x+3
=(x—2 2(x+2)2—(x+2)2 _

o’ +o, o(o+l) 1
020 o(o-1)(0+l) o-1
oy -1 (1)

Xy+X+y+1
C(xy-1-x-1)(xy—1+x+1)
B x(y+1)+y+1

3.

AQOpa TETPAYDVOV.

Avdivon tov 4.

Kowoi tapéyovrec.

Kowog Tapaymv.

Al0QOpa TETPAYDOVOV.

Amhomoinon.

Al0pOpES TETPAYDOVOV.



Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 3:

(xy—-x-2)x(y+1)

x(y+1)+y+1

_ X(xy—x—2)
X+1
; (x2 —9)2 —(x+5)(x—3)2
' (x2+x—12)2

(x=3)" (x+3)" = (x+5)(x-3)° _
(x? +4x—3x-12)

) (x=3)°| (x+3)’ —(x+5):
[x(x+4)-3(x+4)]

_ (x—3)2 :(x+3)2—(x+5): B
(x+4)2[x—3]2

3 =(x+5)|  elsxia

- (x+4)2 4 X*48x+16
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Ao tov ovvoiov K

2.

Hiiac Xxopdavde.
111. Noa amlomomBovv o1 TopacTAGELS:
1 A:x“+x2y2+y“'x2+3xy+2y2: 1
x®+y° x? —3xy —10y* x -5y
208 208 1 X4g
_ (X,+ﬁ (X+B _ B o
Z, B= 1 1 1 X+ 1y Do
oa B-2a B a-2B Bx B
3. I'= 3x + 3 + 32
1+ 2 1 Y1y
y+2 Z+X X+ Y
Avon:
1 A_x“+x2y2+y X +3xy+2y°[ 1
' x*+y? x*-3xy- 10y X= 5y
X2yt 4yt Xyt XA XYy +2y° _By) =
- 3 3 2 2/ 2 ( y)_
X°+y X< —25y°—3xy +15y

B (X2+y2)2—X2y2 X(X+2y)+y(x+2y)

(x+y)(X* = x+2)x ~5y)(x +5y) -3y (x-5y)

2

A(x—

5y) =

_ (x*+y* —xy)(

X2 +y2 4 xy

)2 .(x+2y)(x+y) _

x+y (x —x+1)

(x*+y° =%y (x2+y +xy)

(x+5y)-3y

P (eagieny)

X2 —x+l)

)
(0

X725

(x2+y2—xy)(x2+y2+xy)

N x> =X +1
20 20 X—a
_ - [ l_
1,1 ‘11 x+11
a B-2a B a-2 Px P
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208-0Bp-P* 2aB-o’-0f g-x+a

_ a+p n a+p _ o _
 B-20+a a—2B+P BX+B—PX
o(p—20) B(a—2p) B*x

af—p° ap-o’  20-x
(X“i‘B n (X‘l‘B _ o _

p-o a-p p
a(B-2a) B(a-2B) P
(0-B)B  a(B-a) 20-x

__a+p n a+f o
= o b 1 =
a(p-20) B(a-2B)  Px
B —a 200 — X
__a+P n at+tfp o
= 1 1 T -

a(p-2a) P(a—2pB) Bx
—Boc(B—ZOL)+—ocB(oc—ZB)_BX(Zoc—X)
o+ o+ o
—aB(B-20)-ap(a-2B) Px(20-x)
o+p o

—of(B-2a+a-2B) Px(2a-x)
- o+ g o B
ap(a+B) PBx(20-x)
oa+f X o
:aﬁ_ﬁx(zse—x) _ azﬁ—Zofxwxz _
B4 2 B 2
:a(a — 20X+ X ):a(x—oc)
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Ao tov ovvoiov K Hlloc Xropdovdc.

3. I'= 3x + 3 + 32 =
1+ 1+ y 1+
y+2 Z+X X+Y
3 3 3
= + + -
X+Y+Z X+Y+Z X+Yy+z
y+2 Z+X X+Yy
__%y+zx+%z+x)+%x+y)_
CX+Y+Z X4Y+Z X4Y+Z
_6(x+y+z)_
CX+4y+z

112. Na vroloyicete TO YIVOUEVO

[l l-a i)

KOl OTT] GUVEYELXL VO VTOAOYIGETE TO YIVOLEVO

(1 ) 2%}(1 ) 3%)(1 . 4_12)(1 - 20332 J(l ) 20342 j |

S 3) \
e BT el
o

[Tapatnpd 6T 6€ KAOE Tapdyovta Tov yvouévov Ba £xm Vv mo KAt
avaAvoN GE YVOUEVO 2 TaPOyOVTIWV:
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V2 V2 V2 v v

Etvon mpogavég o1t Oa Exo:

[Léj(l_éj{l_éj”{b 20<1)32 jil_ 20342 j )

132435 2002 2004 2003 2005 2005

T2 2334 4 2003 2003 2004 2004 4008

1 1 1

2 _ —
[ki}zv 1_(vo(v+l) _v-l vl Yo v =2,3,4,...,2004

113. Amodei&te Ot

1. To 14 dwoupsi axpiadc to 157 -1,

To 10000 Swupsi axpidg 105328° + 4672°
To 24 wupsi axpipadc to 57 =1

To 8 dwpei axpipig to 77 1

To 9 Sraupel axpiPdgTo 10%+ 8> —2

RO R OIS

Av v epurtég o wh I dionpei axpipdg To .

HV-HL_HV +H_1

Avon:
115" -1=15"-1" =
=(15-1)(15" +18° +15"+15 +15° +...+15+1) =14k

K

2. 5328° + 4672% =
- (5328+4672)-(53282 —5328~4672+46722) —10000k

K

A4

3. 5% —1:(52) 1V =25"—1" =
=(25—1)-(25V-1+25V-2 +25"°+...+25+1) = 24x

K

4. 72v+1+1=72v+1+12v+1 —
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=(7+2)-(77 =TT TR TP T 41) =8
5. 10\/ +82v+1 _2 :10\/ _l+82v+l _1210\/ _lv +82v+1 _12v+l —
=(10-1)(10"* +10" % +...+10+1)-(8+1)(8™ -8+ ... —8+1)=

K N

=9k +9L =9(k+A)
6. W —p’ +u—1=p(n' -1)+(u-1)=

= u(u—l)(uv’lJruV’z +u' +...+;,L+1)+(u—1)=
u—l)[p(uv’l TR TA +...+u+1)+1] 3

v v-1 v-2

+pv’3...+u3+u2+p+l):

K



H AIATA=H
‘ 2TO R

114. Znpeivote av givar oot (X) 1 AdBog (A) Kabe pa and T1g Mo
KOT® TPOTAGELS:

1| X<y&=y>X X | A
2. | XSYyxot Yys<X =>X=Y X | A
3. X<YNYy<X =>X=Yy X | A
4. | X<YKOUZ>Y=>X>Z > | A
5. XeR,yeR:Xx<y=3X<3y x A
6. XeR,yeR:X<y=2x<3y X | A
7. XeR,yeR:Xx<y=3x<2y > | A
8. | XeR,YyER X<Yy=-X<-Yy X | A
9.| XeR, YeR'X<y=5+Xx<3+Yy X | A
10. | XeR, yeR: X<y=3+X<5+Yy > | A
11. | XeR/YeRIX<Yy=2X+y<2y+X > | A
12. [ XeRyeR:X<y=-3Xx+y<-3y+X > | A
13. | XeR, yeR: X’ <y’ =>x<Yy X | A
14. | xeR, yeR:x<y=x"<y’ | A
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didraén oro K Hiloc Zxopdovdc.

15. XER*,yER*ZX<y:>£<1 y | A
Xy
16. | XeR ,yeR X<y=>-——<—— 3 A
X y
17. XER,yER*ZX<y:>§<1 I N
y
* X
18. | XeR,,yeR i x<y=—<1 3 A
y
19. XER,yER*Z§<1:>X<y Y | A
y
. X
20. | XeR,yeR,:(—<l=Xx<y TS | A
y
21. | xeR,yeR i Xx<y=X-y<y-X T A
77 XGR:,yeR::x<y:>§<X Y | A
y X

Avon:

12 | 18 |14 |15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22
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115. No cuuUTANPOGCETE TOV TTO KATM TIVAKN, COUPOVO, LE TO
TOPAOELYHOL THG TIPMTNG YPOUMNG

avieoTNTO YPaoNpa owdoTnpO
0<x<1 0 1 [0,1]
—@ ©
0<x<1 0 1 [011)
— ©
0<x<1 o ] (0,1)
x>1 ° > (2, +o0)
’7
(< ®—
2<x<3 5 3 (2,3]
“1<x<1 ¢ 8 [-11]
x> -1 e > (-1,+ )
—3<x<2 2 5 (-3,2)
X< -1 < © (—o0,-1)
-® -1

116. Aveivan 0 < X <Y< Z 161 vau Bpeite TO TPOGNLLO TG TOPACTACTG

(x=y)(y-z)(z-X).

X-y<0
0<x<Y<z=1y-2<0p=(x-y)(y-z)(z-x)>0
z-x>0
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didraén oro K

Hlioc Zxopdavac.

117. Avioydovv —1<x <2 xon —2 <Yy <1 va Bpeite mov kvpaivovron

Ol TIEG TMV TAPAUCTACEWDV:

A. X+Yy B. 2x+3y TI.3x+2y—-1 A. 4x-3y+2.

>

Avon:
-1l<x<?2
-2<y<l

“l<x<?2
2<y<1
—2<2x<4
6<3y<3
—-8<2x+3y<7
{—1<x<2}
I. =
-2<y<l
-3<3x<6b
=
—4<2y<?2
—71<3X+2y<8=
—8<3x+2y-1<7

-1<x<?2
A. =
{—2<y<1}
-4 <4x <8
=
6>-3y>-3
-4 <4x <8
=
-3<-3y<6
—7<4x-3yx14
—-5<4x -3y +2<16

>

jos}

} -3<X+y<3

[TpocBétm Katd pern:

[ToAamhaotdm to e g
TPMOTNG EML2K0 TNG dEVTEPNC
ent 3 kot wpoohHétm.

MoAramhocblo o PEAN TG
TPOTNG €Ml 3 KoL TG deVTEPNC
ent 2 Ko TpocOEtm.

Apopd amd to tpio HEAN TO
1.

[ToAhamAactdlom To LEAN TNG
TPOTNG emi 4 Ko ™G devTEPNC
ent -3 (avtioTpépeTarn).
I'pdow ™ devTepn pe
oUOGTPOPO TPOTO KO
TPOcHET® KATA LEAT).
[TpocBétm ko ota Tpior pLéAN
10 2.
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118. Av sivar —3< X < 2 va Bpeite mov kvpoivovTon ot TG Tov X,

-3<X<0=0<-x<3
-3<X<2=11
0<x<?2

0<(-x)"<9=0<x><9

=7 —0<x*<9

0<x*<4

119. Av aeR,BeR:a’ +p* =0 amodsitte 611 =P =0

O
0

{z

B? =-a

f_J;\
|V IV

IV

{ Tetpdywvor apBpoi
0 o
0 =a’=0=>a=0 Amd vrdbeon...

NI/\

—0=pB=0

120. Amodeitte TIC TPOTAGELG:

o) XGR::X+£22.
X

B) XERt3X+lS—2.
X

[161e wyvOoLV 01 160TNTEC;

Avon:
o) Xxe R, Apa

x+£22<:>x2+122x<:> x2+1—2x20<:>(x—1)220.
X

94



didraén oro K Hiloc Zxopdovdc.

H televtaia eivor aAndng dpa kot 1 1000V TG opyIK.
Ou givat X+§:2<:>(X—1)2 =0 x=1

B) xeR" Apa

x+§s-2<:>x2+12—2xc> x* +1+2x>0 e (x+1) 20"
H televtaia eivor aAndng dpa kot 1 100dOvoun TG opyiK).
QO givar X+%:2<:>(X—1)2 =0 x=1

H televtaia givor aAndng dpa Kot 1 16080Va TG APYLKY|.

Oa givar X+£:—2C>(X+l)220<:>xz—l
X

121. AmodeiEte oOtt av elvar aeR,PpeR:a <P tote Ba 1oyvet
o+

o< <B.
5 <P
Avon:
0L<a+[3<[3<:> 200<a+P <2 <

< 20—-(a+P)£0<2B—(a+p)= a-B<0<p-a <
a—P<0
<9 Kod & a<B mov givor aAnBnc, Gpa ko m
f—a >0
1COOVVEILLT) TNG OLPYIKT).
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122. Amodei&re 011 yro k0B Cevyos TpayLaTikdv aptBuav o, B ioyveln
oyéon o +af+ P> > 0. EEetdote moTe B0l 16Y0EL TO «=».

a’+op+p’ 20 [Tpocbétm aff kot ota dvo PEAT.

o’ +20B+p° > af < [Mopatnpad 6Tt elvar ovamTuypou

(a N ﬁ)z > o Av’(x, B si\/(’u arsrpc')cn pot ’IE(')TS af<0
omote M oyéon givarl aAnong:

Av oa=01 B=0 10te af =0 ondte kot TG 1 GXEGT Ve aAnONG.

Av topa a, B etvar opdonpot tote off > 0 ondre:

(o+ B)2 >of < Awonp®d ko to, 300 pEAN pe tov Oeticd of.
2
—(OHB) >1< Yyovo.
op
2 2
+2ap+
o F20p+p >l Awoupo®.
of
z 2
L1 >1< | Anhomold:
AP oR
$ioq B >1e $y B

2 - 1 r 4 4
o . [Tow etvar aAnONg amd v 1200.

Q

123. Amodeifte ot oyber o’ +PB°>+20B 7y kGPe o ko P
TPOYUOTIKOVG ptOLLovG.

Avon:
o +B? 2H#2aB e o’ +p°F20p20< (aFp) 20

[Tov &tvor oAnOnc.
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didraén oro K

Hlioc Zxopdavac.

124. T kébe a e R, B e R Seiéte 6t 1oydet 30 +3B° > +af .

30 +3B° > Hof <

o’ +2a° +p° +2B° > Haf <
o’ +p°+2a° +2B° F4af >0 <=
a2+[32+2(a2+[32$2a[3)20©

o? +B2+2(aFB) >0

Avolo.
Opoadomoum.
Kowog mapdaymv.
Avémtoypos

Etvon aAnbfgoav dOpocpa
TETPUYDVOV.

125. Amodeifte 6Tt o +p° > %(a + [3)2 T kdle o e R, BeR.

Avon:

o +p? 2%(&+B)Z =3

& 202 +2% 2 (a+B) <

& 207 +2B% > o + B+ 20B <
S ol +pP>20p &

Sl +p*-20p>0 <

< (a-B) 20

Holkoamhoaotalm pe Beticd
ap1ouo.

Yyovo.
Amhomolm.

Etvor avamtoypa.

ITov elvar ainO1s.

126. Aei&re 611 Yy TOUG TPOypoTKOVS o, B, Y oydel M oyéon

a2+B2+y22aB+By+yoc.

Aven:
o’ #B*%+y° > af+Py+y0 &

&5 207 + 2% +2y° = 20B + 2By + 2yoL <

[ToAlamAactalom Kot
To dvo péAn emt 2 >0

& 20° +2B% + 297 —20B - 2By —2y0. >0 <




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepalaio 5:

Eivar aAn6mg.

& (a=p) +(B-7) +(r-a) 20 (Abpotopa
TETPAYADV®V. )

127. Av o +B+v >0 t6te 0® +B% +7° > 30y .

Avon:
a’+B+y*>3aPy = P+ +y -30py 20
@%(mmy)[(a_g)u(ﬁ_yf+(y_aﬂzo

H televtaia oyéon etvor aAndng apod 1o TpdTo HEAOG EivaL yvopeEVo
Un apvnTiKoOVv aplopmv.

128. Av a, B eivon Oetwcol mpaypatikol epifpol tote Oa eivan
o +B° > a’B+ap’.

Avon:

o’ +B° >’ B+ap’

e’ +p-a’Bp-ap’ 20 Onadonord kot Pydlm

s a’(a-B)+p(B-0)20< KOWVOUG TAPELYOVTES,

< (a —B)(az —p? ) >0 AL0POPA TETPAYDVOV.

< (a-B)(a-B)(a+B)>0=

= (a- B)z (0 %p) 20 Eivan akn@ng. (Ft\fousvo un
OPVITIKGOV TOPAYOVIDV.)
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didraén oro K Hiloc Zxopdovdc.

129. Av eivar ae(-10) xou Pe(-10) tote wyver n oyfon

1< 9B g
1+ap

ae(-10) -l<a<0
Kol = Ko =
Be(-10) -1<B<0
O<-ax<l
ko |=>0<af<l=1<1+0B<2 (ol)
0<-B<1
= KOOGS Kot
O<l+axl
Ko =0<(1+a)(1+p) <1 (c2)
0<1+B<1

Ao ) (62) €xo
O0<l+a+P+op<l = -1-opf<oa+f<-af =

-(1+oB)<a+p<-of = ~(l+ap)<a+p<—ap =
Ao? 1oyvel

-1< ot+p < op n(cl)
1+ap 1+af 1+op>0
Ko gneon amo (ol) mpoxdmter — op <0 Ba gro: -1< ot+p <0
1+ap 1+ap

130. ' Quoiwg av eivor a€(-11) ko Pe(-11) téte woxdeL n oyxéon

1< o+
" 1+ap

<1.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepalaio 5:

Avon:
Av a, B etvon opdonpor  undév Ba €y af>0 < 1+af>1>0

Av a, B etvon etepdoM oL Ko dEXTM, Ywpic PAAPN TG YEVIKOTNTAG,
) {0<0c<1 {O<o¢<l
ot

—1<B<OC:> 0<—B<1
Apa Oa éxo 1+ap>0 Vae(-11)VBe(-11)
o+f
1+ap
—(1+ap)<a+p @[a+ﬁ+aﬁ+120
 koro+B<1+af oa+B-1-a0p<0
Ca(1+B)+1+B>0  [(1+a)(1+PB)= 0wy [(@% a)(1+B)>0
= Kot = Kol = Kol
_oc—1+B(1—oc)£0 (—1)(1-B)<0 (1-a)(1-B)=0

O dvo oyéoelg givarl mpopaveic omd Ty vobeon, dpa 1 oOlevén
ToVg efvat aAnOne.

=0<-apf<l =1+apf>0.

-1<

<le —(l+ap)<a+p<l+ofe
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didraén oro K Hiloc Zxopdovdc.

131. Aivovtar ot mpaypatikoi apBuoi a, B, y Kot & tétolol doTE Vo

- z a o 2 o
KOVOTTO00V T GYE0M E = B = % Na det&ete 611 B tKavomTo100V
Y

Koty o’ +8° > +7y°.

a=AB o =A%
e Bty = Ip=2% .
0 Y[=)\o Y =A0

[Ipopavmg afy=0 . Av %=

A+ 2P+ & PPy +8 20

(k38)2 _(sz)z —(XS)Z L5250 AvrtK&Qlcrob an(’),ug
TPONYOVUEVEG GYECELS.
A0S -2 -0 +8° 20 Yyovm
CVAEYRE % +1) >0 Opoomotd.
[ l)J >0< Kowol mapdyovtec.
& (2 1)( )>0©
5° (7»2 1) (kz +1) >0 Tov &ivot TPoPavNc.

132. Amodeifte O Y0 OMOWOLGONTOTE  MPAYUOATIKOLG  1oYVEL

(o=B)(a -V +(Bz0)(B-v)+(v-a)(r-B)20.

(a=B)(a=y) +(B-a)(B-v)+(v-a)(v-B)>0=

oo —ay=ap+Py+p°—ap—Py+ay+y’ —oy—Py+ap> 0
S +P—of+y —ay—-Py>0<

S0+ +y —ap-Py-—ay >0

<207 +2B° +2y* —2af - 2By - 20y >0 <

< (a—B) +(B-y) +(y—a) =0 [pogovic.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepalaio 5:

133. Opoimg amodei&re OTL Y10 0MOOVGONTOTE BETIKOVG TPAYLLATIKOVG

1GYvEL (0(+B+y)~[l+%+lj29.
a Y

Avon:
1 11
(a+B+y)(—+—+—]: 142,29, B By Yy
a B vy Yy o Y o
:3+2+—+E+1+2+123+2+2+2:9
p o v Voo
S — [ —
>2 22 >2
134. Av o e R xat Be R’ dei&te 611 o)veL
2
o+p ? 2
>af>| ———
( 2 )‘O‘B— 1 1
7+7
oa B
Avon:
2
o+ ? 2
2P >aB>
(53] 2o 1|7
o P
2
2 14
@(OH-BJ > Gp> 2 - Ou’covvuaKou
2 o+p npocheon
op
1 oap TUVIEAEGTNG KoL TO
<:>—(oc+[3)220c[324( j@ GOVBETO KAAoHL!
4 o+ amAo.
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Hlioc Zxopdavac.

didraén oro K

(ap)’
= > af >4
< =(a+p) zap> (oc+[3)2 &
1 2
2By =B () By a0p

< § KOl < 4 KOl f—

(@)’ |(a+B) = 4ap

24—

(oc+[3)2

o (a+B) > 4ap < o + B2+ 20p > dafie

©a2+[32—20c[320<:>(0c—[3)2 >0

Hpdaées.

Hov givon wpopavng.

135. Av aeR’ BeR xu yeR’ S&ilte ot 1oy0eL n oxéon

m+ﬁ+m—Bzo¢+B+y.

a P
Avon:
o o
ﬂ+Y—+—BZOL+[3+3(<:> Kéavo opdvopua.

o
2.2 2 .2 2n2

<:>By + 12y b >o+B+y e
afy afy @Py
2 2 2 .2 2n2

<:>By tyoatap >a+B+y &

afy
& By + 9 Fapl > afy(a+p+y) e

= Bzyz + y2a2 + OLZBZ - ocz[}y - OLBZ'Y - OLB’YZ >0

[Ipocbéto.

afy >0

& 282y £2y°0” + 20°B° — 20°By — 207y — 2afy’ > 0 <
=0 (B2 +v° —2[3y)+[32 (oc2 +v° —20Ly)+y2 (B2 +o —ZOLB)Z 0=

= —Y)Z +B(a —y)2 +v2 (B —oc)2 >0 mov eival TPOPaVC.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepalaio 5:

136. Av xeR,yeR pe x<y kmt ke N, Le N deitte omt
KX + Ay

K+A

X<

<y

Avon:
KX A A
X<y— <Ky JAYHRX<AY Ry
AX <Ay KX +AX < KX +AY
KX +AX < KX +AY <Ay + Ky = (K+A)X <kX+AY < (X x)y =

+7by<
K+A

= X<

137. Opoimgav XeR, yeR, zeR pe x<y<zku xkeN, LeN

,peN*&ﬁméux<E£iﬁﬁig<z.

K+A+p
Avon:
KX < KY < KZ
X<Y<Z= {AX<AY<AZ=
X < py < pz

= KX +AX+UX <KX +AY +UZ <KZ+AZ+UZ =

= (K+A+p) X <KX+RYy+pz < (k+A+p)z=

KX+7Ly+MZ<
K+A+W

= X< Z
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Hlioc Zxopdavac.

didraén oro K

138. Amodei&re 011 Yo Tovg BeTIKOVG X, Y 1GYVEL X + y >2.
y X

Avon:

2 2
§+X22<:> —+y—2
y X Xy Xy

SX+y -2xy 205 (x—y)’

2
X
26 ——

2
Y o x> +y? > 2%y <

Xy

>0 mov etvor TpoPavigc.

139. Av 2x+4y =5 < 1018 x2+y22%.

Avon:
—2X
4

2X+4y=5< y:5

2

X +y22%<:> 2x° +2y° 21

2
j >l

25—20x +4x%? \
16 \
25— 20X 4 4x? S

5-2x

<:>2x2+2(
< 2x2+2

<22+ 1<

< 16X +2520%+ 4x* >8 <
< 20x%-20%+17 >0 <

< 20

= 20

=20

l<

AVVO O TPog Y.
Avtikafiotod T0 Y.

Yvyovo.

Kave araiowpn tov
TOPOVOLLOGTY).

Avayoyéc.

H omnoia givar mpopavnc.




Ocuclio MoabOnuotikwv - Aoknoeig Kepalaio 5:

140. Av o €(0,4) ka1 €(0,4) této101 dote % < % , VoL GLYKP100vV 01

, 1 a 20+1 a+2
apiBuoi: =, —

3'B 2B+3 P+2

BOewpd TV dpopd:

_a+2 2a+1

T B+2 2B+3

_(a+2)(2B+3) (B+2)(20+1)

(B+2)(2+3) (B+2)(2p+3)

_(o+2)(2B+3)-(B+2)(2a+1)
(B+2)(2B+3)

25 +4B+30.+6— 2aff —4a—p=2
(B+2)(2p+3)

_ P-a+4

(B+2)(2p+3)°

O<a<4 4 £o>0

0<[3<4:>‘ 3p>0

oc_+2>2a+1

B+2 2B+3

E&dArov = P-a+4>0 Apa A>0=

2041 1 3(2a+1)—(2B+3)
28+3 3 3(2p+3)
_60+3-2B-3,, 60.-28 2(30—B) 2 3a-P
"~ 3(2B+3) © 3(2+3) 3(2p+3) 3 2p+3

ANG %<%<:>30L—B<0 Kot 2B+3>0 omdre M <0 onbre

Bewpd TOpa, ™ dopopd M =

20c+1<}
28+3 3
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H 6¢ dopopd N = 20+1 o _ B(20+1)—a(28+3) _

2B+3 B B(2p+3)
:MH}_%_&X:— Sa.—p >0. Apa M'>2
B(2B+3) B(2B+3) 2B+38 B
a+2 1 3(a+2)-(p+2)
H dwpopd K—B >3 3(p+2) =
_3a+6-f-2 30-p+4

3(B+2) 3(B+2)

Eivan o¢
O<a<4 |0<3a<12

= = —4<30-pB<12=0<30-PB+4<16
O0<p<4 |-4<—B<0

Apa Ba givar K >0

o 2a+1 1 o+2
Telkd: — < <=<—
2+3 3 PB+2

141. a)Amodeite Ot Yoo KGbe aképao v>1 1oyder n oyxéon
1 1 1

vi v-1 v

B) Anodeitte 6T %+ 1 iy 1 o 1 99

LAEe— e —
16 100 100

Avon:

a) Ioyder 6t O<v-1<v < 0<1<i<:>0<—2<—
v v-1 ve o ov(v-1)

oozl —V_(V_1)<:>O<i< v _ vid

v2< v(v-1) v ov(v-1) v(v—l)c>
O<i<i_£
v v-1l v
1 1 1 1 1 1

et —= Sttt =
B) 4 9 16 100 2° 3 4 10?




Ocuélio Mobnuotikov - Aoknoeig Kepdloio 5:

11 11 11 1 1
e e B I B e B R

(1 2) (2 3] (3 4) (9 10)
1.1_9_9% 9

1 10 10 100 100 ‘

O

‘

&
oA,

\é.(n

N
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142.

Noa onpewwoete av eivar cootn (X) nAa00g (A) Kdbe po amod Tig
O KATW TPOTAGELS:

H a-X=0 dgv pmopei va givaradvovern

H a-X=a &gl ndvrote Aoon.

H 0-X=a eivon addvay.

H ax —B =BX - a‘eivaraddvarn.

H X =2 devipmopet va elvar Adomn g kX = K

1
2
3
4. | H xX+ o =X+ eivor aoprot.
5
6
7

MM (™M (M| (] ([M]
> FEE =] > | >

H ax+pB =BX+a &etAbon 1o X =1.

H ax -B=BX—a dev pnopet va £xet Avon

8.
JLPOPETIKATO T0 —1.

M
>

[t4]
>

9. |H L @ B, a =0 &gt mdvrote Aoon.
o

H (o B%)x = a® +30’B+3af’ + B° éxel

TevTOTE AVON.

10.

[t4]
>
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Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg

Kepalaio 6:

143. Aivetar n eflooon X* —x=3x-3 (e1). apatmpeiote 6T TO

obvoro Aboemv ™G eivan A, ={1, 3}. Meletnote TOpa TIG 600

Moelg Tov akoAovBovv:

1" Avon

2" Avon

x?—x=3x-3
X(x-1)=3(x-1)

X=3 (g2)

x> —x=3x-3
X(x-1)=3(x-1)
x(x-1)-3(x-1)=0

(x—1)(x#3)=0, (s3)

TO GOOALQL

Xmv tpodtn Avon Ppébnke n (€2) g omolag 0 chHvoro AVceEmV
givar A, = {3} , EVO 01N dgvTepN Ao Ppednke 1 e&lcwon (€3) TG
onoialg  oOUVOAO  ADGE®V  glval 4 TPOYAVDS T0 Ay = {1, 3} .
[Mapammpnote Ot1, ocvppwva pe v mopdypapo 6.1 egival
(&))< (&) evod (g,) 2 (g, ) ¢ Tob, kot T Yvédpn cog opeiletan

No Moete v e€icmanx(X+1)=2X.

Avon:

H 0debtepn Adon eivar 1 cwotm). To cedipo g mpdTg AVOMG

Bpioketar otnv amhomoinon Tov (X—l) . H oamlomoinon oev

emupénetal av dev. Exel eEacpaitotel 6t X—1#0 . 'a 1o Adyo avtod
«avetoaw 1 pila 1,7€tvar avt) mov unodevilel Tov mapdyovia mov

OVTIKOVOVIKG 0mAOTTo 0N KE.

X(x+1)=2xe Xx(x+1)-2x=0< x(x+1-2)=0<

x=0
X(x=1)=0<14 1
x=1
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E&iodaeic Avicwoeis 1ov fabuod Hiiag 2ropdavag.
‘ 144, No AvBovv o1 e£loMoELG:
1 XZ2 X435
2 3
2. 5:[x-3(x-1)]+1=-2(5x-2)
Avon:
° Opovopa
3(x-2) 2 '
_3(x-2) 2(x+3)
6 6
&3(x-2)+2(x+3)=12 & HoMarhooiabe
em 6
& 3X-6+2X+6=12< 5X=12<:>X=% Avaywyég K.T.A.

2. 5[ x-3(x-1)]+1=-2(5x-2) &
< 5[x-3x+3]+1=-10x + 4=

& 5[-2x+3]+1=-10x+4 <

< 10X +15+1= —30X +44>16=4

‘ 145. Noa AvBovv-01.£5l60O0ELG:

— X2
I3 5. X 3 : _ 3
X X —2X X—2
1 3 4x+3
R — = >
X+1 X X+X
3 2x __21 3 §—4 _0
X°—4 X°—2X X°+2X
X+1 X 1-x
4, >+ 5= .
2X — X 4x — X X+ 2X




Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg Kepalaio 6:
X+1 4 X+ 2
5. = =
X-1 X°+2x—-3 X+3
Avon:
_ 2
1 9 X 3_ 2x _ 3
X X —2X X—2
X—3 NG 3 E.K.IL
<:>2 - = @ .
” x| x_2 TOPOVOUACTOV
x#0
2(x-3)  2x? 3 X(x—=2)#0 << ko
Pt — =
X X(x-2) x-2 X#2
(rcl)
2(x-3) 2%~ 3
= - = =
X X(x-2) x-2
2(x-3) 2x 3
< — — =
X X—2 X-2

< 2(x-2)(x-3)-2x*-3x =0
o 287 —10x+12 - 2¢% 3x=0 =

<:>—13x+12=0<:>x:E
13

1 3 4x+3
+—= > <
X+1 X X#+X

4X+3 o
X (1+x)

1 3
_+_
Xx+4 X

x+1

o] LX) E = B D

H piCa eivor amodektn,
aQOL IKOVOTOLEL TOV
neplopiopo (ml).

E.K.I1. mtapovopactov

x#0
X(x+1)#0< 4 kat
X#-1
(n2)
4x+3

X
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E&iodaeic Avicwoeis 1ov fabuod Hiiag 2ropdavag.

& X+3(Xx+1)=4x+3< x+3x+3=4x+3<0=0. Apan

e&icwon éxet dmepeg Moetg, X € R—{0,-1}

& H eficmon dev umopet va xopaKTnploTel «adplotn» a@ol dev
Kovormoteiton yio kabe mpaypatikn Tiun tov X (dev pmopeivo
etvar 0 1 -1 1011 t61E M €&icmon dev opiletan KaADS.

X+1 X 1-Xx
3. 2 + =2
X°—4 X°=2X X°+2X
X+1 X 1-x E.XTL

(x—2)(x+2) " x(x-2) x(x+2) < | mapovopactav
o x(x+1)x(x+2) = (x-2)(1-x) o [X(XF2)(x=2)#0

X0 ko
SX XX H2X=X-2-X+2X &
SIX#£E2 Kol
2 2 2 r
S3X =2 X :—5 OV £lvoit

X #—2
advvarn. (n3)
X+1 X 1-x
+ =
2X—X*  4x—-x> x*+2x
- X+1 N X _ 1-x o
x(2-x) x(4—x2) X(x+2)
E.K.IIL
TOPOVOLOCTAOV
o X+l X 11X @X(X+2)(X_2)¢O
X(2-x) X@2-x)@+x) X(x+2) x#0  xou

SIX#E2 Ko
X #—2

(m4)
< (2+%)(x*1)+x=(2-x)(1-x) =
S 2XH2 XA XAX=2-2X—X+ X’ &
S2X+X+X=-2X—-X <= TX=0< x=0, n omoia amoppinteTon
AOy® tov epropiopov (nd). Apa n e&iowon givor advvarn.
x+1+ 4 _X+2
x-1 x*+2x-3 x+3




Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg Kepalaio 6:
X+1+ 4 _X+2
x—1 x*-1+2x-2 x+3
<:>x+1+ 4 _X+2
x-1 (x-1)(x+1)+2(x-1) x+3
C>X+1+ 4 :X+2 E.K.IL
x-1 (x-1)(x+3) x+3 TOPOVOLOGTAOV
o (x+3)(x+1)+ 4= (x +1)(x+2) (x=1)(x+3)#0
) ) X1 ot
SX +4AX+3+4=X"+3X+2 < =
& X =-5, mov Koavomotei tov (n5) X #33
(m5)
146. Na AvBovv ot elomaoels:
14 1l 2-x
1, —X_x=1
-X 1+X
1
1+ —
g L, xal X
X o, X X 1
x-1
Avon:
[Ipéner
1 b©_x X0 xou
1 sz_1<:> X # KOl
1-X 1I+x X #-1
(n1)
X41 2-x
- X _Xx=1
1-x  1+Xx
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E&iodaeic Avicwoeis 1ov fabuod

Hiiag 2ropdavag.

X+1 2—X

TXAx) (x-D)1rx)

< (x+1)(x-1)(1+x)=(2-x)x(1-x) =
X1+ X —x=2X-X* -2+ X’ &
S 4 -3x-1=0<
SX-3X+x*-1=0

< 3X(x-1)+(x+1)(x-1)=0<=

< (x-1)(3x+x+1)=0<

x=1 omoppinTeT

<= (x-1)(4x+1)=0<=
(x=2)( ) x:—1 dextn
4
1 1+ ; X
2 X+l _ <
X o 3X X+1
x-1
X+2
ol x+l {2
X —X=2 X +1
X-1

1_(x+2)(x—1): X
%o (X+1)(x+2)  x+1
on X1 X

[Ipéner

x=0

X+1+0
Xx-1#0 g
2—jg—¢0
x-1

x#0

X#=-1
X=1
—-X-2%0

x#0
x=1
X#-1
X # -2




Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg Kepalaio 6:

1 1

&S —+—=0<
X xX+1
1 AgkTt aQov
S X+1+x=0 x=-= KOVOTOLEL TOV
Z (12).
147. Tho TG O1QOpEg TIUES TMOV TOPAUETPMOV TOVG, VO AVGETE. TIG
eE100GELG:
1. k¥'X+1=X+xk
2. AX+1=x+2A%
3. kKX +2k=x"+4x
4 4x-1 A-1_3-2X
3 2 2
5. (uz —9)X =p®+3u

Avon:

1. KX+l=x+Kx< kX+1l-x-k=0<= (Kz—l)X—(K—1)=0<:>

@(K—l)[(K-Fl)X—(K—l):I:O (¢)
Av k=1 10te 1 (€) yiverar 0=0 dniadn eivar adproty.
Av k=1 16181 (€) yivetan (k+1)x—(k-1)=0 (&)

Av « =—1 t61e 1 (1) yiveTon W—(—l—l) =0<2=0

mov glval advveTn.

k-1

Av k=<1 toten (1) yiveton X =—— .
K

SoumEpaoue:

+1
K =1= 1 e&iocwon givar adpio.
K =—1=1n e&iowon sivar adOvarn.
k-1
KzlAak#-1=> x=——
k+1

2. MX+L=X+A* < MX+1-x-A* =0
S x(A-1)-(A-1)(A+1) =0 (A-1)[x—(2+1)]=0 (¢)
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Av A =1 t6ten (g) yivetoauw 0=0 dnradn eivor adproty.
Av L #1 16ten (g) yiveton X—(A+1)=0=x=1+1,
3. KX+2k=K+4X & KX+ 2k—Kk*—4X =0
@(Kz —4)X+(2—K)K=O<:> (K2 —4)X—(K—2)K=O©
<:>(K—2)|:(K+ 2)X—K:|=O (¢)
Av x =2 t61e 1 (€) yivetow 0=0 mov givar adproTH.
Av k # 2 161 M (€) YiveTon (K+ 2)X -k=0 (el)
Av « =-2 16t 1 (€l) yiverar 2=0 mov givareddvatn.
Av k# -2 101e M (€]) Yiveron X = Y
K+2
Sovunépacpa: K =2 =1 eiowon sivar adplot.
K =—2 = 1 e€icwon givor.advvar.

K
K#E2AK#*E—2=> X=-—.
K+2

4x-1 A-1 3-XiXx
4. - = =
3 2 4
& 4(4x-1)-6(1-1)=3(3-1x) &
< 16X—4-6A+6=9-3AX <> 16X +3IAX-4-6A+6-9=0<=
& (16+31)x—(6LET7)=0" (&)

EKIL : 12

Av A= —% 10t M (€) yiveron 25=0 7ov eivorl advvary.

oL +7
16431

Av A # —% toteM (&) yivetaw X =

5. (n*-9)x=p’+3u <
Pt3)(-3)x=p(u+3) (¢)
Av u=-3 1t0te M (¢) yivetar 0=0 mov givar adproty.
AV o -3 16te M (€) yiveron (n—3)X=p (1)
Av u=3 n(el) yivetar 0=3 mov givar advvor.

Av n=3 n(el) yivetan x=—t_
pn—3

Soumépaocpa:  Av p=-3 1 e&icwon eivar aOpLoT.
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Av p =3 n e&lowon givor advuvarn.

0

Avp#-3Apu#3 =>X=——
n—3

148. T T1g S1AQOPES TIUEG TOV TOPAUETP®V TOVG, VO, AVCETE TIG
eElomoelg

1. A(Ax—3)—(1-6x)=A(1+5x)+4.
2. (M —an)x=1*-2n.

3. x(r*+1)-

4. AMP(1-Xx)+9x=2"—4r+12

2(x+1 =A-1.

Avon:
1 A(Ax=3)—(1-6x)=A(L+5x)+4& [MoAlamhactélo

S AX—3h—1+6X =A% +5AX +4 <5 Metagépm 6to

A péhoc.
S MX-3-1+6X-A"-BAx=4=0< Opodonold.
(12 -51+6)x—(12431%5) =0 = f;;‘;‘;gw
& (12 -2-+6)x— (12 +3+5) =0 | AP0
o[(A-2)A-3(a—2)]x=(1* +3%+5)=0< | Kowoi

ToPAYOVTEG
& (h=2)(ha3)x=(22 +31+5)=0 (¢) 715(;;;(;33\/

o Av A=2m(e) yivetauw 0X—-15=0 mov givar addvarn.

o AviA =3 (¢)yivetan 0X—23=0 mov givar advvarn.
2

e LAVAA#2AAL#3=> sz

(k — 2)(% - 3)

2. (73’ —4%) X=A"-2A & ‘ Kowoc mapbymv
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(A -4)x=1(r-2) = Atopopa
TETPAYDVOV.
SAA-2)(A+2)x-1(AL-2)=0< Kowog mopdywv.

SA(A=2)[(A+2)x-1]=0 ()
e AvA=01A=2n(e)yivetar 0Xx =0 mov eivar adproTy:
o Av A#0kai)#2 n(e)yivetan (7\,+2)X—1=O(81)

o Av A=-2 n(el) yiveton OX =1 mov eivor advvaTy.

o AvA#-2 térs(sl)@Xz%.

+2
3. x(M+1)-2(x+1)=1r-1c oA OTAAGIGL®.
ox(M+1)-2x-2=1-1c Avayo.
= (kz —~ l)x =A+le A0popd TETPAyDVOV.

< (M- (A+1)x=r+1(e)
o Av A =1 1618 1 (€) YiveTon OX =2wmov €ivor advvaT.
e Av A=-1n(e)yivetan 0X =0 _mov &ivar aéproTy.

o AvA=#lxom A#-1thre(e) X = 21 = !
(r-1) (a1) A-1
4. M (1-x)+9x=A"-4A+12 & Kévm tolamlosiocpo
& )({ — X+ 9X'= }({ -4\+12 < Amlomoinon.
& (9 -\ )X =4(3- )= Kowoi mapdyovreg.
< (3-1)(B+X)x=4(3-1) (¢) Mopon ax =f

o L =3uote(e)<= 0x=0 adpom.
o A=-3 161 (¢) < 0X =24 adbvar.

4(3~4) 4
N(3+x)_X+3

o Ax-3AA#3 10TE(c) > X=

149. Na diepevvnoete TG €E1I6D0ELS:

X K X A
1. —+—=—+—.
K A A K




Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg

Kepalaio 6:

kX 1-Ax 1
2. —+ =—.
A K A

3. (2w+2—p-1)x=1.
4. MAx-2)+6=p(rAx+1).

5. =—
X—k X—-A X
Avon:
X K _ X A [lepropiopot:
Loto=ate® K ZOAN £ 0
X K X A [ToAAamhoo1élm
@)(7\,—4-1{)(—:1()(—-{—)(7\,—@
X X KK fie kKA #0
SM+K =kX+A <
SIM-kX+K -V =0 Awpopd
TETPAYWOVOV.

< (A-x)x+(k-1)(k+1)=0<
< (A—xk)[x—(k+1)]=0<
< (A —k)(x—k—2)=0(e)

o Av k=A 101€ 1 (€) yiveTal ad6proTy).

o Avk#AT0te (8> X—K-A=0&X=K

kX 1-ax 1
— —

A K A
PRI, Sl Y

x K

S KEXFRL-AX) =k &

e
X
SEX-AX+A-k=0
<:>(K2—7L2)X—(K—7\.)=O<:>

< (k=) (k+2)x—1]=0 (¢)

o Av k=A 101€ 1 (€) yiveTOl adproTy).

Kowog mapaywmv.

+A
[Tepropiopot:
k#z0AA=0

[ToAhamAacidlw
ue kA =0

Kowog mapdywmv.
Awgpopd
TETPAYDOVOV.

Kowog napaymv
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o Avk#A10te(6)= (k+A)X =1 (g])

o Av k=-\ 1618 (¢]1) < 0x =1 aé6vvarn.
o Av K#-A rc')ra(gl)<:>x=L
K+A
ZOUTEPOUG QL
" k=LA =(g) adplom.
" K=—-A =(g) advvar.

B KEAAKE-A DX = .
K+

3. (2pu+2r—p-1)x=1 ‘h&mwﬁax=ﬁ
H depevbvnon ompiletan otov cuvtereotr) tov.X. [pénet va Bpo av
unodeviletot Ko TOTE.
a=2Apu+2 —pu-1= 2k(u+1)—(u+l) = (2%—1)(p+1)
e Av A =% N p=-1 t6te a =0 dpan e&icoon eivar addvar.

o Av A ;t% ko p#—1 t6te a#0 dpan e&icmon déyeton Avon

1
X 2 D+ D)
4. M(Ax-2)+6=p(Ax+1) < HoMamhaciacpol.

Metagpopd 6to
TPAOTO PELOC.
SAX—AX— 2L -l $6=0< Kowég mapdywv.
S A(A—u)Xx=(21+p1—6)=0 (¢) Mopef ax+B =0
o Av.A=0101e(e)>pn—-6=0
0  Avu=06 101¢€ (€) NOPLOTY.
o Av u #6 1018 (€8) 0dOVOTT.
e AvA=p101e(6)>3u—-6=0
o Av u=2 tote (g) adpotm.
o Av u#2 161¢ (€8) advvar.

SAX =20 +6 2 X + U &

20+ —6

o Av A#0 kot A#p 1018 M (€) divet Moo X = ————.
X(k—u)
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S. L+L:§© éSV ETIOQ,SiVU,Sivou x=0
X—kK X—-A X NX=KN X=A
1 3
QX(X_K)(X_K)X_K+X(X_K)(X—k)m—X(X—K)(X—K);Q

< 2X(x-1)+x(x-x)=3(x-«x)(X-A) =

< 2X2 = 2AX + X2 — kX = 3x% — 3kX — X + 3Kk &

& 20 -2+ X —xkx = 3K — 3kx — X + 3kh &
& KX+ 3KkX+AX—-3kA =0

< (2k+21)x—3kL =0 (g)

o Av k=0 16t ()= AX=0
o A =0 101¢ (¢) aOpLOTN.
o A#01ote Xx=0.

e Avk=#0
o A=010te(e) ©2kXx=0=rX=0&x=0
o A#0

= A =-2k 1018 (¢) €lvan adHvoIN.

= A # -2k to18(€) dlvel Moon X = 23](% . Oo mpémel

K+A
BéPara va etvor X #0 kot X #K kot X # A
IIpokeévou va Bpm moteg TIHES TV K Kot A
amoppinzovrol Ho TpEmEL va AOGM TIG AVTIGTOT(ES

e€10M0ELS.
KA , ,
> X=0& =0 < kA =0 mov eivon advvarn
2k + A
aod A =0 kot k¥ #0. Apa 0 TeplOpIopog AVTOC
Kovomoteitat.
_ 3Kk
> X=K & =k & 3kh=k(2k+1) <
2k + A

S3N=2k+A & 20 =2k S A =K. Apa yo va
IKOVOTIOLEITOL O TEPLOPICUOG TPEMEL K # A .
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3kA

2K+ A
S3K=2k+A S K=A.Apayia va
KOVOTIOIEITON KOl AL TOG O TEPLOPIOUOG TTPETEL TTOAM
va etvor K #A .

> X=r&o =LA & 3kh=L(2k+A)

11
150. H e&lowon * 4 B = + éxet
3+2 x-3 (3x+2)(3-x) 3x+2
TovAdyoTov 2 Avoels. Na Bpebovv ta a, P.
Avon:
EK.IL.:
a B 11 1 (Bx+2)(x-3) %0«

X+2 x-3 (3x+2)(3-x) 3xA2
X + X—= X + —X X —
<:>X¢?2 Kot X # 3

S a(x-3)+p(3x+2)=-11+X-3%
S oaX—3a+3Px+2+11-x+3=0<=

IMa va €xet
TEPLGGOTEPES OO P
< (a+33-1)x—(3a=2p—-14)=0 MooeLg Tpémet:
a+3P-1=0 xon
30—2p-14=0
a+33=1 o=1-3B )
. Emopévmg
30—-23=14 .. |Sa—2B3<=14

npémerva eivar 3(1-38)-2p =14 <
=3-9B-2p=14e 11p=11 p=-1
Apa oc=1—3(—1)=2

151,/ Aivetonn e&icwon (X + a)2 =(x- B)2 +20(a+B). Na deitete 611

€xel mavtote o Avon. [1ote €xel mepiocdTEPEg amd pio AVGELS;

Avon:
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(x+a) =(X—[3)2 +20(a+p) <= Metapépo.
2 _ Awgpopa
& (x+ ) ~(x=B) ~20(a+p)=0< TETPAYOVDV
S (x+a+x-B)(X+a-x+B)-2a(a+p)=0< | Aveydyic.
Kowoc
_ =0
< (2x+0-B)(a+p)-2a(a+p)=0< N
< (a+B)(2x+a-p-2a)=0<
< (a+B)[2x—(a+B)]=0 (e)
o Ava, B etvon avtiBetor tote 1 (€) elvat aopiot,
dpa €xel amepeg MGELS.
e Av a+B#0 161 (8)& 2X—(OL+B) =0<
at+B . L
S X= — EYel o povn Avon.
& Apan dobeioca eEicwon €xel mavtote Xoon. (Agv
gtvo advvatn.)
, , . . , B+B
152. To epPaoddv tpameliov divetar.amd tov tomo E = > v. Na

emtivbel o THMOg ¢ TPOg P

Avon:
B B+BU  2B=(B+B)v'o To Yyog v tov Tpameliov dev
umopet va givon 0.
<:>2—E:B+Bc> B:Z—E—B
L 8]

153. Av E=Ir=1R, - 1,R, va emivbei o tOmog w¢ mpog 1.

Avon:
E-Ir=IR,-LR, &

124




E&iodaeic Avicwoeis 1ov fabuod Hiiag 2ropdavag.

<E+LR, =R +re
< (Ri+1)L=E+1,R, &

_E+R,

Apxel va givar R, +r #0
R,+r P !

Il

154. Av R1, Rz givor mapdAinia cuvoedepuéveg avtiotdoels kot R n
1000UVOLLT GUVOAKT avTIGTOON TOTE 1GYVEL 0 TVTTOG = = 1 + L
R R, R,
A) Na gmAvBet o Tomog w¢ mpog R
B) Av R=7Q , Ri=12Q va vroioyiotel .ty s R

Avon:
A) £:i+i© [Tpogavag eivar R; #0 ko
R R, R, R,#0 dpaxor R=0
1 1
&S—==-—
RZ R 1
1 .—R
& —= <
Rz 'Rl
<R, = Ry [popavie R =R ocof)i
2 R,-R popavwg LY R,
2
B) R, = 7Q-12Q =84Q 16,80
12Q-7Q  5Q

155. T kaBe cdpo pdlog m mov ekterel ehevbepn TTdoN Kot 6€ VYOG
h éxet tayvtnta v, to abpotopa tng KivnTikng evépyetog E«= % mv?
Kot ™G duvapukng evépyewng Es=mgh ovopdleton pnyoavikn
evépyew, onh. E =%mv2 + mgh . Na emivbei 0 TOT0G ®G TPOG

h.
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Avon:
E. = L v h h=E L v

unx_EmV +mgh < mgh = W—Emv =

2 2
o mgh = E,, —Mmv wlhe 2E,  —mv
2 2mg
156. Avs=v t+ %oct2 Kot V=Vot+at amodeilte 611 S = 4 +2V° t.

Avon:

1 1
s=vit+-at® [s=v t+=at’ 1 ,
2 & :>S=(V—0ct)t+50ct 2=

V=V, +at V,=Vv-at

<:>s=%(2v—2at+oct)<:>s=%(2v—o¢t)<:>

_VHVY,
2

<:>s=%(v+v—oct)<:>s=£(v+vo)<:>s t

157. Tloteg amd TIC TOPOKAT® AVICOOELS €ival AOLVOTEG KOl TOLES
aAnfedouvv yia k4E X;

0-x>1 Adbvorn. 0-x>0 Advvar.
0-x>-1 AAnBngVx e R 0-x>0 AlnOngvVx e R
0-x<1 AP vVx e R 0-x<0 AMOg VX € R
0-x<-1 Advvarn. 0-x<0 Advvar.
0-x+2>0 AMbngVx e R X+1>x-1 AMnOngVx e R
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158. No TopacTHoETE YPUPIKE TIG KOWVEG AVGEIS TV OVIGHCEMYV KOl
KOTOTY VO, YPAWYETE TA AVTIOTOLYO SLOGTILLOTA

1. x>1xom X<3.
X>2 ko X<2,7.
X>1 ko 2<X.
X>3 ko X<1.

o oD

§<x Ko X =>1.
4

6. %>X Kot X <0.

7. 1,2>X kot X >-1.
—1<Xx ko X<1.

Avon:
1) 2 ;' xe(1,3)
1 3
2) <7‘:_\" x<[2,2,7]
2 2,7
3) jﬂ“’—. xe[1,2)
1 2

6) ) Xe [0,%]
0 9/8

7) '—Z":\:—’ xe(-1,1,2]
-1 1,2
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159. Na AvBovv o1 avicOoELS:
1. 3(x-2)—-(2x+1)>2x-3.
2. 2(x-5)+3(x+5)>2x-3.
3. x—X—_1+l>—3(1—x).
3 2
n x—2_x—323x+1+2—5xl
6 12 4 3
3X+2 2x-1 x-3 7x+2
5. + < — .
5 2 4 10
Avon:
1. 3(x-2)—(2x+1)>2x-3< [ToAomhactélm.
S 3X-6-2X-1>2Xx-3 & Xopilo.
S 3K-2X-2Xx>6+1-3 < Avoaywyéc.
& —X>4e x<—4 1 Xe(—0,—4) ToM.omhoc1aCo
pe -1
2. 2(x —5) +3(x +5)22x~3 < [MoAAamhoo1alo.
& 2X-10+3x+15>22x -3 Avoyayéc.
& 2K +3x+5> 2 -3
8 . 8
<:>3X2—5—3<:>3X2—8C>X2—§ nxe —§,+00
3. x—XT_l+%>—3(l—x)<:> EXK.IL: 6
<:>6X—6X_1+61>—3-6(1—X)<:> [ToAoamAlooélm
3 2 pe 6>0.
SBX—-2x+2+3>-18+18x <
<:>—14x>—23<:>x<§ nXe —00,2—
14 14
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X—2 X-3_3x+1 2-5x
- > +

4. E.K.IL: 12>0
6 12 4 3
e 12X52 pX=3, AL 2o
6 12 4 3
< 2(x-2)—(x-3)23(3x+1)+4(2-5x) =
S2X—4—-X+329x+3+8-20x &
S2X—9X+20x—x>3+8+4-3
S 12x>12 < x>1 X € [1,+0)
5 3x+2+2x—1<x—3_7x+2<:> BT 2050
5 2 4 10
@203x+2+202x—1<20x—3_207x+2 -
5 2 4 10

< 4(3x+2)+10(2x -1) <5(x «3)=2(7x +2) &
<12X+8+20x-10<5x-15-14x -4 &
12X+ 20X —5x +14x < +15-4-8+10 &

N1 X e —oo—E
L T

<:>41x<—17<:>x<—E
41

160. & mowo Odbetnua Ppioketor 0 X Yo TOV OmOi0 1oyDEL
X+4<AX+2<X+T.

Avon:
X+4<4X+2<X+ 1< ‘Hpoceétm —X —2 og kéBe pérog
S X+4=X—2<4X+2-X-2<X+T1T—-X-2&

172€33

<:>2£3x<5<:>g§x<§
3 3

161. Na BpeBodv ot Tipég Tov X Yo Tig omoieg cuvainbevovv ta (evyn
TOV AVIGOCEDV.

1. 2X—(1—X)>7X+3 Kol x—3?x<3+XT+1.
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2-x x+1 X X _1-2x
2. >—— -1k ———< .
8 3 5 2 10
X+2 3-X X+1 2x-3 2-X
g + - ot 1— >—.
2 6 5
X-2 Xx+1 1-x X 5-x_x-4
< Kol — > :
3 4 6 20 4 5
Avon:
2x—(1-x)>7x+3 Ot  ovic®oEelg . emADOVTOL
1. 3x X+1 < aveapmnta pev, 1 wa ond
X= o <3+ 3 ™V GA 0AAG T TOYPOVA.
2X—=1+X>7x+3
= =
6x—6-3?x< 6-3+6-XT+1

2X+X—=7X>3+1

< 6x—3-3x<18+2-(x+1)<:>
—4x >4
= =
X —9X <18+ 2X +2
Xx<-1
= =
6X —9Xx —2x <184 2
Xx<-1 X <=1
o o & A<x<-lo(xe(-4,-1)
-5x <20 X>-—4
2—X . x+1_1
3 EK.IIL.1: 24
2. =
§_§< 1-2x E.K.I1.2: 10
5 210
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24.27% S0 XHL 944
< ° 1-2
10-X-10. X2 <10.22=%
5 2 10
<:>3(2—x)>8(x+1)—24 6-3x>8x+8-24
2X —-5x <1-2Xx 2X —5x <1-2x
-3X—8Xx>+8-24-6 -11x > -22 X.<2
& = s
2X —-5x+2x<1 -x<1 X>=1
<:>—1SX<2<:>X€[—1,2)
|x+2+3—x<_x+1
3 2 6 3 EK.IT.1: 12
' 2x-3 2 E.KIL.2: 10
1-— p—
2 5
12.x+2+ ( x+1j
2
o oy 3 =
10-1-10- >10
5
6(X+2)+2 —4 1
_[Bx+2)+2-(3-x) &Fa(x+1)
10— 5(2x 3)>2( )
X +12+6—-2X< -4Xx -4
& =
10—10x +15> 4 —2x
X —2x+4x <-4-12-6
=
—10x=+=2x >4-10-15
« 22
8x < —22 D 11]
= = S X<—— &S|X<——|1
—8x >-21 21 4
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Xe| —o0,——
4

|x—2 X+1 1-Xx
+ <

" 3 4 6 - E.KIIL1: 12

X 5-x_x-4 E.K.IL.2: 20
— >

20 4 5

_x—2+12‘x+1<12_1—x
3 4 6
X '5—x> -4

20- X 420 >20.%
20 4 5

4(x—2)+3(x+1)<2-(1-x)
T Ix+5(5-x) > 4(x - 4) <

AX —8+3Xx+3<2-2X
X+25-5x>4x-16

AX +3X+2Xx<2+8-3
=
X—5x—-4x>-16-25

12

<~

7
Ix <7 X<y 7] ( 7]
= = S IX<[N|Xe| —0,—
—8x>-41 | [41 9 9

162. Na PBpebodv wot Tipwég tov A Ko [ ©CTE 1 avicwon
2x+p <8+ (X +2) va eivor adovorn.

Avon:
2X+p<3+A(x+2) = IToAhamAoctélom.
S 2X+U<3+AX+ 20 < Xopito.
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S2X—AX<3+2Ah—pu < Kowog napdywmv.

Mopen ax <.

<:>(2—X)X <2A—p+3 Mo va givor adbvarn wpémet
o=0 ko B<0

A=2

u>7

2-1=0 A=2
= =
2 —pu+3<0  [2:2-p+3<0

163. Na PBpebodv or tipég tov A Kou pon@ote 1 aviocwon
A(X=3) <X+1+L—p odknbeder yiorkébe Xe R .

Avon:
A(X=3)<x+1l+rA-p<
SMX-3A<X+1+h-p e

SM-X<1+A—-pu+3L <

Mopon ax <3
& (A-1)X <4r ~url o vo aAndsder VXeR
npémet o =0 ko B>0.

A=1

n<5

A-1=0 rA=1
= =
A r-pu+1>0 ¢ |4:1=pn+1>0

164. No © BpeBodv. ot Tipég TV A Ko P @OTE 1N avicwon

(A—p)%<(X-1)(Bh+p) va et Moeg peyoldtepeg Tov
aplOpov 4.

Avon:

(A=p)x<(x-1)(3h+pn) = To {qtovuevo ivor «... M

)X < (3h+1)X - — avicwon va éxer Avoelg
C:)( m)x < ( ) he HeYOADTEPES TOV 4». AVvTO
< (A—p)x—(Bh+p)x < -3k —p < | dev amokieiel va vapyoLY
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<:>(k—u—3k—u)x<—3k—p©

Ko AVGELS JUKPOTEPES TOV
4. e KdOe mepintmon dev

& (—27» — 2u) X<-3A—u& TPENEL N avicmon va eivern

S 2A+p)x<-3h—p <

advvaT.

< 2(A+p)x>3r—p (al) Mopgf ax >B.

Av A +u=0 toten (al) yivetan OX > 4L < A <0. (02)

o Av A>0 n(a2) dpa xorn (al) etvor addvorn.

o Av A<0 n (al) elvar adprotn, dpa @AndRg, VX e R
EMOUEVMG ExEL ADoEg X > 4.

Av A+p>0 tote n (al) yiveton X > Shtp . (a3).
2 (X + ]J)
o , . , 3 +u
[Mapatnpd 6t dmoto TN Kt av whpeL o aptdpog eR

2 (X + u)
Ba vTdpyovV TIEG TOL X TTOV VA ErEAnOgboLY TV (03) Kat va
elvan peyaAdtepeg Tov ap1fpon 4.

3L+
200 +n)”
VILAPYOLV TIHEG TOV X HUEYAAMTEPES TOV 4 OV Vo EmaAnBgdovV

M>4 dote va etvot 4<X<M_
2(A+p) 2(A+p)
3h+ 1

2(X+u)

< W <BA+81L < 5L +7u>0s 5(A+p)+2u> 0

Av A+u <0 101e 1 (0l ) yiveron X < (a4). T'a va

mv (04) mpénel

Qo o dowmov >4 D +p<8(h+p)e

@2u>-5(h+p)=2u>0=p>0. Apa A<—p<0.

& Zopnepaocpa: o va oéyxetar n (al) Aoelg peyaldTepeg TOL

aptBpov 4 mpémel va glvat:
v A<0<p kr A+p<0 7
vViieR kot peR pe A+p>0
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‘ 165. Na diepevvnBoiv o1 avichoELS:

1. xk(k—-x)>3(3-x).
2. Xz(x—1)>4(1—k)+7»2X.
3. (k-1)x-x*<1.
4, KX+ KA<AX+ K
AX — .

= (x 2)_i>2X r-2

2 10 5

1) 2x(x-1

6. e )+ k(X )>(3K—2)§+K—1.

2 3 2

Avon:

1. k(k-x)>3(3-x) < HoAamhao16Le.
SK-kX>9-X o Xopilo.

S —KX+3X>9-k* & Kowég mapdywv
_ _ Awpopd

< (3-k)x>(3-K)(3+K).(al). TPy VY.

o K=310t¢ (0]1)<=0x>0 Advvarn.

o k>334k<0 1618 (01l) & X<3+K.

o K<3<3-k>0 1618 (01l) = X>3+K.

2. M(X-Ds4(l-1)FAx HoAamhoo1lwm.
SAX— N> 4 -4+ M X & ATAOTTOW®.
EWK N2> b— )+ )X < Avémtoypa.
&N L +4<0 (A -2)" <0

H 1eievtaia eivar advvatn dpa ko n apykn ivarl addvarn K og etvat
ave&dpTnTN TOV TILAOV TOV X.

3. (k-x-k’<le

o (k-x<k’+1 (al)
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o k=1 101 (0l)=>0x<2<=0<2 mov sivon aAndfg dpa M
(al) elvar aopio.

k2 +1

o k>1<=Kk-1>0 1018 (0l)=> X<

o K<1<:>K—1<0T6T8((Xl)<:>X>K2+1
4, X +HA<AX+x <
SKX-AX <K KL & Avoyoyes.
= (K2 - XZ)X <k(k-1)e IMapayovienoinon.
< (k+2)(k-2)x<k(k—1A) (al)

o k=X 101¢ OX<k0 < 0<0 mov eivar advVoTY.
o k=-X& t0te OX<k(Kk+k)<2k%>0 mov givon oAnbng

emopévog 1 (al) elvan adproty:

o K> oKkE-A1>0 G (ab) oxe KM
(K+K)(K—k)
S X< K
()

# H covOfink” > A? 10dvvapei pe o yeyovog o optduog
K va Bpiokeran €KT0G TOL SUGTHLATOS TV aplBRdY A Kot

—A.
o <A &Sx*-A*<0 dpa (al) ©X>]<(K—_M©
(k+2)(k—2)
g —
(k+21)

# Houvonikn k° < A® 1codvvapel e To yeyovos o aplOpoc
K va Bpioketal evtdg ToOL SICTNHOTOS TOV APlOU®OV A Kot
-\
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s Mx=2) x 2x-2-2
2 10 5
M(x-2 e
2 10 5

<:>5k(x—2)—x>2(2x—k—2)<:>
SHAX =100 —-X>4X -2\ -4 &
SHEAX —X=-4X> 2L -4 +100 &

E.K.I1.: 10>0.
[MoMamhoc1alm
pe 1o EK.IL

Xoptfo Kot Kavem

aVOYDYEC.

SBAX-5x>8A-4 <
c>5(k—1)x >4(2k—1) (al)

o A=116ten (al)yiveton 0X >4-1<> 4 <0 mov eivor advvor.

o A>1 t6ten (al) yiveton X>45((27LL__1]$).
o A<l téten (al) yiveron X<45((27LL__1:;).
6. KX 20D Fg 5%k 1 | BRI 60,
2 3 2
©6-K(X2+1)+6.2K(§_1)>6-(3K—2)§+6K—6-1@

< 3k(X+1) +2: 2K (x=1) >3- (3k —2) X + 6Kk — 6 <

< 3kX + 3K + 4kX— 4K > 9KX —6X + 6Kk — 6 <

& X+ 4K —9KX +6X > b6k -6 -3k + 4k &
<:>(6—2K)X>7K—6<:> 2(3—K)X>7K—6 (al)

e k=310teM (al) yivetan OX >15 <> 0>15 mov glvar advvarn.
7K -6

2(3-x)’

2(3-x)’

o k<3< 3-k>0 t6ten (al) yiveton X >

e k>3&3-k<0 t6ten (al) yiveton X <
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166. Na AvBovv Ta vt

{(x ~8)(3x +2)

6Xx +1_8x +1
2. 2

=0
2(x+1)>4x-3

X(3x—5)(x—-10)=0

sB(x—l).

Avon:

L {(x—8)(3x+2)=0<:>

2(x+1)>4x-3

X=8 1 X:—z

& 3&
3X+2>4x-3
Xx=8 1 x:—g
& 3&
3X—4x >-3-2

2
X=8 N x=-=
n x 3o

—-X>-5

Xx=8 7 x=—g

& 3&
X <5
2
oS X=—=.
3
6X+1—8X+1s3(x—1)
2. 2 3

X(3x-5)(x-10)=0

R

[pogaveic pileg g
eglomong.

[HoMamracalo pe —1.

H piCa X=8 anoppinteron
yloti 0ev givar PkpOTEPT TOL
5.

EK.IIL: 6
[Mpogaveic piCec or x=0,
X = > , x=10.

3
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.6x+1_ .8x+l

6 6 <6-3(x-1)
2 3
= =N

X=Oﬁx=gﬁx=10

3(6x+1)—2(8x+1)<18(x—1)

5

x=0nx==mx=10
nx 3‘1X

18x+3-16x-2<18x —18
X=O1’1x=§ﬁX=10

3
-16x <-18-3+2
X=Oﬂx=§ﬁx=10

~16x <19 .

f— = & f—

X=Oﬁx=:—53ﬁX=10

X:Of]X=§1‘|x:10
3
5 y . . ,
<:>X:§ N x=10. H piCa X =0 amoppintetar d10TL dev eivan

, . 19
peyaAivtepn 1 ion oL =

167. Na Bpebei.évag aptOpoc tov omoiov To EVVEATAAGIO EAATTOUEVO
KaTé 0ddeK 1600TOL PE TO TEVTATAAGLIO AVENUEVO KOTA TPLAVTOL

€E1.

Avon:
Edv etvar X 0 {ntovpevog apBuog, 1dte to evveanAdold tov givatl 9X

Kot auTO eAOTTOUEVO KOTh dmdeka givar 9X—12. Avtictorya T0
TEVTOTAGG10 avENIEVO KaTd TpLavta 61 eivor 5X +36 . Emopévmg Oa
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wpénet  va  oyver 9IX-12=5x+36<= IXx-5x=36+12 <
< 4Xx =48 < x =12 . Apa o (ntovpevog apBudg sivor o 12.
ErolBevon: To gvveamidoto tov 12 givar 9-12 =108, elottwpévo
katd 12 givor 108-12=96. EEGALov to meviamldoto tov 12 sivon
5-12 =60, avénuévo katd 36 sivon 60+ 36=196.

168. Na Ppeite Tic dwnotdoels opBoywviov 0womESOV e UNKOG
dumAdoto and To mAATog Ko mepipetpo 126m.

Avon:

Av X 10 TAdTOG TOV OpBoywViov, TdTE TO/UNKOG B etvan 2X, Gpa 1
nepipetpog Oa etvar X +2X + X+ 2X . Emopgvag Oa mpémer va sivon
X+ 2X+X+2X =126m < 6X =126m.<> X =21Im Apa 2X =42m .

EmoAnfevon: 21m+42m+21m+42m =126m

169. H a&ia pog kAnpovoudg nrev katd to 50% oe akivnto, 20% oe
petoyés ko 9000€ og petpntd. fow NTav n a&io avty;

Avon:
Av gtvan X 1 a&ia g KAnpovoudg, tote 1 a&io tov akwvitov Oa ivat

, f , 20
100 X koum o&lo tov petoyov O elvor —X.

Apa B woyvet: % — U X — 20 x =9000€ <
100 100

50 20
< 100%— 100 - —— x — 18Q - —— x = 100-9000€ <
100 16Q
<100x— 50X — 20x = 900000€ <> 30x = 900000€ <> x = 30000€

Enoinfeven: Av n a&la g kinpovouidg eivar 30000€, tote n aia
tov ok tov Oa elvar To 50% omAiadn 15000€ kar ot petoyég Ba Exovv
a&io 10 20% dniadn 6000€.
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Emopévag 15000€ + 6000€ + 9000€ = 30000€

170. 'Eva xotdotuo dtagnuile 0Tt £yl peydieg mpooopéc o H/Y.
210 KAT® PEPOS TNG GEADNG KO pe LIKPE Yphppata avEPEPE OTL N
TN oev mepapPaver @.ITA 18% ovte Ta ££000 ATOGTOANG TTOL
elvar 18€ . Av kdmotog meldng tAnpwoe 1080€ mowa Nrowa1 Tyun
G TPOGPOPAG;

Avon:

Av voBécm O0tL 1 TN TG TPOosPopdg givar X5 tote o O.ILA. elvan
18

mx . Apa Ba Tpémel va 1oyveL: X + 11—8x +18€ =1080€ <

@100x+100-%x+100-18€ =100-1080€ <

< 100x +18x +1800€ =108000€ <

< 100x +18x =108000€ —1800€<118x =106200€ <
< x =900€

EnaAnfBevon: Av n tiun tov HZY stvan 900€, tote 0 D.IT.A. 18% eivon
162€. Eropévag mpdypartt 900€+162€ +18€ =1080€ .

171. Ze po mwondikn ekonamon Konmkay 200 sicrmpia. Kabe moundi eiye
QEPEL TN UNTEPQ TOV KO TO £VAL Y4 TOV TOUOLDV ELY OV PEPEL KO TOV
TatéPO TOVG.. Av TNV ekdniworn moapakorlovOncav kot dvo
ddokarot va Bpebei.to TAN00G TV oIV

Avon:

Ymofétm g 0 apBuog tov toadidv eival X. Kabe maidi cuvodedeton
oo MPRHTEPQ TOL Gpa eivar X 1o TAN00¢ TV untépwv. Ot Tatépeg Ba

o 1 . .
gtvon ZX ko BEPara o1 ddokaio 2.
Apo Bo 1oyveL:

x+x+%x+2:200<:> 2X+%X:198<1>9X:198<:>

<:>x:g~198<:>x=88
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EnaAnBevon: Av Aowmdv to moudd eivon 88, tote Oa eivan ko 88
untépeg, evod ot matépeg Ba glvan %:22. [Mpdypott Ba stvou:

88+88+22+2=200

172. M owoyéveln damavd To % TOL UNVIoiov EG00MUOTOS GTO

€voixio, To % o€ AOYOPlOGHOVG, GAAO % oe dooTvaveiov Kt

amopévouv 625€. oo ivar To unviaio 160U,

Avon:

Edv etvon X To pnmviaio e160dnmpa, tote ot damdveg yier evoikio Oa tvarn
X , X ’ X 7 4

7 Yo AOYaplac oS 5 Kot yuo dAvelo N Emopévag 0o mpénet va

oy LEL: x—————g=625€<:> 12x—12-§—12~2%=12~625€<:>

& 12x - 3x—2-2x =7500€ < 5x = 7500€ < x =1500€
EnaAnBevon: Av 1o unviaio eicdéonua sivor 1500€, tote o1 domdveg
Ba  etvon %-1500€ = 375€"" ya » evoikuo, %-1500€ =250€ yw

Aoyoplacpovg kot 250€ yia ddveto. Tpdypatt Aowwov:
1500€ —365€ —250€ —250€ = 625€.

173. Atveton tetpdymvo pe mhevpd o. Katd méco mpémet va avéndei n
pio poévo Tievpa dote 10 eUPaddv va avénbel katd 3a.

Avon:

To ‘“tetplyovo pe mhevpd o éxet spPadov a’. Av avéncovps ™ pio
puévo mhgvpd Katd X, to epPaddv tov oynpatiiopevov opboywviov Ha
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gtvor a(a+X). Apa 0o mpénel vo woyder: oo +X)=a’+30 <

sl +ox=0’+30< ax=3a <= x=3

174. Na avarvBel o apBuog 132 oe dBpoicpa dvo npocHeté@v mov-0
évag tvar TpmAde1log tov dALov.

Avon:
Av voBéom 6t 0 évag mpocbetéog elvar X, TOTE 0 ‘AAAog TPocheTEng
Oa etvon 3X. Emopévac: X +3X =132 < 4x =132« X =33

EnmaAnfevon: Av Aowmdv o évag mpochetéog eivan.o 33, 0 dAlog mpémet
va gtvon tpurhdciog dniadn 99. Mpdypon giver,. 33+99 =132.

175. "Evag avopag €yive matépag e nhkia 26 etdv. e moca xpovia Oa
&xet nlkia SuTAdcio Tov OV TOV.

Avon:
Metd amod X xpovia o Totépag Ba Exel nAikio 26+X Kot o modi nAkio
X. Apa Oa wpémel 26 + X = 2X<> X = 26.

EnaAnfevon: [pdyuaaepetd ond 26 ypovia 1o modi o sivor 26
YPOVOV Kol 0 TaTéPAG 52, ONANOT TO SITAAGLO TOV OO0 TOL.

176. Na Bpebei-aépatog apfudg av 1o TeTpdywvo Tov eivar katd 25
UIKPOTEPO OO TO TETPAYDVO TOV ETOUEVOD TOV.

Avon:

Avigivan € 0 (ntodpevog aképatog, tote o emduevog Tov Ba elvar K+1.
Apa Bampénet vo 1oy0eL:

K :(K+1)2 ok’ =k"+2k+1-25 2k =24 = k=12.

EnaAnfevon: Tpaypatt av o axépatog eivar o 12, 10 1eTpAymvO toU
Ba eivon 144, o enduevog tov Ba givar o 13 Kot T0 TETPAYWVO TOV
emopevov 169. Mopommpod 611 169 —-144 =25.
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177. Evdc opbBoymviov ot daotdoels eivor 6 kot 11. Av avéRocovpe v
piKpn otdotact Kot 3 160 Oa TPEMEL VO LELWGOLE TNV HEYAAN

. , . , . . 3
dlotaon dote T0 VEO opBoydvio vo £xel euPadov To 5 TOV

aPYLKOV.

Avon:
‘Eocto mog Ba mpémel va peudocovpe X ™ peydin otdotacn; tote Ha

pénel 1o vEo euPadod va givar ta g TOV aPyLKOV. ONAOT:

(6+3)(11—x)=g~6~11<:> 9(11_x):%@11_x:%@

198 495-198 297
Sll-—=xoX=—""—"SX=2——
45 45

EraBevon: To epPadd tov opboywviov eivor 6-11=66. AvEdvovpe

™V UIKPN TAELPA KATd 3 Kot LEWWVOVUE TN HEYOAN KaTd 6,6 omdTE O1

véeg duootdoets Oa givar 6+ 3 =9 et 11-6,6 =4,4 kot 1o epPado Ha
39,6 396 3

ivet 9-4,4=39,6. Apa Qg ——=——=—.
yivel pa. Boréx® & " 650 5

< X=6,6

178. O Méyoc AMEEawvOpog oe Mlkia 21 etov éywve PactAlbg ko
Baciieye puéypt 1o Bévatod tov. Av {odoe ko Paciieve 9 ypdvia
axopa, 101 Ba.nrav Paciibg v o tov Lon. [Hoca ypdvia
Baciieye;

Avon:

AvoMéyag AXEEavopog Pacileye ent X ypdvia, TOTE TEOAVE 6E nAKia
X+ 21 getdv. Av Lovoe aAla 9 ypovia Ba mébave og nhkior X +21+9
etov ka1 Ho Pacileve eni X +9 ypovia. Emouévog npémet va ioyvet:
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x+9=%(x+21+9)<:> 2x+18=x+30 < x =12

EnoinBevon: Tlpdypatt o Méyag ArEEavopog Pacileye p€ypt 1o
Bavatd tov ent 12 ypdvia ko apov £ywve PactMdg oe nhkio 21 eTwv;
wéave oe Mukia 21+12 =33 etdv. Av (oboe 9 ypovia-axoua Oa
éptave og nukio 33+9 =42 etdv kot Oa eiye Paciéyer 12+9=21
ypovwa. [Hapatnpad 6tL t0 21 givon To pHico Tov 42.

179. Mo provigpa yepiet amd ) Bpdon tov {eatov vepoL o 15 Aemtd,
evad and ) Bpdon tov kpvov vepod yepilel o€ 20 Aemtd. Av n
uraviEpa givor yepdtn, adeidlel oand ) amoyétevon oe 10 Aemtd.
Xe moon opa Bo yepicer n pmovigpo av-avoitovpe kot Tig dVO
Bpoceg ahAd Ko TNV ATOYETEVOT) TAVTOYPOVAL;

Avon:
Apov 1 praviépa V yepilet amd v Bpoon tov {eotov og 15 min, o

. , | , . Vv ,
«pLOuog yepiopatog» g Bpvengravtig Oa eival T Avrtictolya o
. . , , . V .
pLOuog yepiopatog g Ppvong tov kpvov Ba sivor >0 Kot 0 puOUog

. . . Vv . .
adeldopatoc TG fomoyétevone Oa eivon 0 Edv deytd 6t o

{nroduevog ypdvog yepicpatog pe OAa avorytd gival X, tote Bo Exw
v e€lowon;
V V A\ 1 1 1

X-—+X'=—X"—=V& X —+X-—X-—=1<
15 20 10 15 20 10
<:>60ox~i+60-x-i—60~x~i:60-1<:>
15 20 10

S AX+3X—6X =60 < X =60. Apa 0o yepicer oe 60 min.
EmoAn0evon: e 60min n (eot Bpoom Ba tpé€et vepd yio 4 umoviépeg,
M Kpva Yo 3 UTOVIEPES, EVO M omoyEtevon Ba adeldoel 6 UTaviEPEC.
Emopévmg 1o vmérouro Oa givar akpimg pio praviépa.
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180. Ot petpnoelg evog TOmOyPAPOL Yoo KT G€ oy opBoymviov

&woav  X=199m ko  y=259m

ue  oedAipa  £im.

a) Av 10m owbétovpe cvppaTOTAEYLO punKovg 897m vmdpyel

nepinTon va TEPLPPAEOVE

OA0 T0 KTOMO;

B) Av to cuppotomieypa dev enapkel TOGO LETPO EMTAEOV. TPEMEL

vo  mapoyyeilovpe dote Vo EIUACTE
TEPLOPAEOVLLE;

BéParor  otL. B TO

v) Av 1o ktpa a&ilel 200 evpd T0 GTPEUNO TOLL EKTLULATE OTL EivOt

N Tpaypotikn tov agia;

Avon:
‘Exm 611 X=199+1 o y=259+1, épa:
198 < x <200 396 < 2x <400
= =
258 <y <260 516 <2y <520

=912 <2x+2y <920

[ToAhamAacidlom
em 2.

IIpocBétm «atd
WEAT.

Apa n mepipeTpog Tov otkomEdov Eival LeTagy 912 kot 920 pétpwv.

o) To vhpy oV GVPUATOTAEY L. OEV ETOPKEL.

B) T'a va eipaocte BEPator O6tL Bal ptdoel yio mepippaln mpénetl vo
napayyeidovpe tovddyiorov 920—897 = 23 pétpa.

0<198<x<200
= 51084 < xy <52000 &

0<258<y < 260
51,084 < Xy <52.

Apa 200-51,084'<Akio <200-52 <

< 10.216,8€ < A&io <10.400€

[ToAramhacélm
Katd pEAN (eivon
Ola OeTikd).

e GTPEUOTO.

[ToAamlocélm

He v TN
GTPEUIOTOG

v) Emopévog n mpaypotikn a&io tov otkonédov sivor 10.216,8€.
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E&iodaeic Avicwoeis 1ov fabuod Hiiag 2ropdavag.

181. Avo koAaBOGPUIPIOTES OP®VOVV Yio TV EVCTOYI0L TOVG OTIG
elevbepeg Borés. O mpmTog woyvpiletarl 6TL TOTE deV £xEl YdoEL O
ayova TePlocoTePES oo 3 PoAEC VA 0 deVTEPOG 1oYVPIleTOn OTL N
oTOTIOTIKY] TOL dfvel guotoyia TovAdylotov 80%. 1OV TP®TO
ayova ektédecav and 10 Borég, otov méunto ektélecav amd 20
BoAéc evad otov TeMKO extédecav amd 15 BoAéc. I1o10¢ and Tovg
Vo @aiveTon o £VGTOYOG 0 KAOE aydva,

Avon:

2T0V TPAOTO aydva Kot ot dVo maikteg £xovv axd 10 emruyei foléc.
Apa 0 A maiktng Oo extéhece to MO0 13 PoArég dpa eiye gvotoyia
10

T =76,92% onladn pikpodtepn Tov B Taik.
210V TEUTTO oydva 0 A ektéhece 10 mOAD 23 foAég, dpa iye evoToyia

% =89,96% onAadn peyolvtepn and zouB.

210V TeAMKO 0 A t0 oAV 18 BoAég, dpa eiye svotoyia % =83,33%

onAadn peyarvtepn and tou.B.

182. To vikd and avBpaxovipoto (fibre-glass) dtactéAlovtat 1
ocvotéAlovtot 1o oM 1% Adyw Beppokpacios. Eva eOALo
dwaotdoewy 180x80 cm Ba tomoBetnOei oe Tapdbupo. IToteg
TPENEL VO, EIvoL 1. 0106 TACELS TOL TaPABVPOL BGTE VO UMV
nopapopemBel To Tl AOym d10GTOAMV;

Avon:

Ot dwetdoelc tov eOAAOL givar X =180+1% cm kot y =80+1%cm
emopévog X =180+1,8cm xouw y=80+0,8cm, onrodn Ba sivar
178,2cm <x <181,8cm ka1 79,2cm <y <80,8cm. Ldupwva pe ta

TPONYOVLEVA O1 SLOCTAGELS TOV TOPABUPOV, MCTE VO KOVEYETOL) TIG
S1aGTOAEC TOV POAAOL, TTpémet va. eivar 181,8 x80,8cm.




Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg Kepalaio 6:

183. Xoupwvo pe 1o vopo tov Ohm n avtictoon evog aywyod R eivat
ton pe R :¥ omov V 1 tdon o1’ dkpa tov kot I 1 évraon tov

pevpatog mov Ttov dwppéel. Awbétovpe dvo  Opyova, | Eva
BoAtouetpo mov peTpd TV TAom pe o@diua 2% ki Eval
QUTEPOUETPO IOV HETPA TNV évtaot pe opdipo +0,2A . H dudtaén
0V oynuotog £dmoe T €€Ng petpnoelg V=220 Volt ko 1=4
Ampere.

a) [Tov xvpaiveron N Tpaypatikn Eviaon I;

B) Iov kvpaiveton n Tpaypatiky téon V;

v) [lowo motevete 6Tt efvan ) T g avtietaong R

Avon:
a) [Tpogavag Oa eivar | =4+0,2A dnhady3,8A <1 <4,2A

B) Opoimg Oa eivar V =220+ 2% Volt, onaadr V =220+4,4Volt.
Apa 215,6Volt <V <224,4Volt.

v) Etvar mpopavég, Aoyw g khacuazikng popens g R 6t Ba &xw
NV eAdIoT T TG Yo eddyioto V kot péyoto I ko avtiBeta 1o R
Ba yivetar pé€yioto yio v péyieTn Tt g V Kot EAAIeTn T TOV

1 Apy 2228Vl g Z2AAVORL, o1 330 <R <59,050

42A 38A
184. Na AvBodv o1 avicmoels:
1. x*—x>0.
2 x*<x.

3. x(x+1)(x-8)<0.

Avon:
1. x*=2x>0&s
L « (X _ 1) >0 [Ipopaveic pileg

x=0, x=1
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E&iodaeic Avicwoeis 1ov fabuod Hiiag 2ropdavag.

[Tpogaveic pileg

< x(x-1)(x+1)<0 x=0, x=1, x=-1
—0 -1 0 1 400
X — — + +
x-1 — — —
X +4 — + + +
X (x =1)(x +1) o U

Apa X € (—0,-1]U[0,1]

[Tpogpaveic pieg
(X +1)(x-3)<0 x=0, x=-1,
X=3.
—0 -1 0 3 4o
X - - +
X+1 — + +
X—3 — — — +
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X(x+1)(x—3) _ + — +

X e (—oo, —1) V] (O, 3)

185. Otav éva copo néptel 6to kevo 1 andotacn h mov dwvoet 6e
. . , , , 1 '
yxpévo t divetan am’ Tov TOTOo TG EAeVBepN g TTdOoNG h = Egt2 Omov

g eivon n emTdyvvon g PapvdInToag 6ToV TOTO ToL TEWPAUATOS. O
XPOVOG Yo Eva s IOV £nece and Vyog 20m petpnOnke ota 2sec
pe opdapa +0,01sec .

a) No emdvoete tov TOMO ©G TPOG @ KOL V& TO EKTIUNGCETE
B) Emeon to meipapo dev mpaypatonomdnke oto kevod, mépa am’
10 GedApa pétpnong 1o cmpa kabvotgpetmepinov 0,03 sec Adyw
NG OTHOGQAPIKNG avTiotaons. [Tola &ivor 1 PeAtiopévn ektipnon
G0G Y10 TO g.

(Na ypnoiponombei vToAOYIGTNE TCEMNG KA TO, ATOTEAECUATO VO,
GTPOYYVAOTOLOVVTOL GE 4 JEKOSIKE ynpia).

Avon:

o) h:%gtz@Zh:gtzag:Zt—?

~2h o 2.20m0
t*  (240,01sec)’
2-20m s, 40m 40m ~10.1008_"
(2-0/01sec)’  (1,99sec)’ 3,960lsec’ " sec’
] _2-2mu,  dom om0 m
(2+0,01s€c)’ (2,01sec)” 4,0401sec® ' sec’
: m m —
Apa g <(9,9007 oc?’ 10,1008 oc? = ¢ =10,0008
_2hy 2-20m

P g

t*  (2+0,03+0,01sec)’

150
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2-20m _ 40m _ 40m 98030 m
(2,03-0,01sec)” (2,02sec)” 4,0804sec’> ' sec’
- 2:20m _4om_ dom _o.om
(2,03+0,01sec)’ (2,04sec)” 4,1616sec’ ' sec’
Apo g e (9,6117%, 10,8030 mzj — g=10,2074
sec sSec

186. Na AvBovv ot avic®OoELs:
1. x(x* +1)(x-2)<0

2. (x—2)3(x—4)2 >0
3 (x—l)(x2—1)<0
4. x(x—l)z(x+2)3 <0.

Avon:
[Mpoeavelg pileg X =0,
L X(X2 +1)(X —2)<0e X=2 (Ikavomoiovv v
avicwon)
Apo? t0
2
<:>X(X—2)SO<:> X“+1>0,VXxeR dgv
emmpedler ™ Adomn g
avicoong.
2o 0 2 40
X — + +
X2 — - + Apa Xe[O,Z]
X(X—2) | + (h_a] +

, [Tpopaveic pileg X =2,
2. (x— 2)3 (x-4)" >0< X=4 (Aev 1KOVOTOLOVV
v aviocwon)




Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg

Kepalaio 6:

@(X—Z)MM>O<:>

SX=2>0%x>2

3. (x-1)(X-1)<0e

< (x-1)(x-1)(x+1) <0<

& (-1 (x+1) <0

S X+1<0ex<-1

4, x(x—l)z(x+2)3 <0<

—0 -2+ 01
X A=, +
x-1 el
(x_l)2 + |+ |+
X+2 i L
(x+2)’ — |+ |+
(XL (X425 | + yof +

Agv emmpedlovv ™ Avon
aeov gtvar pn apvnTIKd.

Alpopd TETPAYOVOV.

[Ipopaveic pileg. x=+1
(Aev  avomolovv TNV
avicmon)

Agv emmpedlet ot Avon
aQeL VoL U OPVNTIKO.

[popaveic pileg X =0,
X=1, x=-2.
(Ixayomolovv v
aviowon.)

Apa x €[-2,0]u{1}

187. Na AvBovv ot avic®oels:

x° =1

1.
x?+1

<1
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Hiiag 2ropdavag.

X 41

x2—1

-1 0

X +10 x*-1

x*-1 x*-1

X" +1-x"+1

==t =<
X -1

<0

0

& — <0<

X -1

Ioyoer X° +1#0, VxeR

H omoia elvar ainfng VX e R

Mpénet X* —1#0 <
< (x-1)(x+1)#0 <
SX#T]



Ocuélio MoabOnuotikwv — Aoknoelg Kepalaio 6:
©2(xX*-1)<0<
oSx-1<0e
< (x-1)(x+1) <0<
X —o0 -1 1 40
x-1 — —
") ~ N Apa x €(-11)
(x=1)(x+1) + _ +

(x=2) (x4
(x-1)(x*-1)

>0

(x=2)"(x-4)’
(x —1)2 (x+1)

<:>(x—2)(x—4)2(x+1)20<:>{

Hpénet (X -1) (X2 —1) 20
< (x-1)(x-1)(x+1) # 0=
&(x-1)'(x+1)#0=

&S X £+l (nl)

20<:>(x—2)3(x—4)2(x—1)2(x+1)20<:>

X=4 1
(x—2)(x+1)>0

To (X —1)2 >0, VxeR-{I}(To x =1 3ev eivan amodexth pila Aoyo Tov
(nl)
To (x- 2)2 >0 Vx€R-{2} (H pia x=2 mnoapapével pe Tov
napdyova (X—2).

To (x —4)2 >0, vxeR-{4} (H pia x=4 nopopéver pe v
dwalevkTikny TpéToo.)

X —00 -1 2 40
X—2 — —
X+1 — +
(x—2)(x+1) + 4 P* s

Apa
X & (—o0,-1]U[2,+0) U {4} <
& X e (—0,-1]u[2,+0) <

@XGR—(—LZ).
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4. i—iSO<:> [Ipémer X #2 A X# 3 (ml).
X—2 x-3

2(x-3)-3(x-2) 0o
(x—2)(x-3)

- 2X—6—-3X+6

(x—2)(x-3)

T x-2)(x-3)

o —x(x-2)(x-3)<0<

<0

<0

[Mpogaveic piec x=0, x=2,

& x(x-2)(x-3)20 (=3

Apa x €[0,2]U[3,+0)

x
|
+
+
++++§







2Y2THMATA
EZI2Q2EQN

) 1°Y BAOMOQY

188. Amovtiote cwotd N AMABOC 6T TAPAKATE

1.

H e&fiomon 2x+3y=1 sivor ypoppikn /pue ovo

AYVOGTOVG A
2. | H e&iowon 3x 2 =1 dev gival ypoppikn A
y
3. | H e&iomwon 3x —% =2 dgV elval YPOUHIKT >
4. | H ekiooon X — 2\/§ =1 dgv givau ypappikn A
5. | H eEiowon m2X++/3y“m=0 dev sivan ypaytpieh >
6 | To ot 2X—-y+3z=-1 |  3x2
) 0 CLOTN U etvon ypoppukd 3x
THE |y YO A
, 2x-y=1 . ,
7. | To cbemua| , etvar ypoppukod 2x2 3
X +y=2
. ax+fBy=0 ,
To ypoppkd cvoThua ovoudletan
8. X +38y =0 A
OLLOYEVEG
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‘Eva cbotqua 600 ypouukdv eElomdcemv e dVO

ayVOOTOVG Hopel va £xel akpPag 600 AdoeLC.

10 ‘Eva ocvotua 800 Ypouuikov eElodoemv pe 0o
" | ayvdoToug £xet dvo Aoels TOTE Ba Exel Gmelpec.

A
‘Eva opoyevéc ypapuikd ocvotnua €yel mhviote

11. A

TOVAGYLIGTO L ADOT
AV 300 YPOUUIKA CLUGTAUOTE £XOVV KOWEC AVCELG A
)y

12.

t6TE OVOUALOVTOL IGOJVVOLLOL

189. Znpewwote dimho oe KGO cvoTNUO THV. KATOAANAN EKQpoom:
(o) Eivon advvaro. (B) Exet dmepec Moeig. (v) ‘Exet 1 Adon.

Ox+0y=0

(Z1) _Eyxel dmepeg Maegg_
Ox+y=1
Ox+y=0

(X2) _Exet pio pévo Avomn__
Xx+0y=0
Ox+0y=1 ) |

(Z3) _Eivau adbvaro.
X+0y=0
Ox+y=1 ) y

(Z4) _Eivau edvvaro.
Ox+y=0
0x+0y=0 , . .

(Zs) »Eyel drelpeg Mo
Ox+y=y
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E&iodoeic Zvariuara 1 fobuod Hiiag Zrapoavag.

190. Na avtiotoyyicete tig opiovoes g 6TANG A e TV avtioToyn
TN TOVG 6TN 6THAN B.

otin A otin B
20. B i. 0
1 5
v 2 ii. o — By
o P
2. _
y -5 m. . apf—-yo
5 P i 5
g o e ad+Py
) -2 1
a4 o % 8
c o O
vi. 4
v B
Avon:
mn A 1 2 3 4 5
Ymin B ii iv % i iii

191. No emAéEete ™ oWGTN andvinon:
H e&lowon 2x + Yy =1 déyetan og Avon yuo ke k € R 10 Cegvyog

(x,y):

A. (X,¥)=(x,k)
)= (-1

T (x,y)=(2x-1x)

A. (x,y)=(x,2x-1)

E. (x,y)=(x1-2x)

Avon:




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepaiaio 7.

H cwom andvinon eivorn (E).

192. H ypopukn e&icmon mov emainbevetor yio omotodnmote Levyog
(x,y)=(2x,k-1) eivon:

A. X+y=1

B. X—-2y=2

I. 2Xx+y-1=0
A. Xx-2y=1

E. KOG 0t avTEG.

H cowot andvinon eivoun (B).

3x+2y=1
6x+A%y=0
A A=2 B.A=-2 T.A#2-A A %4 E rz-2

193. Av 10 oYomua EYel povodlkn Avon  1t0te

Avon:
Mo va éxet to cHotnra povadikry Avon tpénel n opilovcd Tov va eivat
OLPOPETIKN A0 TO UNSEV.

’ =0 W -12=0c F(12-4)=0s

}\‘2

3
D=0
6

(A =2)h+2)=0= 1 ==%2.

Apa yovaeiven D # 0 péner A # 12 . Emopévmg n cwot amdvtnon
etvan () kou (E).
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3x-2y=0
194. Av 10 opoyevég cuoTNUO . OV €Yl LOVOOIKN AVoT TOTE
6X+Ay =0

A.A=4 B.A=-2 T.A#2 A A=-4 E. Az-4

Avon:

A@ob 10 ovotnua givor opoyevég, 0ev pmopel va gival advvaTo.
Emopévmg 1o 611 dev €xel Hovadtkn AVoT onUaivel TOGEYEL ATEPEG
Aooetg, dpa 1 opilovcd tov glvar undév.

3
D=0e|  |=0e +12=0< Z(L+4) =0 L=—4.

Yoot andavtnon 1 (A).

oax+Py=0" oy
€xeL kot un Unoevikég AVGELS

195. Av to ouoyevéc choTnUO
LOYEVEQ nu BX=ay =0

totE
A.a=0 B.p=0 T.a#0 A.a=p=0 E.B=0

Avon:
[Tpopavmg 10 cuoTnua Ba £xetl drelpeg Avoeic. Apa:
o
D=0< P =05 o’ P’ =0 L +p° =0 a=p=0.
—a

Yoot anavtnen(A).

2X
196. H avicoon

11‘ > 0 oaAnBevel yo

A. X<-2 B.X<0 I''x>2 A.x<2 E.Twkdbe xXeR

Avon:




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepaiaio 7.

2X
4

Y®OO0TH amdvInoT Aomov 1 (A).

1
1>0<:> 2Xx-4>02(x-2)>0=x-2>0< x> 2.

197. Tlow omd T1g TAPOKATO TEPIMTMOGELS OIVEL YPOALLUIKO GUGTNLLALOVO
e€100EMV e dV0 OYVADGTOVG;
A. (x+y)-(x-y)=0
B. x+y=g
X-y 3
T. (X—y+1)?+(x+y)*=0
A. Av X =2y 101 X+y=1
E. X=2y N X=-2y.
Avon:

Moévo 1 mepintmon (') divel 60CevEndvo YPapKOV EE1I0MGEDV:

X-y+1=0 X-y=-1
=
X+y=0 X+y=0

| 198. Na AvBovv ta cucTipoT:

1 X+y="7
C [2x“y =8,
5 3X+y=9
W=7
§—y=2
3. 12 .
X y_:z
3 2 6
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x_, 4
4 2X3 3
——42y=2
3 y
2x+3y=8
5
3x+9—X:12
2
Avon:
X+y=7 |[X+y=7 [IpocOétm wkatd péAn ko
ox—y=8 =15 | @vikabiord T  Sedrepn.
X®y=7
=7 p+y=7
<:>X+y =S Y & 2Xx-y=8
= (xy)=(52)
@ @ b} = )
X=5 Y
B tpdmog:
Elvau
1 1
D:2 =1.(-1)~2-1=-1-2=-3=0.
7 1
D, = 8 =74(-1)-8-1=-7-8=-15 xa
17
D, = =1-8-2.-7=8-14=-6. Apa Oa eivan
Y 2. 8

(x,y){%,%}(__—?,:—g):(az).
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3X+y=9 Tpumthactdlo v TpoOTY Ko
2. " 3y:_7<:> mpochétm ot devtepn.
Ox +3y =27
<:>3x+y:9 - X -3y =-7
10x=20 10x =20
3X+y=9
= =
X=2
3:2+y=9
= =
X=2
y=3
= < (XY)=(2,3
Y e (xy)=(23)
B tpdmog:
Etvan
3 1
D= =3:(-3)-1:1=-9-1=-10=0
1 -3
9 1
D, = =9-(8)—(~7)-1=-27+7=-20
-7 -3
D= °|=3.(-7)-1:9= —21-9-30
Yo7 - -
D =20 -30
Xl _X’_y =l < = |~ ]
(%) (D D] (—10 —10) (2:3)
X-2y=4 K oot
3 |x y e Gve) amaAoupn TV
o TOPOVOLLAGTMV.
3 2 6
X-2y=4
= =
6-%46.Y-6.1
3 2 6
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Hiiag Zrapoavag.

X—-2y=4 [ToAomAacdlo v mpd™
oy +3y:1<:> pe -2 kat mpocbétw oy
devtepn).
Smy=t 2x+4y=-8
ry=-1 ox+3y=1
X-2y=4 7y =-7
= =
y=-1
@x—z(—l):4 -
y=-1
X+2=4
= =
=-1
X=2
Rt <= (x,y)=(2,-1
SRITICRCE
B tpdmog
Eivan
1 -2
r 1 1 2 3+4 7
D= =1——=(-2)==+=-=—-==%0
11 2 3( ) 2 3 6 6
3 2
4 -2
bt dleal lpot,2 1202 1
R == 2 6 2 6 6 6
6.2
N 11 1 4 1-8 -7
D = =1.-—=. 4=—_"2_-"°_"1
v Tih L 6 3 6 3 6 6
3, 6
14 -
6 6
(xy)= T =(2,-1)
6 6
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x_, 4
4 3 3 o Kavo amoroipn
: x oy TOPOVOLLUGTMV.
3
X-3y=4 Awmhacualo ™V TpATN Ko
1 ow 6y 6 < mpochitw  otn . dedTepn.
2Xx —6y =8
X-3y=4
S y Advvaro —2X+6y =6
0=14 0-14
B tpomoc:
Elvan
3 1 2 2 2
-, Lo (Z)n-2-Lo
2 3 3 3¢.3
-—— 2
3
4
- -1
D, =3 :%-2—2 (—1):§+2=% 0
2 2
Apa T0 cvoTnua glval 0dVVATO,
2x+3y=8 Ocwpo OTL Yo TO
5 9 | GUYKEKPEVO CUGTNLLO
CBx+ X_ 12 gvdeikvotor 1 nébodog Tv
optlovcmv.
‘Eyo:
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2.3
D=| 9|=2.2-3.329-9=0.
3 272
2
8 3
D,=| 9|=8>-12.3=36-36=0
12 2 2
2
2 8
D, = =2.12-3.8=24-24=0
Y73 12

Enopévag givar D=D, =D, =0 d&pa 10, cbompa (apod dev eivar
OMOYEVEG e U1 UNdeVIKO cLVTEAESTN) Oa Exetdmelpeg AVGELS.
# Mnopei, €0Aov, KOTOG Vo TOPATNPHOEL OTL OV

ToOALOTAAGLAGEL TN dgvTEPN EEICMGN HE TO KAAGUQ % O

TPOKOYEL 1| TPAOTN £&lcmON, ApaTo cuoTnUa Ba Exel Amelpeg
Avoets.

199. Na AvBovv ta cuoTHHOTL:

1 10(x +3)—-9(2y—3)=-19
" |25(x+4)-6(4y-9)=6
XY _ 4
2 = 4
X ¥Y_ .
276
X+y—-2z=-15
3. |-X+y+z=10 .
X—-2y+z2=15
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3X+3y-z=-1
4 | X ¥, Z_ 3
3 2 4 3
—X—-y+2z=17
3X+y+z=-8

5 |[X+3y+z=6 .

X+y+3z=2
Avon:
10(x +3)-9(2y-3)=-19 Kéve 1o0g
< ,
25(x+4)—-6(4y—-9)=6 TONAOTAAG OGOV,
10x +30-18y + 27 =-19
=

25x+100—-24y +36=6
10x -18y =-19-30-27

=
25X — 24y = 6100 —36
- 10x -18y =76 - Vrooni ’
25x — 24y = —130 noAoyilm g opilovoeg.
10 -18
=‘ ‘=10~(—24)—25~(—18)=—24O+450:210¢0.
25 -24
~76, -18
= ~76)-(-24)-(-130)-(-18) =516
Ll o) (29~ (190) (19
10 =76
y = =10-(-130) - 25-(~76) = —1300+1900 = 600
25 130

[ 2] (e o0 (- 22 30). (26, 10
D'D 210 '210 105105 35' 35 )

168



E&iodoeic Zvariuara 1 fobuod

Hiiag Zrapoavag.

6-216.-Y= 5.6
2776

4x -3y =-12
=

3X+y=-30

4x -3y =-12
=

9% +3y=-90

4x -3y =-12

=
13x =-102

4.7292 5 15
13

13

-3y =-12 ¢ pos
13

Aoz
13

2156+ 408

3413
102

13

B tpdmog

P
(102

252

-3-13
102
13

A tpOTOC

ATaAo191 TOPOVOLUGTAOV.

[ToAlamhactdlon T OevTEpT
enl 3

4x -3y =-12
N 9% + 3y =-90
13x =-102
84
- 13
~ 102
13
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11
e 4=1_1_1(_1j:i+1:w25¢
1 1] 36 2( 4) 18 8 72 72
2
4 1
DX: 4:—1-1—(—5) _1 :_l_§:_2+15__£
e 1 6 4 6 4 12 12
6
1
D = 3 :1 (—5)——(—1)__§+1:_10+3:__7
! o 3 3 2 6 6
2
17 7
oon=(2. 2| 2 28 - (AP,
' D'D 13 "13 12-18' 6-13
72 72

(176 712\ ( 102 84
L 137 13 ) | 137 13

X+y-2z=-15
3. | X+y+z=100<
X-2y+z=15
2y—-72=-5
S| X+y+2=10 &
~y+2z=25

[TpocHétm ™ devTepT oV TPMOTN
X+y-2z=-15

+ —=2y-z=-5
-X+y+z=10

Kot TV 0g0TEPN GTNV TPITN
-X+y+z=10

+ = -y+22=25
X—2y+z=15

EvoAldcoom tig Béoeig 2 ko 3.
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Hiiag Zrapoavag.

2y—-z=-5
S| —y+2z2=25<
-X+y+z=10
2y-z=-5 Authactalm v 1" kot tpochétm
= y=15 < 01N 0evTEPT.
—X+y+z=10 4y -2z =-10 Sapeis
-y+22=25
2:5-z=-5
= y=9%5 & AvTikof1otd dtodoy KA.
-X+y+z2=10
z=15 z=15 x =10
& y=5 < |y=5 &|y=5

-X+5+15=10 x=10 z=15

X+3y—-z=-1
y z 5

X
4. —F=t—== &
3 2 4 3

-X—-y+22=7

X+3y-z2=-1
& AX+0y+37 =20
—X—-Y+2z=7

52 =20
< 2y +112 =48 &
-X-y+2z=7

Kdavo amaioipr mapovopastdv ot
ogvTEPT.
12X 12Y 4122 - 122 &
3 2 4 3
4x +6y+3z =20
[MoAoamiactalow v 3" eni 3 wot
npocHétm oty 1M
X+3y-z=-1
-3Xx-3y+6z2=21
[MoAomiactalow v 3" eni 4 wo
npocBétm ot 2",
4x + 6y +3z =20
—4xX -4y +8z =28

}:52:20

}:>2y+1lz =48
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z=4
< 2y +11-4=48 & | Kavo 81080)1KEG OVTIKATAGTACELS
-X-y+2-4=7
z=4 z=4 z=4 z=4
= 2y=48-44 < y=2 < y=2 <|y=2
—X-y=7-8 —X-y=-1 —x-2=-1 x=-1
3X+y+z=-8 [Ipocbétm OAeg TG eflomoelg Kot
5 | X+3y+z=6 < hen:
3X+y+z=-8
X+y+3z2=2
X+3y+2=6 ;= 5X+5y+52=0=
2X =-8
X+y+32=2
S|2y=6 < , ,
=X+y+2=0. Tnv onoia apoapd
22=2 and kG0g EG@OTN TOV GLGTHKATOC.
X=-4
&ly=3
z=1

200. Na AvBovv ta cuoTnuoTo:

X+y=19
1. 4y &=1J.
Z+%=-2
X 'y z
22015 5 6 .
X—-2y—-2=2
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E&iodoeic Zvariuara 1 fobuod

Hiiag Zrapoavag.

1 1 8
=== E
X
3. |0 7
c 4 _Z
X y 15
Avon:
X+y=19 [TpocBétm koTd PEAN TG TPELg EEICMOELS:
1l |y+z=1 & X+y=19
Z+Xx=-2 y+z=1 :=2x+2y+2z=18<
7--10 Z+X=-2
|x=8 S X+Y+2=9 koan’ avtnv apapon
y=11 mv KaBe plo and Tig €£loMoE TOV
GUGTNLOTOG.
X Yy 2z . . .
2 _Jr_Z [ToAramhaoblo eni —2 tovg OpoVG TOL
2.115 5 6 < 2% kAdopiotog kot ent —1tovg 6povg Tov
X—2y—-2=2 1°% xhaGpotog.
X -2y -z
=|15 - _10 - 6o Egoppuélo  yvootr) WMo  tov
X—2y—7=2 AVOLOYIDV.

X _ =2y -7 _X-2y-z

X_2y_-z_2

<15 —100 -6 15-10-6<>|15 -10 -6 -1<

X—-2y—-2=2 X—-2y—-2=2
X =2y -z x=-2-15 x =-30
S|187=10 6 .Apa|-2y=-2-(-10)<|y=-10
X—2y—-2=2 —z=-2-(-6) z=-12
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1 N 1 8 IIpooBétw koatd péAn kot aviikafiotd
X y 15 mv 1" e&icmon
3. =
11 2 £+1_§
X y_15 X y 15 33_@
2 10 1 1 2 x 15
x 15 x y 15
& &
E _ E A@alpd Katd pEAN Kol avikodioT® v
y 15 2" g&icmon.
1_5 1,1_8
o|X 15 _oxy 15426
13 11 2[7y 5
y 15 x y 15
1.1
X 3 X=3
1117 y-s
y 5

201. Tw moleg TWéG TV K Kol A €yel dmepeg AOGES TO GO
(k+1)x+2ry =4
(B—x)x+(3-1)y= 6

Mo va éxel Gmelpeg AOGES TO WUN OUOYEVEG CLGTNUO TPETEL Ol
opilovcég Tov va etvew indevikés.

ktl 2%
3-k 3\-1
S+ -k —-1-6A+2kA =0 S5kA—-3L -k —-1=0

D=0

‘:0@ (k+1)(3r-1)—(3-K) 2L =0 <
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4 2\
DX:0<:>‘ JJ:0<:>4(37\4—1)_(_6)27\,:0©

S120-4+120=0< 24K:4<:>k:%

k+1 4

Dy:0<:>
3-x -6

‘=0<:> (k+1)(-6)-(3-x)-4=0<

& —6k—6-12+4k =0 2Kk —18=0 <K ==9|

AvTIKaO6TO TIG TIHEG TOV K Kal A Tov Bpnka omv opilovca D yo va
eMyEow av v undevitovv. Ilpdyport D=5kA -3\ -x-1=
—5(-9)- o3l (o)1 Bl igegeed®ig g

6 6 2 2 8

202. T'a moteg Tipég TV 0, B 10 chHeTHUA

{(g T 11)))>(<+ ((;_Jrzlé;/y_:_ﬁ 4} éxet povadua Aon myv (X, y) =(11)

Avon:
(a+1)x—(a+l)y=-o - To obvomuo Séyeton
(B- 1)x+(5 2B)y=B+4 mv Avon (x,y)=(11)

U

oc+1 oc+1) 1= —a
B 1 1+5 2B)l B+4

{oc+1 a—1=—a } T v givon

A = Mo
1+5%28 =B +4 N N
B P=p oLt
o= LOVOOTKN
= } TPEMEL

p= D#0

o+l a1 1 -1
=1.5-(-1)(-1)=4 =0
“B-1 5-2B| |1 5
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Kepaiaio 7.

203. T moteg Tég TV a, B To G’L’)csmua{

aX—Yy=3a

Bx+ By =p°

} €xel Amelpeg

Moelg o and Tig omoieg eivonn (X,y) =(2.1).

Avon:

a - 2
D=0<:>[32 =0 uf+p =0
(a+B)p=0<=

p=0
N 1
a+p=0

3o — )
D,=0&| , =0 30p+p7=0«=

B~ B

p =0
< Ba+p)p=0< 1
3a+p=0

a 3a 5 )
Dy=0<:>BZ ,|=0=ef” ~30p" =0

a=0
o 2api=0=0p’ =01 1
B=0

"o vo. Exet amelpeg
Mgl To ahotnua
pEmEL

D=D, =D, =0 (o)

[Mopatnpod OtL:

o Av 101E O1

(c1)
enainOedovran,
ave&apmnta and
TNV TN TOL d.
Av B #0101¢
npénet oo +P =0
EMOUEVAG
3a+p=0=
=20=0=

= a=0 dpa ko
B=0. Atomo.

Enopévag yiaeva £yel to chotnua Amelpeg ADGELS, ovoykoio Kot tkavi
ouovOnKn sivar  [B=0] To ocvommua Aowmdv Ba €xel ) popen
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oX—Yy=3a
Ox+0y=0

a-2-1=30<|a=-1|

} kot 0o pémet va Séxetan Mon v (X, ) =(2,1). Apa

. . X—4y+12=0
204. Oewpovpe T0 cHOTN LA

—4X-y+3u=0
o) AmodeiEte OTL Yo kéBe T TOL | TO GVGTNO EYEL LOVOOIKT
Aoon (Xg,Yo)

B) T'a moteg Tpég tov p ot X,, Y, eivaraveifetot kat yio moteg
TIEG ETEPOOTLOL.

Avon:

X—4y+12=0
—4X-y+3u=0 i
YT Eivar D#0 dpa 10 chotpa
{ X—4y=-12 } érel  povaduey  Adonm,
= =4

—4x -y =-3u aveEdptnta omd To .
X—4y=-12
=
4X +y =3u
1 -4
D= =1-1—4-(—4)=1+16:17
4 1
-12, -4
sz‘g ‘:(—12)-1—3u(—4):—12+12u
LL

y

_‘l 12

=1-3u—4-(-12)=3u+48
" 3M‘ u—4-(-12)=3u+
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D, +D,
D
<D,+D, =0 -12+12u+3u+48=0<15u+36=0<

36 12

Su=-—olu=-=|
ST

D
Xo,Yo: Avtifetot dpa X, +Y, =0 &+—y:O<:> =0

. . D, D, D, D,
Xo,Yo: Etepdonpor dpa X, y, <0< EX-—<0<:> <0<

o (-12+12u)-(3u+48)
17
=¥ (n-1)-B(n+16) <0< (n-1)- (1 +16) <0>lw'e (-16,1)|,

<0< (12u-12)-(3u+48) <0

. . , 2KX— 6Ly =4+ 2\ | |
205. No amodeilete 6TL av TO GVOTNUA YEL TN

(k+3)x=12Ly =10k
Aoon (X,Y) =(1,-2) téte 3¢ Oa Exer.ahheg Mg

Avon:
2KX — 6Ly =4k + 2 Aéyetar Abon v
(k+3)x—120y =10k) (x,y)=(1-2)

U

2x-1- 67» =i+ 2\
P
(k+3)-1- 12% (—2).=10x
@*{

2x +12)0 = 4K+2K} { —2Kk+10A =0 } {ZK—lOk:O}

K 3242 =10 okt 2an=-3[ T Yox—240.=3["

=10
= =2-(-24)-9-(-10)=-48+90=42
010
D = =0-(-24)-3-(-10)=30
-~y -0 (29-3(10)
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2 0
9 3

(k1) = DK,DK = ﬁ,i E,i
D D 42 42 77
Enopévag 10 (51')6111 po ytvetou: ‘
5 5 1
2-ox-6 y 4-3+23 {2-5x—6-y:4-5+2
(

( jx—lZ—y=10$ 5+3-7)x-12y=10-5

10x —6y =22 5x -3y =11
=
26x —12y =50 13x —6y =25

5(—6) —13(—3) =-30+39=9+#0 Apa n Abon &ivar

D;:‘ ‘=2-3—9-O=6

D=
13 —6‘

LLOVOOIKT).

206. Noa AvBovv — depguvnBovy To. GLGTI LT

X+Yy=2k
KX+y=2 '
(At 2)X +dy =4
AX+Yy=2

1.

oxX+y=2
—(a+1)y=—4"

(a+B)X+(a—B)y:K(a2 +2a[3—[32)
(OL—B)X+(0L+B)y=K(0L2+B2) .

Avon:
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1 X+Yy =2k Vrohon )
ixay =2 moAoYilw Tig opilovoec.
1 1 ) )
D=|, |=11-«x*-1=1-«"=(1-x)-(1+x)
k° 1
2x
D, = 5 ;::'ZZK-].—Z'].ZZK—Z:Z(K—].)
1 2« 5 2 5
v=| o =1-2-x"- 2k =2-2¢" =2(1- %)=

=2(1-«%)=2(1-x)(1+x+x?)
e Av x=1 t0t1¢ D=D,=D,=0 «xor t0,60ctua yiverou
X+y=2 , - :
S X+Yy=2 Apa 0o ‘€ger Mbmepeg AdoEg NG

X+y=2

popeig (x,y)=(x,2-x), XeR
e Avk=-116te D=0, D,=—4%#0 xaux D, =-4+0 6&pa 10

cvotnua Ba ivor advvaro.

o Av k#1 ku k #<It6te D+ 0 egnopévog oto svotnua Ha
D'D

([ 2(x-) 2(1—K)(1+K+K2)]

D
€xel povadikn Avon v (X,y) _ [ D, by ) _

1-k)(T+e)> (1-x)1+x) |

_ -2 2(1+K+K2)]
(I+%)> (1+x)

(A+2)x+ry =4
AX+Yy=2

2. YroAoyilw T1g opifovoec.
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A+2 A ) ,
=l 1 =(A+2)-1-A-A=A+2-A° =A+1+1-A°=
=L +1+(1-2)(1+21)=(r+1)(2-2)

4 A
DX:‘ ‘:4-1—2%:4—2%:2(2—%)

2 1

A+2 4
y= ‘=(7x+2)-2—7\,'4=27\,+4—47\,=4—27\.=

2

=2(2-2)

e Av A=-1 1wt D=0, D=Dy=6+#0 emopévog 7o
cuoTNHa givorl adVVATO.
e Av A=2 16t¢ D=D, =D =0 kot 10 cbompa yiverou
4x+2y=4 , . , ,
& 2X+Yy=2_Apa TO COCTNUO £(EL OMEIPES
2X+y=2

Moeig ™G popeng (X,y) =(xs2 —2x).

o AvA#-1xu A#210t€ D+#0 emouévmg 1o cvotpa Oa
éxet povadikh hben (Xgy) = [&,&j -
D D
22-)  2(2-2) 2 2
:((X+1)(2—x)’(x+1)(2—x)]:(k+1’k+1)
ax+y =2
X —(at+1)y =4

3.

Ynroioyilw T1g opilovoeg.

o 1
1 —(a+1)

cvoTNHO £XEL LOVADIKT AVOoT).

D= =—-a(a+1)-1-1=-0’-a-1%0. Apa 10
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1 -4

Apa (x,y)= (D Dyj_[ zgl—a) 7—2520c+1)]:

D, = 2 1 -2 1)-1-(-4)= 2a-2+4=
“Tla —(a+1) (04 2)=1-(~4) = 20- 274
:2(1—oc)

a 2
D, = a(-4)-1-2= —4o—2=-2(2a+1)

D D o —o-1 —a‘—a=1

:( 2(a-1) 2(2o¢+1)}

a’+o+la’+oa+l)

(a+B)x+(a—B)y=x(a’+2aB-p)
(= B)x+(c+B)y = (o + )

a+p a-B

ap arp” (@B (B
=(a+Bp-a+PB)(a+B+a—PB)=2B 20 =4ap.
x(a’ +2aB-PB?) a=p
k(o +p?) oc+B:
K( 2+ 20— B)a+[3) (a2+62)(a—[3):
[ (o #20B=B?)(cc+B) — (o +B)(cx —B)]=
( 3
(

D=

x =

+ 20 B =0’ + o+ 2ap* —B° - OLBZ+OLZB+BS):
K4OLB) drca’B.

K

o+p K(OL +20LB—B2)
a—p K(oc2+[32)

D

y:
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= (oo B)e(a +5°) (oo B)e (o + 208 —°) =

K|:(OL+B)(OLZ +[32)—(0c—[3)(0c2 +20c[3—[32)}:

K (o +a’B+op? + B —a’ - 20 + ap’ + o’B + 2ap%—P2) =

=k (4ap?) = 4xap’.

Av a=0 xat B=0t6te D=D, =D, =0nxkoL 10 cVomua
0x+0y=0 . . , .

7oV etvat 0Op1oTo (EmoAndevetan yio kébe
Ox+0y=0

X € R kot yio kGbe y € R).

yivetat:

Av =0 ko B#0 tote D=Dyp=D, =0 xu 10 cVompa
X~ By =’

—Bx + By = kp’

Emopévag éxet ameipeg A0cels e popens (X,y) = (X, X +kp).

yivetau: = Pr=Py = kP’ = x -y =—«p.

Av a#0 xu =0 "1t6te D=D,=D, =0 xou 10 cvompa

oX + ay’= ka’

2 _
, & oX+ay =Ko < X+Y=kKa

yivetat:

oX +ay = Ko

Emopévag éxet amepeg Moels e popeig (X,y) = (X, ko —X).

Av a#0 oy B#=0 tote D#0 emopévmg to cvotnua £xet

D 2 ’
povodikn  Avom (X’ y) = (%’EYJ - (%1%j B
= (K(x, KB)
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207. T'w moteg TYéG TV o kot B, To choTNUe
20X + By =-13

(a-1)x+(B+l)y=a+28-3 &1 oon 1o Cevyog (1,2)

AoV 1o cvomua déxetar ) Aon (X,Y)=(1,2) 0o npénet Ve ioxdeL:
20-14B-2=-13
(a-1)-1+(B+1)-2=a+2-3"

200+ 2B =-13 200+ 23=-13
= = =
ﬁ{—1+\2ﬁ+2=ﬁ{+\2ﬁ—3 -1+2=-3
200+ 20 =-13
= 13" 70 omoio elvar adOVaTO. Apa OV VILAPYOVV TILESG

TOV o kot Byl T omoieg To ovoThUa Ve d€xetal TN Adom

(xy)=(1.2).

208. T moteg TYéG TV o Kot B, To/6voTue
20X —By =0

(a-1)x+(B+1)y=0+p
avtr| Oa etvar povoduen;

éxeL Aom to Levyog (—1,2) . H Moon

Avon:
AoV toredeTnua Séxetar ™ Mon (X,y)=(-12) 0a mpénet va
LGYVEL:
2004(-1)-B-2=0 —20.-2B=0
& &
(0—=1):(-1)+(B+1)-2=0+B |-a+1l+2B+2=0+p
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- 200+2p=0 a+p=0 - [lpocbétw TNV wPO™
—200+B+3=0 200—3=3 o711 0evTEPN.
a+B=0 a+B=0 B=-1
<
3o0=3 a=1 a=1

Apa 10 cvoTnua yiveTon
2-1.-x—(-1)-y=0
(1-1)-x+(-1+1)-y=1-1

To omoeio €xet D=0

2X+y=0
0-x+0-y=0"
Apa &yet Gmelpeg Aoels. Tovendg 1 Aon(Xy) =(—1,2) dev eivar

LLOVOOIKT).

) ) ) oX+By=c,
209. 'Ecto D, Dy, Dy ot opifoveec Tov cuGTHHOTOG
YX+0y =C,

D=0
a) Av woxder D, =2D), Dy =D va Bpebein Aoon tov cuotipatog

B) Av woyoet 2D’ +4D? +D§ —4DD, -2DD, =0 va Bpedei 7

AbGN TOV CLOTNLOTOG.

Avon:
DX_2
) DX:2D D_ X=2 A D 0
o = = eov D=0.
D

2D? +4D2+D?-4D-D,-2D-D, =0

< 2D*+(2D, )’ + D’ ~2D-(2D,)-2D-D, =0
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52D ¥ a (Db Voo |D-20.=0_ [2D,=D
©(D-2D,) +(D-D,) <0< D-D,=07| D,=D"
b,_1 1
D 2 =2
= S 2
Zvq -1
> y

210. Xe évo 2x2 ovomua wydet D=D, #D,, pe D=#0. Av 7

LOVOSIKT) AVOT| TOL GUGTHLOTOG ETvat (X, y) = (oc, B) amodeifte Ot

1) a+p=1.
D,-D
i) a2 —pi=—2—
) p =
iii) Av a® —B® = 3 Bpeite Tv ovadieh ADGT TOV GUGTAULATOS KoL

Kotomy anodeicte 61t D, +2D,=0-

Avon:
i. D=D,+D, < Ioyber and vdbeom.
D,+D
@%z XD L& Awupd pe D=0
D
Sl=2g L
D
S X+y=leoa+p=1.
i, o’ —PA=x" -y’ = Avtikabotd
2 2 2
D 2. D
:(%) _[Ey) :%_D—Z: Avtikafiotd
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— D} - Df' — (DX - Dy)(DX _ Dy) = | Awpopd TETpOyOVOV

D? D?
= D(DX _ Dy) = D,-b, ) Avtikaf16td, 0T OTOL®:
D? D
a+p=1
iii. {ocz B = 3c> [Ipémet va 100V
a+p=1 ) )
- {(a B B)(Oﬁ + B) _ 3<:> Al0QOopa TETPAYOVOV.
a+p=1
Q{(G—B)-lz?;@ AvTiKa016TO.
o e iy

200=4 a=2
= =
2B=-2 =-1

D
Apa DX+2Dy=D(%‘ +2 ]: D(x+2y)= D(a+2B)=

=D(2+2(-1))=D(2-2)=D-0=0.
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Kepaiaio 7.

211. g éva o0oTNUO OVO YPOUUIKOV EEIGMGEMY |LE AYVAOGTOVS X, Y
woyder D, + D, =D ko D, —D, =3D. Av 10 c0otnpa £xel
povadtkn Abon, va Bpedei n Avon avtr.

Avon:
D, +D, = - To ocOotnuo &xel apovedikn
D,-D,=3D Aoon apa D=0
D
& + _y _ 1
D D , -
= = Awpd Ko tor dvopéAn pe D.
Dx Dy
Zx_ ¥ _3
D D
X+y=1
= = AvTikoOoTo.
X-y=3
2x=4 X=2 : 4 ué
- - Hpocersm) xard, péEAN Ko
2y =-2 =-1 QPALPD KOTA LEAN.
212. g éva cuoTNUO OV YPOUUIKOV EEIGMGEMV LE AYVAOGTOVS X, Y

oydst: D)Z( +D§=2DXDy ke D#£0.Av x+y=6, va

Bpebovv ta X, y.

Avon:
Di + Df, =2D,D, <

D2+D2 DD,
= 2 =2 e
D D
D2 D2 .p D
o Xl X Lo
D D D D

SX+yYh=2x-y &

oSx+y -2xy=0=

Awoupd pe D* =0

Avtiko0iotd.

Eivorl avémroypa.
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E&iodoeic Zvariuara 1 fobuod

Hiiag Zrapoavag.

<:>(x—y)2 =0 x-y=0. Apa woyvovv.

X+y=6 2X =6 X=3
o =
X-y=0 2y =6 y=3

213. g éva ouoTNUe 000 YPOUUIKOV EEIGMCEMY LLE AYVOGTOVS X, Y
1oy0EL: D2+D)2( " Df/ =4D+2D, -5

o) Anodeitte 611 (D-2)° +(D, —1)° + D4=0.

B) Na Bpebovv ta x, y.

) (D-2)"+(D,-1)"+D%=
=D?-4D+4+D} -2D, +1+D; =
=(D*+D; +D%)-4D+4-2D,+1=

—(4D+2D, ~5)—-4D+4-2D, +1=
—4D+2D,-5-4D+4—2D, +1=0
B) D?+D?+D?=4D+2D/ 5%

< D*-4D+4+D; -2D, +1+D =0 <
< (D-2)" #(D,%1)’ +D2 =0
<D-2=D;-1=D, =0

&D=2aAD, :1/\Dy:O

Yyove 6to TETpdymvo.

Avtikafot®d  amd
dobsica.

Ao v vobeon.

Metagépow o610 TPOTO
HEAOG.

Eivon avartoypata.

Zav undevikd afpoicua
U1 0PVNTIKOV aplOudVv.
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214, Na BpeBodv dvo apBuoi tov onoimv to dbpotcpa etvar 12 ko
N dpopd 2. Na Adcete to 1010 TpdPAnua av to dfpotopa eival
o Ko 1 dtpopd .

Avon:
Av o1 6vo apiBpol givar X Ko Y Oa €xo:
X+y=12<:> 2XZ14<:> X=T7 | [Ipochéte kon apap®d Tic 300
X—y=2 2y =10 y=5 | e€lohoeg.
Ko
{X+y=a {2x=a+ﬁ
= =
X-y=p 2y=o0-p
X:OH_B
S 2[3
a_
Y—T

215. To dBpotopa Tov ymeiny evog.dwymoetov aptBuod stvor 11. Av
AVTIGTPEYOVLE T YN0 TOV. TPOKVTTEL VEOG aptOudS KoTd 27
pikpotepog. Na Bpebetio apyikds dStynelog.

Avon:
Av glvor X 10 ynoeio TV deKAOMV Kol Y T0 ynoeio Tov HovAad®my Tov
{nrovpuevov apBpov, tote Ha elvat:

X+y=1%k . .
=1 O apBudc Ba etvan 10X +y
10y + x =10x +y.— 27
Xx+y=11 K )
= = :
9y Ox- 27 v TIC aVayOYES
X+y=11 A )
= .
ox oy = 27 TAOTOLD

190




E&iodoeic Zvariuara 1 fobuod

Hiiag Zrapoavag.

X—-y=3

2x =14 X=7
= =
2y =8 y=4

{x+y:11
SN SN

[TpocBétm kot apalpd Tic dvo
eElomoels.

Apa o Inrovpevoc apBuoc
etvaw o 74.

216. H mepipetpog evog opboymviov givar 40 kot 1 o TAELPE TOv
etvar 4p. pukpotepn amd v dAAn. Ioteg givar ot drooTdoELg

Tov opBoywviov;

Avon:

Av 1 wa mhevpd Tov opBoywviov givar ol Kot GAAN B tote O 1oHovV:

{ B=o—4 {oc—B=4
=N =
20+23=40 " |a+B=20

200=24 a=12
= =
23 =16 =8

[IpocBétn Kot agap® xatd
WEAT,

Enoinfevo:
12-8=4 1 dwgopd tov: mrevpodv kor 12+8+12+8=40 n
TEPIUETPOC.

217. Na BpeBotv.dvo aptBuoi av yvopilete 0Tt T0 GO TOV TPAOTOV

avEnpévo Katd to va tpito tov devTEPOL KAVEL 12, EVD TO
IMAAC10 TOV TPATOL ELUTTOUEVO KATH TO GO TOL OEVTEPOL

Kavel 1S,

Avon:

Av 01 000 Enzovpevol apBuot etvar X kKot Y Ba 1oyvovy coue®Va e

mvunodeon:

ix+1y:12

2 513 -

2X—=y =15
2y

[ToAoamAootélm Ty TpdT e
6 Ko N dgvTEPN UE 2, DOTE VL
yivet 1n  omoAowpn TV
TOPOVOLLOCTAOV.




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig

Kepaiaio 7.

6-lx+6-1y:6-12
2 3
= 1 =
22x—2—y:215

3X+2y = 72
=
4X -y = 30
3X+2y = 72
=
8x -2y = 60
11x = 132
=
8x -2y = 60
x=12
=
2y =8x — 60
x =12
=
2y=8-12—- 60

X=12 X=12
& &
2y =36 y=18

EnmaAnfedo:

Amlomolm.

Authocidlm T 0gbTepN Kot
NV TPOGHET® STV TPOTN:

Amhomoum:

ATK0010T0.

To wod tov TpmdTov gival 6 Kot To €v Tpito TOL dehTepov glvan 6 Ko

civon 6+6=12 .

To durhdoto Tov Tp@Tov Eiva 24 Kot To Hicd Tov devTepov givar 9 Kat

etvon Tpdypott 24=9=15 .

218. >’ évaykapal vapyovv cuvolkd 50 oxnuaTa, CVTOKIVITO Kot
nodnAata. Av Oda To oynuota £xovv 164 pddeg, mdca
ALTOKIVNTO KO TGO, TOSNANTO VITAPYOVLY GTO YKAPAL;

Avon:
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E&iodoeic Zvariuara 1 fobuod Hiiag Zrapoavag.

AvvmoBécm Ot elvar X ta avtokivnTa, Le 4 podeg To Kabéva Kot Y Ta
modAata pe 2 podeg to kabéva, Ba £xm TIg GYECELS:

X+y =350 o Apaipd 10 SmAGoI0 NG
4x +2y =164 TpAOTNG amd TN dgvTEPN:
X+Yy=50
=
2X =64
y =50-X y=50-32
= o &
X =32 X =32

X =32
= :

y=18
EnaAnfevo:

Ta 32 avtoxivnta £xovv 128 pddec. Ta 18 modniata Exovv 36 pddec.
32+18=50 o1 128+36=164

219. e o koA Bpiokovrot 100 ymeodértia 600
GLVOIKOMOTIKMOV @opév A kot B. Av mpostefovv otnv kdAmn
3 ymeodértia Tov A GOVIIKAAIGTIKOD Qopéa Kot 2 Tov B
GLVOIKOMOTIKOD POPEN TOTE Ta YNeodéATIO TOV A Ba glvan
dumAdotla T@v yneodertiov tov B. TToca yneodértia kdbe
GUVOIKOMGTIKOD-QOPEN VITNPYOV APYIKE TNV KOATN;

Av givar X ToLymeodéRTIo Tov A popéa Kat Y o yn@odéAtia tov B, Ba

YO TG OYECELC!
XYy =100
{x+3=2(y+2

X+Yy =100
=
X+3=2y+4

)<:>
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X+y =100 ; ) 5
o y N A(pfllp(D ™ dgvtepN amd TNV
X—-2y=1 TPAOTN.

x-2y=1

y =33 X =67
= =
X=1+2y y=33

EnaAnfevo:

{ 3y =99
= =

To obvoro tv yneodertiov sivor 67+33=100 kot av TpocOécm Ta
ent mTAéov ymeodértia Ba Exm Yo tov A: 67 +3 =70 kat yio tov B:
33+ 2 =35 mapampd 6Tt Tpdypatt to 70 givait ditAdoio Tov 35.

220. O Méyog AréEavdpog Eyve PBacthag eeniikia 21 etdv. Av
Covoe dAha 6 xpovia Bacirevovtos Ba elxe Paciredoet Ta %

™G Cmmg Tov. e mota nhkio tEdave Kot oo ypovia
Bacileye;.

Avon:
AvvmoBécm 6t1 0 Méyag AAEEavOpog £inoe X ypdvia ko Pacileye Y
rpévwa Ba Exm cOpemve pe Ty vddeon:

21+y=X

x—-y=21
16(x+6)-13y =78
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Xx-y=21
6x+36-13y =78
x-y=21
6X — 13y 42
= ——13+6=—7¢0
6 -13
21 -1
< = =21.(-13)-42-(-1)=-273+42==231
42 -13
1 21
= =42-126=-84
Yl 42
Apa X—& —231 =33 «xw —&—_—84—12 Enopévog o
P D 7 =BT | TORETES

Méyag AAEEavOpog élnoe 33 ypdvia ko Paciieye 12.

EnaAnfevo:

‘Elnoe 33 ypdévia ko Boacirewe 12 dpa €ywve Pacimds oe mixia
33-12=21 etdwv.

Av {ovoe dAla 6 ypovie-Ba méOatve og nhikia 33+6 =39 etdv ko Oa

elye Paciréyel 134+ 6 =18 ypovia. IIpdypatt 18 _ E

39 13°






ATNOAYTEZ TIMEZ
. PIZEZ

X
221. Na Bpebel n Ty g mopdotacng u Y10 TG O18.POPEG TUUES
X
TOL X.

Avon:
[Mo va éget vonua n Ttapdotocn tpénet va ivar X #0

e Av x>0 1ot |X| =X Enopévac %:izl

X _ —x

o Av Xx<0 1ot [X| =X emopévag —=—=-1
X X
. e x| { 1 avx>0
& AnAadn zelkd Boeival: — =
X -1 avx<0
X vl

222 Na Bpebei n tiun g Tapdotaong — + — yuo TG O14Popeg
Xy

TIEG TOV X KO Y.

Avon:
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Expetoriedopor v mponyoduevn doknon kot Slokpive Tig mo KAt
TEPUTTAGELG:

X, 19

e AvXx<0 kat y<O0 1ot ;+7: (-1)+(-1)=-2
e Av x>0 Ka1y>0,rérsm+M: 1+1=2
Xy
e AvXx<0 kat y>0 1ot |§—|+%: (-1)+1=0
e Av X>0 ka1 y<O ,1t0te %+%: 1+(=1)=0

& To evogyouevo X =0 1 y =0 mpénet va amokielotel 516t T0TE
N dobsica Tapdotacn dev Exel vonpa.

Ix+2|-|x-2|

223.  No Bpedei n ) g nopdotacng W

Yo TG

LAPOPES TIUEG TOVX.

Avon:
[Ipocdopilm 10 mpdonpo g
X+220 x=2-2 K60e mapdoToong amd TG
X—2>0< X>2 X+2 xou X—2 o€ oyéon pe
NV M ToV X.
Apa Ba Exo:

X+2<0  |x+2|-|x-2|
- - @ @ -
Xx-2<0  |x+2/+|x-2|
:—(X+2)—[—(X—2)]: X-2+x-2_ -4 _
S(x+2)+[-(x-2)] -x-2-x+2 -2x

o Av x<—2<2:>{

2
-
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

X+220 |x+2|-[x-2| ~

o Av 2<x<2=> =2 7 B A_
{x—2<0 [x+2|+|x-2|

C(x+2)-[-(x-2)] x+2+x-2 2x «x

S (x+2)+[-(x-2)] x+2-x+2 4 20

X+2>0 |x+2|-[x-2|

- =
X—2>0 |x+2|+|x—2|
X+2-X+2 4 2

X+24X-2 Kz X

o Av —2<2§X:>{

( —(x-2

X+2
(X+2)+(x-2

N—"

)_
)

224. Noa onpeunocete o€ k0O pia oamd TG MO KATM TPOTAGELS, TO X
av eivor oot i 10 A av givarAadoc.

To |X| etvar BeTcog aptBoc fovov o To X

\g!

glvon emiong OeTikog

2. |5X| = 5|X| Yo kGOe X elR™

> | >

3. |X|2 =x% yiokade X e R .

[t4] |[e4]

4. |X|3:X3 Y1 k6Os X e R.

DM
[>]

5. |xy|:|x||y| yuo kabe X,y e R .

oM ]
>

6. | [X| <X ywwadexeR. )
7. d(%2)=d(2,x) yoxébex eR A
8. | X+ V=[x +]y| yioxabe x,yeR. T
9. [+ y|=|x|+]y| av x,y opdonpo. A
10. | [X|=|-X| v kabe x e R A
11. | [X*|=X* 1o kd0e XeR xou ke Z. Y
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12. | Av x> -3 16t [X+3 =—x-3. )
13. | Av a-B>0 tote |o+P| = |of +|B|. A
14. | Av a-B<0 tote |o+P| =|o| —|B|. b
15. | ||| =[-x]. A
16. | —|x|<—x<|x| A
17. | |-X|<-0 = 0<x<-0 A
18. | [x+Y|=0<x=0ko y=0 »
19. | o+ B +7y|<|af+[B+]y] A

Av ot apiBpoi a kot B wanéyovv omd to 1
20.

4]
>

1OTE 1oYVEL |0c —Zq = |1— B|

21. | Av d(X,3)<4 tote —1< X </7.

4]
>

22. |X|+|—X| =0 vy kdbe x e R z
23. | [X|+|y|=0< x=0/ikau y=0 A
24. | [X|+|y|+|7 =0 x=04y=072=0. z

25. ‘Xz +y2‘ = x> +y* 7 kafe X,y € R

(4] |[4]
ESRE R

26. | [x-y-2z|=|z2+y=X|

27. | Yrapyer X e R 1éto10 hote |1— X| =-3.

M | M

28. ‘—Xz - y2| =%’ —y* yokdPe x,y € R

[t4]
>

29. | H g&lomon |X - ]4 +|X + 3| =0 givon advvoT.

30 H 1c6mta |OL —1| = |oc| +1 wydel av kot povov

[t4]
>

oava<0.

31. ‘XZK =x* Y kébe X e R ko Kk € Z.

[t4]
>

200
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32. | |x7

=X Y k6l X € R ko Kk € 7Z.

33. | |-x*

=X Yo k40 XeR ko kK €Z.

Awtorhoynon:
1) To |x| eivar Betikdg apBpog Vx e R (|X| =0oXx= O)
2) |5x|=[5

) x<0 (_X)2 _ X2 )
3) X = 2 =X
x>0

x<0 x 3 __X3
4) |x = {( y'=
x=0

x|=5[x

3
5) Eivat yvootn 1810tnta.

6) Ioyoet [x|>x VxeR

7) d(x,2)=|x-2|=|2-x|=d(2,x), VxeR
8) |[x+y|<[x|+|y], ¥x,yeR

x<0,y<0 {_(X+y):_x_y=(_x)+(—y)=|X|+|Y|

KL PRV Y

x>0,y>0
10) Eivau yvootn 1616t 1o.
11) Av X <0 ko1 Ktepttrdg, TOTE TPOPOVAG OEV 1GYVEL.

12) X >8> X#3>0 < [x+3|=Xx+3
13) a-B=0.apoa ot a kat B givar opdonuot. (PA. (8))
14) Jou+ Bf =(a+B)" =0 +p* +2ap =|af +|p] —2[ap|=
2 7,
=[of" +[Bf" ~ 2[od[B] = (Jor| = |Bl) - Apor fox+B| = ] B
15) IIpogavag kade péhog toovtar pe || .
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16) Eivau |x|>x, VxeR apa —|x|<—x, VX € R kon mpogavag
[X|>—x, Yxe R

17) |-X| <6< —(-0)<—Xx<-0<-0>x>0

18) [x+y|=0 < x+Yy =0 dnhadn eivar avrifetor.

19) o+ B+l :‘(oc+[3)+y‘£|oc+B|+|y|§|oc|+|B|+|y|

20) pogavag d(a,1)=d(B,1) < |OL —1| = |B—1| &
loa-1=1-p

21) d(x,3)<4 < |x—3 <4 -4<x-3<4e=l<X<7

22) |X|+|-x| = 2|x|

23)Eivar  [x+Y|<|X|+|y|=0 @pa |x+y|=0ex+y=0<
Sy=-X. Apa |x|+|y|=0= |X|+]-x|=0<=
< |x|+|X|=0< 2|x|=0<|x| 20 < x=0. Apakar y =0

24) ZOpO®VO, [LE TNV TPONYOVUEVT TPETEL KOL OL TPELG optOpol
va glvar undév

25) Agov givar X° +y® >0

26) Ao ot apBpoi givar avtifgrot.

27) Agv pmopei 1 amdXoTn TN vo givat apviTiK.

28) —x*-y*<0

29) [x -1 +|x+3=0< x-1=0 ka Xx+3=0<
< X =1A%=—-3 Advvaro.

) a0 a= —|OL| EMOUEVQG :
lo—1= |—|0c| —1‘ = ‘—(|oc|+1)‘ = Hoc|+1‘ =|a|+1

31) To 2« ivon Gptioc Gpo X>* >0

32) x 7 = % >0 Kol GTNV TPONYOVUEVN.
X
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

33) Eivor X >0 < —x*™ <0

225. Amodei&te 0T oV Kol Lovov av X =Y |

1+|x|  1+]y|
Avon:
X y [Moapapd Ot 01 TAPOVOUACTES
) elvanl Oetikol. Emopevo eivon ot X

AT N
1+|x|  1+]y| . .
Ko Y givat otoonuol.

X _ y ’
1+|x| - 1+]y| = Ipogowadg:

Xy \,,
‘1+ x| ‘1+ 1yl - I'voot wiotta.
ﬂ B ﬂ Ot mapovopaoctég etvar Betucol.
1+[x| 1+y]

= |x|(1+ |y|) =y| (1+ X|)= | Twopeva axpov kot pécwv.
= |X[+[x[ly=|y|ylpx|=
X=Yy
=|X=ly|=1 1
X ==y

<:) To avtieTpoeo sivar tpopavég. (Mo amAn avIIKATAGTOC)

H X =-y amoppintetatl agpov X, y
opdonuot. Apa X =Yy

226. Avea, 3 etvon Tpaypatikol apiBpoi tote va deilete 0Tt
max(a’B) = w & min(a’B) = w .

(Me min(x,y) cvupoAiovpe 1o pkpodTepo Ko pe max(X,y) to
LEYAADTEPO TOV X, Y)

Avon:
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e Ava<Bt6te a—B<0 pobo o
0€+[3;|0‘_B|:a+B;B_a:B:max(a,B) Kat
a+ﬁ1a—m:a*B;B+a=a=anaﬁ)

e Av o> 16t a—B>0
a+ﬁﬂa—m:a+ﬁ+a—ﬁza:qumﬁ)

> 2
a+B—2|Ot—B|:(X+B;0‘+B:B=min(oc,ﬁ)

227. IMa t1g dtbpopeg Tipég Tov X va Ppedel 1 g mopdotaong:
M =—|x-2|-3[x -5 +|x|.

Avon:
X-220x2>2
Exyo ONAedn Kpices THES Tov X ivan o1 0, 2 ko
X-520<x2>5
5.
|X| =—x
o Xe(-0,0)=>x<0<2<5=1|x-2/=2-x Apa Oa eivor
[x—5]=5-x

M =—|x—2|£3|x=5]+|x|= —(2-x)-3(5-x)—x=
=-2+X-=-15+3Xx=x= 3x-17

x| =x
e x€e[0,2)=0<x<2<5=1[x-2|=2-x Apua Oo civor
[x—5/=5-x

M =—|x—2|-3|x=5|+|x|= —(2-%)-3(5-X)+x =
=-2+X-15+3x+x= 5x-17
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X =
e xe[25)=0<2<x<5=1:|x-2|=x-2 Apa bo givor
[x—5/=5-x

M =—|x—2|-3|x=5|+[x|= —(x-2)-3(5-x)+X=
=—X+2-15+3x+Xx= 3x-13.

X =
) Xe[5,+oo):>0<2<5SX:> |X—2|=X—2 Apa Oa givor
[x—5/=x-+5

M =—|x—2|-3|x=5|+[x|= —(Xx-2)=8(x—5)+x =
=—X+2-3X+15+x= -3x+17.
3x-17, Xe(—oo 0)
5x —17, XE[O 2)
3x-13, 5)

Apa M = [
-3x+17, xe[5,4x)

228. Opoimg va. Bpebet | Ty ™¢ TapdoToonG:
K= 3|X — 4| + 4|X —3| — 7X+15 yia 11¢ d1bipopeg THES TOL X.

Ioydou {i :3; 8 : : ;4, ?lpg Zpgicllifgxufig,m X givo
e xe(-:8) = x<3<4 dpu

K =38|x —4|+4|x—3-7x+15= Aot [x -3/ =3-x
=3(4-x)+4(3-x)-7x+15= Kot X —4|=4-x

=12-3x+12-4X-7x+15=
=-14Xx+39
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e xe[34)=3<x<4 apa

K =3|x—4|+4[x-3-7x+15= Aot [x—3=x-3
=3(4-x)+4(x—-3)-7x+15= Kot [X — 4| =4-x
=12-3x+4x-12-7x+15=

=6xX+15

e Xxe[3+0)<3<4<X dpu

K =3|x—4|+4[x-3-7x+15= | Awn |[x—3|=%X-3
=3(x—4)+4(x-3)-7x+15= Ko |X <4 = x—4

=3Xx-12+4x-12-7x+15=-9

-14x+39, X€(=x,3)
Telkd Aowmdv O sivor K =4 6x+15, ‘x.€[3,4)

-9 WX e [4, +oo)

229. Av elvan X € (OL,B) va Bpebetn Tiun g Tapdotaong
o =x]+1B =]

a—X<0
xe(o,p)easx<pe s kol emopévas Bo wwydoov:
B-x>0

lo—X|%B—X||= [x—o+B-X|=[p—a|= B-a .
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x+4-]x -4

230. Na ypaget yopic andivto n mopdotaon A= ——————.

x+1+[x 21

Avon:
Anhodn | ot TéG
, {x+120¢3x2—1 X = 1 Rod X =1
Iobovv: ) ;
X-1>0<x2>1 gival o1 Kpiopeg v
TOX.

X+1<0
Xx-1<0

ey O[] (x D) +(x-1)
X +1+|x ~1] —(x+1)+[Ax=1)]  —(x+1)-(x-1)
=_X_1+X_1= 2 =l . (O mepropiopog X =0 dev elvan
-X-1-x+1 -2x X
amapaitnTog apov X <—1).

o Xe(—oo,—l)<:>x<—1<l<:>{

X+1>0
Xx-1<0
:V+H—V—q:(X+Q—E{X—Q]:(x+n+(x—nz
[x+1]+|x -1 (x+1)+[—(x—1[] (x+1)—(x-1)
_x+lx-10 2

= — =X
X+1-X+1 2

. XE[—l,l)@—lSX<1<:>{

X+1>0
Xx-1>0
eetl-[x -1 (x+1)—(x-1) _ x+1-x+1_2 1
X+ +[x -1 (x+1)+(x-1) Xx+1+x— 1 2x x

. XE[1,+OO)<:>—1<1SXC>{

A=

(Kot ommv mepintoon ovtr, o mepopiopodg X =0 dev eivan
aapaitnTog agov X >1).
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1

= —o0,—-1) U1
Apa teMké A=1{X XE( . )U[’+OO)

X,

Xe [—1,1)

¥

231. Noa ypaeel yopig amdorvto n topdotacn F(X) =X +——.

X—1
Avon:
[Tpopavdg yia va £xel vonua n mopdotacn Tpenet X #1
o Av Xx<lex-1<0& |[x-1 =1-XeRmopévag
f(x):x+|x_]4 = x4 et
x-1 x-1
e AvX>1eXx-1>0<|x—1=x-1 emopévag
f(x):x+|x_]4=x+x_1:x+1
x-1 X—1
-1 —00,1
Apa tehka f(x)= X1, Xe(=0l)
X+1, Xe(1,+oo)
2|x|

232.  Noypagei yopig amoivto n mapdotaon f(X) =|x +1|+——.
X

Avon:

[pénet %= 0 dote va &xel vonuo M mapdotacn. [Hapatnpd de OTL
KPIoYES TIHEG TOL X Y10 TOV YXEPIGUO TOV ATOAVT®V TIU®V gival Ot
X=0 kot X =-1.
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x| =—x

e xe(—0-1)eox<-1<0ex+1<0=
x+1=—x-1

Apaf(x)=b«+ﬂ+hﬂ: —x—l+€§::—x—1_1: “x 22
X

x| ==X

. XEL4JD¢>—1SX<O¢>X+120:>{
[x+1] =x+1

Apocf(x):|x+]4+m: x+1+_7xz X41-1=rx
X

x| =x

. xe(Q+mQ¢>—l<O<x¢:x+120:>{
IX+1]=x+1

Apaf(x}4x+ﬂ+hﬂ= x+1+§::x+1+1= X+2
X
—Xx—-2, Xe(—0,-1)
Tehxd f(X)= X, Xe[—l,O)
X+2y xe(0,+x)

X — —
233. No Bpebet n, tiun g mapdotaong (| ]14 +1) . (|X 1 _]} )
X

Avon:

[a x =1 nmapdactaocn dev opiletat. o X =1 Oa Eym:

X— X-1
(| ]4 4 1]( 1} = [ToAoamlaoctdlm.

X —1 V—ﬂ_

b, |X_]4, x-1 x-1 _|X_1|_1: O Tp®OTOG OPOG EfvaL YIVOUEVO
x=1 |x-1 |x-1 x-1 aVTIOTPOP®V aAPIOUDV.
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e

A1)

(x—l)z—(x—l)z 0 A yvootr| 0T
= = 70 YVOOTN 1010TNTd.
x=1j(x-1)

"Eywav opwvopa.

234. Av givan |X| <1, |y| <2, |Z| <3 101¢ vo d&ifete 0T Oa givor ko

|Xyz| <6 ko [x+y+2|<6.

Avon:
=1 HolhomAacbleo
¢ |y|S2:>|X|-|y|~|2|31-2-3:>|Xy2|s6 Kotd  pEAN  (glvan
|z|<3 Ol OeTiKa).
IX|<1  [-1<x<1 ’ ’
o |y| <2e{-2<y<2s [TpocBéte kotd

WEAT.

l7]<3 [-3<z<3
& -1-2-3<x+y=*+2<1+2+3 <

& 6<X+y+z<6<

S x+y+27/<6

235. Av givan |X—1| <1 kan |y +1| <1 va deiéete 6t |X+y| <2.

Avon:
X=1<£1 [-1<x-1<1 [0<x<2
= = =
ly+1 <1 -1<y+1<1  |-2<y<0

& —2<xX+y<2& |x+y|<2
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236. Av 0L<X<[3<:>|X—XO|<p VoL EKPPUGTOVV TO, Xo , P O

ouvéptnon tov o,p.

Avon:

a<X<Pe |x — Xo| <pe Amd v  1ocodvvapio NG
TPOTG He v, TEAEVLTOLN

S P<XX <p= TPOKVTTOVV:

S —p+X, <X<P+X,
¢ a<X<P=—p+X,<X<p+X,Gpo
X e(o,B)=xe(Xy—p, X, +p) enOPEVAS
(o,B) (X, —p. Xy +p) (o])
o —PH+X,<X<p+X,= a<X<Bugpo
X €(Xo—p Xy +p) = X €(, B) Enopévag
(a.B)2(Xe—p X +p) (62)

Am6 (o1) kot (62) mpokvmrer'dat (o,B) = (X, —p, X, +p) Gpa yia va

Xo—p=a
tavtilovral Ta dwuotpata Bo Tpémet < Ko
Xo+p=P
. C . a+f
Me mp6cobeon KathpéAn Tpokdmtel 2X, =a+pf <& X, =——
B—a

Me aoaipeonkatd péAN Tpokintel 2p=P-o < p= 5

237. Av |a| >1 ko B=1L amodeiEte OtL 0=

B
o 1-Jp

Avon:




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig

Kepdiaio 8:

Eivou |OL| >l 1- |oc| <0

, EMOUEVEOS amd Vv B =

GLVAYETOL

@
1-]a]

ot ot apBuot o ko B eivan etepoéonuot. [apdAinia Ba 1oyvet:

Rt = =
=)
Soa= J_ri
i

__ B _ B

R

[Tpopoavic cuvemaywyn.
B0t amdAvTNG . TIUNG
TMAIKOL Kol aéAwTn TN
OPVNTIKOV.

[ToAramhac1blew.

Me tovameptopiopd |B| #1 (nl)

Bl
B2

Kot apov a kot B etepoonpot

Apo >0< |B|-1>0

& "Exm v vmoyp&®on va O1EPELVIIC® TO EVOEYOLEVO VO NV

1oyvEL 0 TEPLOPIOUOG (m]).

A 1 1
v Bl=1&B= +<:>1 |a|

0c=1—|0c|
1 1 =
oc=|oc|—1
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20L=1<:>0L=1
2

a+lo|=1e14n
0 =1advvaro.

o+|of=1
= il =
lo]—a=1

0=1advvaro.

|0c|—0c=l<:> !

2o =l o=— 1
2
1 o o
Enoué i == 0 =——=—=2a.
nopévag Oo gvar o 5 Gpo B ool 1 a
2
Oa &y Aowdv o = %
238. Amodeitte OTU |—|+ B >2 omov a-B#0.
Avon:
H mapdotaon €xer vonua apov
L B > ks M » H >2 e Ol TOPOVOUOCTEG Oev  &ivan
Bl o Bl |a imdév. Egopuélo ™ yvoot
010N TO.
2 2
o T,
|- |B] Kéveo opdvopa kot tpocdétom.
<ol +[p" > 2[o] [p| =
& |oc|2 +|B|2 —2|o)-|B|z 0= Eivou avamtoype Svmvopov.
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2 H telikn 10000vaun g apyikng
- >
< (|oc| |B |) =0 oyxéon elvat TPoeovmg aAnOnG.

X, x+yl _,

239. [No X #Yy dei&te 6T <2.
x=yl Ix|+]y

Avon:
O deitw ot x| —|y||<[x-Y]

, 2 2
Hpaypatt [X]—|y]|<|x—y| < [X|=|y| <[x-y[ =

S Xy =2y < x* +y? + 2xy < 2Ky < 209

N —|xy| < xy H, omolo.  eival a?»n@ﬁ?
COUPOVOL ue YVOGTH
Apa Ba Eyo: 10T TOL.
EEY

HX|—|y” <|x-yle <1 Qely | Aonpd pe Oetikd aplOuo.

x-y| 7

E&6ov woyvet [X+Y| <[X[+|y}< | Tvoor $iomta.

[x+Y
& <1 (c2) Awpd pe Betikcn TocoTTO.
X[+

Av pocBécm kol LEM. TS (61) kot (62) Tpokvmtel n {nTovpevn.

ol B, lu+h

240. Amodei&te 0T > .
1+|a] 1+|B] 1+|o+p]

Avon:
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ot |B| oo+ B| Kévem opdvopa kot
1+|a| 1+|B| 1+|(x +B| TpocOiTo.

Ot TopovopaeTEG
gtvon Betucot.

oo (1+ |B|) +[|- (1+ |O‘|) S o+ - Amooipovron
(L+]a))(1+B)) 1+|a+B| YOPic VaLoAMaCeL 1
Popa. ThS
QVIGOTNTOGC.

< (Lot Bl) o - (1-+[B]) +[B]- (1+|od) | = o+ B2 +fed) (1+]p]) =

< ] (1+[B[) +|B]-(L+ o) + e+ |- for| - (5 Bt Jor=# ] B - (1+ fe]) >
> [+ Bl (1+[od] + ]+ - |B) <

& [0+t B[+ |B] +[cx] |B]+ Jedber B + [e{Bi-fecct B + Btere ] +
+|otf-|B|-|oc+ Bl 2 |“+B|+M+W+WH@+\B| =

T
= [al+ B+ 2lo] I8 o B Jo+ e+ pl | OmRE

Sradoyucd o+ Bl <o #B| <o+ |B| + (2|ocB| + ‘oc[?)(oc + B)‘)

+

241. Av a+B#0 kow oo — B # 0 amodei&re ot 1 > !
joc=B] o +[8]
Kol Sl B >1.
o+
Avon:
Ioyvet ot B| < o]+
1
Mol <lof+ = Be B o

jor - I_Ial 7 fapl el
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o JarBl<lo]+[p e L O
o oA

[Tpocbétm katd péAn tic oyéoelg (o) kat (62):
I T . I T R R
af] e B " al e+ Bl T ol ar Bl lof A

242. Amodei&te 011
|0L+B+y|S|(x+B—y|+|a—[3+y|+|—a+[3+y|.

Avon:
Mapampd ot (o +B—7v)+ (a B+y)+(—o+B+y)=a+p+y dpo
|a+[3+y|:‘(oc+B—y) (u—B+7)+ (—oc+[3+y)‘

<|0L+B y|+|0c [3+y| |(X+B+’Y|

[X| 2

243. Amodei&te 0T >1 yuo kaBe apOpd X.

Avon:
Ioybovv 2 =2 =[24x +%|€|2- x| +|x|, vx e R

244, Av |of ©lucon [B| <1 omodeite 6w [ax +By| <|X|+|y|.

Aveon:
Ioyvouv Joux +By| < |ox|+ |BY| = |at]-[ x|+ |B]-|y| < 1- [x|+1-]y| = [x| +]y]
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245, Av o+ B =1 amodeiEte 0TL axX+PYy+ay+PX=X+y Kol 61N
GLVEXELD OTL |0LX + By| + |0Ly + BX| > |X + y| :

o aX+PYy+ay+px= [Tapayovtomou® pe opadomoinomn.
=(a+B)x+(B+a)y= | Aviikadiote.
=1.X+1.y=x+YVy

o |X+Y|=|ax+By+ay+px|<|ax+By|+|oy +BX|

246. Na AvBovv o1 eElomoels:

1. 5:|x|+5=3:|x|+9.
2. x+3=|x-1,

|3x +1] -1
vV
4. 2-|x=3=4-|x|.

5. 3(x+5)=2=2-d(x,7).

3. [3x+14b=

Avon:
1) 5|x|+5=8|x|+9 <
o2 =4e X =2 x=12

2)/x+8=|x-1] <

X+3=x-1<3=-1 addvaro.

X<l{x+3:1—x<:>2x:—2<:>x=—1
x>1
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3) [3x+1+5=

Bx+1]-1 -

< 5B3x+1+25=3x+1]-1<
< 4[3x+1=-26 < 23x+1]=-13 <

= |3X +1| = —% H omoia elvar advvar.

4) 2|x—-3=4-|x| =

Xe(—oo,O
= Xe[0,3
Xe[3,+oo

)

)

)

X e (—oo,O)
& Xe [0,3)
Xe [3, +oo)

X e (—oo,O)
& Xe [0,3)
Xe [3, +oo)

X e (—oo,O)
& Xe [0,3)
Xe [3, +oo)

2(3-x)=4+x
2(3-x)=4-x &
2(x-3)=4-x
6-2X=4+X
6-2X=4-X <
2X—-6=4-X
3x=2
X=2 <
3x =10
2 ,
x=§, omoppinteTal.
X=2, OeKm.
10
X=—, OtKT.
3 Ll

5) 3(x#+5)-2=2-d(x,7) =

—3x-15-2=

2-|x-7<

S WX-17=2-|x-7|<

Kpioyreg Titéc tov X
etvat otx=0 Ko
X=3

Kpioywn tiun to 7
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T (3x-17=2(7-x)
<~
3x-17=2(x-7)

x=7

“T3x-17=14-2x " (5x=31
= =
3x—17 = 2x —14 X=3

x=>7 x=7

X<7{ 31 ’
X=—, JgKm
= 5
X>7

X =3, amnoppinteTon

247. Na AvBovv ot eElomoels:

1 |x=1=|x+1.

2. XT_]'—|X—1|=X7+1—|X+1|.
3. d(x,2)=3-d(x,-2).

4. 2|x-3 -4|x+5[=8.

5. |2x+9|=3:|x +#2.

1) |x —1| = |X +1| [Tapatnpa 011 kpicipa onpeio yio T TPOGNLO TOV
napaotdoewv ivol T X =—-1 ko X =1.
o Av Xe(—0,-1) ot [x-1 =[x+ = 1-x=-x-1<
& T==1 eivor advvar.
oL Avixe[-11) tote [x -1 =|x+] = 1-x=x+1&
SX=X2X=0<
oy Av X e[l +w0) 1018 [x -1 =[x +)] =& x-1=x+1<

& —1=+1 &ivor advva.
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2) XT_l —|X —1| = XTH—|X +1| OTMC KO GTNV TPONYOVLEVT). ..

e Av X e(—oo,—l) 161¢ XT_]'—|X—]4:XT+1—|X+1|<:>

@XT‘i_(_xH):XT”_(_x_l)@
<:>X—_1+(x—1):x—+1+(x+1)<:> 3X—_1:3X—+1<:>
2 2 2 2

& X-1=x+1< —-1=+1 nov givor adHvory:

o Avxe[-11) ot XT‘1_|X_1|:XT+1_|X+1|@

<:>X—_1—(—x+1):XT+1—(x+1)<:>

X—+1—(x+1)<:> 3X——1=—X—+1<:>
2 2 2

< 3(x-1)=—(x+1) = 3x=3=Xx-1l< 4x=2<:>x:%

0
+
—_
X
=
Il

o Av Xe[l,+00) t01€ XT_]'—|X—1|=XT+1—|X+1|©
X (o= X e XTI XHL
2 2 2 2
& X-1=x+1& —1=+1 mov givar addvon.

3) d(x,2)=3-d(X,<2)< [x—-2|=3|x+2|

o Av Xe&(=0,%2) t0t¢ [x-2|=3|x+ 2| &
&S2=x=3(x-2)= 2-x=-3x-6< 2x=-8<
& X =—4 amodeKT.

o AvXe[-22)tote [x-2|=3|x+2| < 2-x=3(x+2) =
> 2-X=3X+6< 4X =4 < X =1 amodextn|.

o Av Xe[2,4) 1018 [Xx-2|=3|x+2| & x-2=3(x+2) =
&> X-2=3X+6< 2X=-8 < X =—4 amoppinteTal.
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4) 2|X—3|—4|X+5|:8 ywo Vv e&icmon vt Kpiciuo onueio Tov X
etvar X =-5 ka1 X =3.
o Av Xe(—OO,—S) 1018 2|X—3|—4|X+5|:8<:>
< 2(3-x)-4(—x-5)=8< 6-2x+4x+20=8=
& 2X=-18 & X =-9 amodek.
e Av Xe[—5,3) T01E 2|X—3|—4|X+5|:8<:>
< 2(3-x)-4(x+5)=8<6-2x-4x<20=8¢&

<:>—6X=22<:>X=—1—;' amOOEKTY).

e Av Xe[3,+oo) tote 2|X—3|—4|X+5|=8<:>
< 2(x-3)—4(x+5)=8< 2x=6-4x-20=8<
—2X =34 < X =-17 oanoppintetar.

AvXe(—oo,—%j, —2X—9:—3(X+2)

5 [2x+9|=3|x+2|& AVXE{—%,—ZJ, 2X+9=-3(x+2)

Av X e[-2,+0), 2x+9=3(x+2)

. XE(—OO,—%) 2x+9|=3|x+2| < -2x-9=-3(x+2) <
S2X-9=-3Xx-6< Xx=3¢ (—OO,—%] amoppinteTal.
o XE|:—%,—2), [2x+9|=3|x+2| < 2x+9=-3(x+2) &

S 2X+9=-3x-6 <= 5x=-15< x:—3e{—%,—2j

OEKT.
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o Xxe[-2,+x), |2x+9|=3|x+2| < 2x+9=3(x+2) &

< 2X+9=3x+6<> Xx=3€[-2,+®) dekm

248. Na AvBovv o1 eElomoels:

1 |x|+[3x =1 =x-1.
2 ‘X2+2X+]-‘—‘X2+3‘—x=|x|_
3. [x+|x|=|x=|x|.
4. |7x-4/=|-3x+5.
5. [3x—1+5/=1-x/+7.
Avon:
Llopotnpd o011 Ta Kpiowa
1) |X|+|3X—1|=X—1 GT]MTOL ctvon Xx=0 o
X ==
3

o Av Xxe(—,0) tote [X|+Bx-1l=x-1<

&S X+1-X=X-15x=-2< x= —% OmOdEKT).
1)
e Av XG[O,EJ T0TE |X|+|3X—1|=X—1<:>
EXHL-_3IX=X-13KX=2<X= 2 amoppinteTOL.

o Av XGE,%O) tote [X|+[3x -1 =x -1

& X+3X-1=x-1< 3x=0< x=0 anoppinterar.
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2) ‘x2+2x+1‘—‘x2+3‘—x=|x|<:>

<:>‘(x+1)2Hx2 +3‘—x =|x| <
<:>(x+l)2 —(x2 +3)—x =|x| <

& X +2x+1-x* -3-x =|x| =

o x-2=[x|

[Mopatnpo o611

2
X2 +2x+1=(x+1)" frov
glvo whvto P opynTuco.
Emiong to X+ 3/&ivonmavta
BeTiko.

o Av X<0 1018 X—-2=—X< 2X=2 < X =1 anoppinteTon.

o Av X2>0 16018 X—2=X< —-2=0 mov givor addvorn.

& Telkd n e&lomon dev €xel AmodeKTEG AVGELS Gpa eival adHvaTN.

9 felx|=e-ie] =
x<0
ool
X+ x| = |x—x|
x>0

x<0

o =Px~(=

ﬁ

X+ x| = |O|

N
e {Zlil
{

@

x<0

x =0,/ anoppinteTan

0

x =0, dex™

x>0

4), [7x =4 =|-3x +5|

[Tapanpod 6T1 M e&lowon
£Y€L OmAA amoOALTO. B0
TPOYOPNC® GTNV
KOTAPYNoT T0uG and 10
E0MTEPIKO TPOG TO
e€OTEPKO.

- X<O{Z(—x)=0©

Zx=0

IX-4>0c o 7x>24s

4
<:>X27 Ko

3X+5>20= -3x>-5<

-5_5
S XS —
3 3



Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig

Kepdiaio 8:

. Av XE(_w,gj o [Tx— 4] = |-3x+ 5[

S4-TX=-3X+5< 4x=-1< X =—1, OTTOOEKTY).

. Av xE[ggj vos [7x— 4] = |-3x+ 5[

SIX—4=-3x+5<10x=9 < Xzi e{ﬂéj,&emﬁ.
10 | 7°3

. Av XEE,MJ o [Tx—4| = |-3x + 5>

S TIX—-4=3x-5ci4x=-1 x=—% gE,+ooj,

amoppinTETOl.
B) [3)x—1+5=[l-X|+7 <
S Bx-1+5 =[x-1+7 <

x<1
[3(1-x)+5 =L=x+7
[3(x—1)+5[=x-1%7

x>1
" (18-3x|=8-x (&1
Bx+2|=x+6" (£2)

x>1

Avrtibetot apBuoti Egovv ica
ATOALTOL.

Hpota Bo StdEw ta
E0MTEPIKA ATOAVTO.

* 3—3x+5/=8-x
|3x—3+5|:x+6©

x>1

o g Ottagoptny (1) 8—3x20<33x£8<:;>x£§ Ko

emeldN VOl X <1<g Ba eivon |8—3X| =8-3X dpan (gl)

yivetor 8—3X =8—-X < —2X =0« X =0 mov givau dektn
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

o YeotLapopd v (e2) IX+2>20<= x> —% Ko EmEON elvo

X>1> —% Oa eivan |3X + 2| =3X+2 dpan (€2) yivetan

X+2=X+6<=2X=4< X =2 mov &ivau deKTN

249. Na AvBovv ot eElomoels:

1. 2x+3|x|=Ax+5.
2. |x-2|+1x=4.
3. |x|+|x—3=Ax.

Avon:
1) 2x+3]x|=ax+5< ‘ Kpi6ipo onpeio o X =0

e Av Xx<0 10te 2X43|X[=hx+5< 2x-3Xx=AXx+5<
SMX+x=-5& (A+l)x=-5< x:—i, pe h = —1
A+1

(el)

Oo mpémer PBéPora Vo oydel —i<0<:> —>0&
P W] ol

SA+1>0 A>-1

Apa av A <=1 gEicwon (1) Oa eivor advvarn.
o Av X20m10te 2X+3|X|=AX+5< 2X+3x=AX+5<

Swx-5x=-5< (A-5)x=-5< x:—%, e #5

(e2)

®o mpémer PéPara va  1oydel By

§
g/)
0
|
I(/S
0

S A-5<0< A<5
Apa av A >5 n e&icwon (€2) Oa glvar addvatn.
& Telkd copmepaive OTL
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o ke(—oo,—l]: n eElowon €xer poévo Betikny pila g

, 5
0 X=——
Hoperig Tt

o A e[5,+00):> n e&lowon €xet povo apvnriknpide g

, 5
0 X=—-—
HopoeNg "1

o 7\,6(—1,5)3 n e&lowon €yet kot apvnrikfepilo ™G

. S . ,
HOpQRG X =—-——  KaL Betucn  pila ™G popeii
5

A-5
2) x-2l+xx=4< ‘ KpiGiioonpsio X =2

o X<2 10t [X—2|+ X =4 o 26X FAX=4 &
<:>(7\,—1)X=2C>X=%—,|,L8 A#1 . Oa npémel BéPara va
gtvan i<2<:>i—2<0<:> w<

A1 M1 A1
(4-21)(A-1)>0&(A-2)(A-1)<0= A e(L2) .

o X222 10t [X—2/+ X =4 X-2+Ax =4 &

0

< (M+)x=6e x:ki, pe A # -1 . Qa mpénel PEPoua

+1
6-2(A+1
va glveor i22<:>i—220c:> ﬂ20<:>
A+1 A+1 A+1
@wZOQ 4_2}L20c>
A+1 A+1

@2(2—7»)(X+1)20, ped = -1<
@(k—Z)(X+1)SO, pe A # -1l ke(—l,Z]
& TelMxd coumepaivo OTL:

o e (-w,—1] tote n ekicwon sivon advvorn.
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

o Ae (—1, l] tot1E M e&lomon Exel ADoN TG LOPPTG
A+1

o Ae (1, 2] to1e M e€iomon Oa €xel AMvoeig v

X

6 6
X=——<2Kumv X=——22
A+l A+l

o Ae [2, +oo) to1E M e&lomon etvan adHvae).

3) [X|+|x-3=rx<= Kpiowa onueio X=0 wo
X=3

o x<0<30aeivar [X|+[x -3 =S X4+ 3-X =X &

3
A+2)x=3 =— h#—2
< (A+2)x=3<x WU e

BéBaia Ba mpémet va givat <0 A+2<0 A2

A+2
aAM®G 1 gvOgYOLEVT Ao, omoppinteTar (adbvaTn).

o 0<x<30asivon |X|+[Xx=3[=Ax & x+3-x=Ax &

c>kx=3<:>x:%,ua A=0

3
; 0<—1 |aso0
[Tpopavmg Bempemet OSI<3<:> KOL (&> 9 KO <&
E<3 l<1
A
A >0
<4 ko <= Ae(01)
>0
A<l

o 0<3<x Oaseivon [X|+[X—3[=AX & X+ X-3=AX &

(A -2)x=-83¢ X=o— e A2
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-3 -1

Oa Tpémet >3 nzla—s&@
_ _ A2
& ——+1<0 12 ZSOQMSOQ
- A2 rA=2
A#2
< (A-1)(A-2)<0e = nrel2)
& Telkd:

o Av e (—00, —2) 101¢ 1 e€lomon Eyel Abon X = ] .

A+2
o Av e [—2, O] t61¢ M e€lomon etvavaddvarn.
o Av L e(0,1) tote n e&lowon £xer Aoen X = % :
o Av Le[l1,2) tote n ekicwon &gl Moon X = ﬁ .

o Av e [2, +OO) to1E M €ElGmon efvan advvar.
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

250. Na AvBovv o1 elomoelg:

X+4
X+1

=2

2. x+1 = x| +1.
X

3. [3x-1+5/=[1-x+7.

4. |x-1+[4x—4|-1=[1- x| +5.

[pémer x = -1
1 X +4) 2 o [x+4] — 2 &) A6 Poacikf 8100
x+1 |X +1| Kpioya onueio X =—4 ko
X=-1
o Xe(—o0,—4)mhadi] X<-4<-1 omdten (¢) Ha
1codvVapEl e TV 54 =2 x+4 =2<
—-x-1 x+1

& X+4=2X+2< X =2 nonoio amoppinTeTal.
o xe[-4,-1) dnradn —4<x<-1 ondten (g) Ha

4 =2 X+4=-2X-2&

10OOLVOEL e TNV
< X=-6 < X=-2 mov gival amodeKT.

o uxe(—1+00) dnhadh -4 <-1<Xx omdten (¢) o

4:2<:> X+4=2X+2<=>X=2

, X+
6odVVaEL pE TNV

OV €IVOL ATOJEKTY).

1
2. X+;:|X|+1<:> [péner X #0




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig

Kepdiaio 8:

2
i X|+1e
X
x* +1]
P N =|x|+1<:>
i

<:>‘x2+1‘:|x|2+|x|<:>
o x+1=x +|x| <
ol=|x|e x=%1

. Bx-1+5=1-x/+7 <
< Rx-1+5=|x-1+7 <
< 3x-1+5=|x-1+7 <

o2x-l=2<x-1=1 (¢

Kdavo opomvopa ko
TPOcHET®

I'vootm 1010tT0 TV
ATOADTOV.

Eivon x?+1>0

Avrifstonaptfpol £yovv
ioa amoAvTA.

Eivan, 3|x—1]+5>0

o X2>21101e(e) = X=1=1& X =2 omodekt).

o X<11ote (g)=>1=X=1< X=0 anodext.
o X-l=tlo @ x==t1+1< x=0x=2

- x-1+ax—a-1=p-x45 & |

< x=1+4x £ -1=|x-1+5< 4|x-1-1=5<

sk-]2ex-1->o

o X221 1t6te (¢) <:>x—1=g<:> x=l+g<:>x=E

OTTOOEKTY].

o x<1 161¢ (¢) c>l—x:2<:> x:l—g<:>x:—l

QTTOOEKT].

2

251. Noa AvBovv o1 aviIcHoELS:
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Amolvtes Tiuég

Hiiag Zrapoavag.

Avon:

1. 5:|x|>7-|x|+10.
2. 3(|x|+1)§4(|x|—1).
3. |2x+3|<1.
3
4, ‘7—§X 21.
2 3
3X—1‘ 1 3
+o<2.
2 2 2

5/x|>7|x|+10 <
< 0>2x|+10 <=
< 2x|<-10<
< [x| < =5 mov eivan ddHveT.
3(|x|+1) <4(|x|=1) <

< 3x|+3<4|x|-4 <
X227 e x2Tnx<-7
|2x+3]& % =

<:>—l<2x+3<l<:>
3 3

<:>—1—3<2X<1—3<:>
3 3

10 -8
o —— < 2X<L— &

3 3

5 4
S ———<X<— ——<X<—=
6 6

3

Ag\omolm.

Alwopo pe 2>0.

Abve og Tpog |X|

AT yvoot 10T

Apapo to 3.

Altoupod o1 2>0.

3
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7——x>1 —§x>1—7
1 3 2
4 ‘7——X Zg@ n = n g
7-2x<-1 Oyl y
3 2 3
_Exz__zo XZ—@'E
2 3 3 5
= 1 = 1 =
5 22 22 2
N < —— XS—'—
2 3 35
40
TS
40 44
il SXxe|l——,—
1515
44
X< —
15
3x-1 1 3
5. <=
2 2 2
3X2_1 <le —1<3X—1<1c> 2<3x-1<2<

S1-2<3X <12 -1<3x <3< —%<x<1

252. Na AvBovviel avVIeOHoELS:

Me2x -1 1]
—— > +2.

5 3 15
2. 18-%|<-5+2:|]x-3.

3. [x—2/+[x-3>3x+1.
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

4. |x—]4+|x+]4—5x§§.

5. |x +|x|| > |x —|x|| .

Avon:
g M2M L L ek asso
5 3 15
|x| 2|x|—1 1—|x|
<15.-—+-15. >15. +15-2 &
5 3 15
< 3|x|-10|x|+5>1—|x|+30 <

o 6|x|2 26 |x|< _§ o 4 s_§ asovam,
2. [3B-x|<-5+2|x-3 < ‘Avti@srm.
& x-3<-5+2|x-3 <
X—-3<-5 X<-2
< 0<-5+x A< [x=3>5< 1 1 7
Xx-3>5 X>8

3. [x=2|+[x#8>3x+1< (¢) ‘Iip_icgua onueion X =2 Ko

o XE(-02) dpo () ©2-x+3-x>3x+1
& 5x<4d X<g OmOOEKTEG AVOELG.

. Xe[2,3) apa () ©X-2+3-X>3X+1l<
<1>3x+1< 33X <0< X <0 pn anodektég AHGELS.
o Xe[3,+®) Gpa(e) & X—2+X-3>3x+1l<
& 2X—5>3X+1< X <—6 un anodektéc AoELS.

Kpiowoa onueia x=-1

X
4. |x—]4+|x+]4—5xsg %0 ot X1



Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepdiaio 8:

& Telxd n Avon g avicwong ivae | X € L-_l , +00j

5. ] > -

Xe (—oo, —1) emopévag Ba elval

|x—]4+|x+]4—5xs§<:>1—x—x—1—5xs_—2x<:>

—X

S —IX<—< -1l4Xx< X< -13x <0< x 2001
2

MOoELG aVTEG OeV Elval ATOOEKTEC.

X

x €[-1,0) emopévag Ba eivan [x —1|+|x +1] =5x S? N
—X —X
<:>1—x+x+1—5x£7<:> 2—5X37<:>

S 4-X<0= X224 < X Zg 0l MGELS 0TéG gV

elval amodeKTéC.
x €[0,1) enopévas Oa sival [x —I%[x +1|—5x < % N
<:>1—x+x+1—5x£§<:> 2—5x£§<:> 4-10x <X <

S1IX>24 < x> 1% n ozmoio cuvdvalopevn pe TNV

11

4
apyIKT| Otvel TIg AVCEIC |X € [— ,lj

X

X €[1,+60) emopévog o etvar X —1|+|x +1) —5x < 5

<:>x—1+x+1—5x§§c> —3x£§© —BX <X &

= 7X >0 < x>0 1 omoio cuvdvalopevn pe v

apyucy divet Moeig X € [1,+00)

Algpevved TIC EGMTEPIKES
OTOAVTEG TIUEC.
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

. x<0rMsV+VWﬁX44k¢V—A>V+xk:
& [2x| <0< [x| <0 n omoia eivar advvorn.
. XZOr&sh+hﬁﬂxﬂﬂk¢h+ﬂ>h—xk¢

& [2x|> 0] < 2|x|> 0 < x>0 mov eivar oatodeKT,

253. Na Bpebovv ot TYES TV X, Y, Z Y10 TIG OTTOLEC:

. |2x+3y-7|=6

' 3x+2y=17"

. [Mly-4=3
X|+|y-2|=4

3. |2x+y-z-1+|x-y—z+4F|x+y+z-6|=0

4, d(2x,1)2% Ko d(X,S)SZ.
Avon:
|2x+3y—7|£6 2X+3y—7=16
1. & =
3X+2y =17 3X+2y=17
2X+3y—-7=6 2x+3y =13 1)
X+ 2y =17 3X+2y=17
< U < 1
2%+3y—-7=—-6 2x+3y =1 =2)
3X+2y=17 3X+2y =17

[Mapatpd 6T Ko Ta Vo cuoTHpaTo EYovv TV ida opilovoa
2 3

3 2

D= = 2:2-3-3= 4-9=-5%#0 ko ywr 70 (X1) Oar

13 3
etvon D1, =‘17 2‘=13-2—17-3=26—51=—25 Ko



Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepdiaio 8:

2 13
D1, = =2-17-3-13=34-39=-5 dpa
3 17

PPNCANE-E

Evd yia to (£2) 0o €xo

1 3
D2, = =1.2-17-3=2-51=-49 xw
17 2
2 1
D2, = =2-17-3-1=34-3=31 enopévac
Y13 17
D2, D2, -49 31 49 31
(Xiy): ’ = T | T T
D D -5 -5 5 5
Kpisyeg mytéc:
|X|+|y—]1:3 PLOIUEC TIHEG
: =0 I'1o o Xwo 0.
X|+]y-2|=4
IMevzoy 1o 1 xou 10 2.

—-X-y+1=3
=

—X-y+2=4
-X-y=2 X+y=-2 .
= = < X+Y=-2. Enopévag

—X-y=2 X+y=-2
vy X <00ampénery=-2-x<l< —X <3< X>-3710v
onuaivel 0Tt ATOOEKTEG AVGELS TOV CLGTILATOG Ba ivat ot

(X,y) % (x,~%x=2) pe xe(-3,0)

o Av X<0 ko y<i rérs(E)@{

—X+y-1=3
=
-X-y+2=4
—X+y=4 —2X =6 X=-3 o
= = = N Omold EvOl
-X-y=2 2y =2 y=1
QTOOEKTY].

o Av X<Owor 1<y <2 161€ (2) <:>{
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

-X+y-1=3

o Av X<0 ko y>2 1018 () <:>{
-X+y—-2=4

{—x+— =4 ) )
= nov glvon adHvaTo.
-X+y=6

. X-y+1=3
e Av X220« y<1 1018 () < <

X—-y+2=4
X—y=2

X >0 0o mpémet va givar kot Y= X —2<1 4> X <3 mov
onuaivel 6t 1o (X) déyeton Amelpec AVGELS TNG LOPPNG
(x,y)=(x,x—2) pe x[0,3)

X—y=2 .
= & X-Yy=2< y=X—-2.Enopévac yu

X+y—-1=3
X—-y+2=4

{x+y:4 {2x=6 {X=3 ) )
= = 7oL €ivoll AmodEKT.

o AvX2>20«xoul<y<2 1018(X) <:>{

=
X—-y=2 2y=2 y=1
X+y-1=3

o Av X2>0 kot y>2 1018 () <& =
X+y—-2=4

X+y=4 . )
= OV £lvot adVLVATO.
X+Hy=6

3. |[2x+y<4z—Y+#|x-y-z+4|+|x+y+2-6)=0<

>0 >0 >0
2Xty—z-1=0 2x+y-z=1 (1)

S Xey-2+44=01 x-y-z=-4 (2) &
X+y+Z—6=0 X+y+Z=6 (3)(3)+(2)
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2X+y-z=1 4+y-z=1 y—-z=-3
&3 X—y-z=-A42-y-72=A4S{-y-72=-06 <
X=2 X=2 x=2 W
y—g:—3 X=2 X=2
y-z=-3 2
9 3
o4 22=-9¢< I=— & Yy="3+-—Yy=—
_ 2 2 2
X=2 z:g z:g
2 2
1
2x 1> —
4, d(2X.1)2l kar d(x,5)<2 < x5 2 &
2 [x—5[<2

2 &
—2<x-5x2 Z2+5<x<2+5

3 1 3
>—nNx<— X > = =
= 4nX 4¢:% 4n§zj?:3£x37

3<x<7 3<x<7

2x—123ﬁ2x—1s—1 2xz§f12xs1
= 2 2 2

42%%%% w
lll=i§§§§§

Ko
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

254, Na BpeBodv ot Tipég TV mapacTdoemv:

A=‘«/§—1‘+‘2«/§—3‘—‘—1—«/§‘+‘3«/§+3‘ Kot
B=‘—1—2\/§‘+‘2«/§—3‘+‘1—«/§‘+‘2\/§+4.

A=N2-1+[2v2-3-|-1-2|+[3v2 +3= | Eiyar 2 ~1,414...
=2-1-2J2+3+1+2+3/2+3=
=3+3/2+3=6+3V2.

B =|-1- 23| +[2V3 -3 +[1- V3| +[2v3+1= | Bivau 43 =1,732..
=1+23+2/3-3-1+/3+2/3+1=
=743-2

255. T moteg Tpéc Tov ‘% opifovtan o1 mopactdoeis: +2X—6,

3x-2
2— 3x=2|~3 239-2|x-1 .
J2- 22 {[R=23 3o 2]

Avon:
2% —6 Hpéner 2X-6>0< 2x26 < X 23 X €[3,+x)
o =2 Pptne 2- ¥ 2500 7.2-(3x-2)2 0

<14-3x+2>20< X<L16 < XS?@

%]
& Xe| —o,—
3
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P=2-3 | foemen |x—2|—320<:>|x—2|23<:>{§_223 o

-2<-3

X239 X 1{ul5
= x£—1<:> & (—o0,-1]U[5,+x)

39-2|x -1 | Mpémer 9-2x -2 0 -2[x 1> -9

<:>|x—1|sg<:>—g£x—lsg<:>
2 2 2

@1—23x£1+g<:> —ZSXSE<:>XE —Zl—l
2 2 2 2 2 2

256. Na ovpPolricete pe priikd Tovg mopaKkdTed aptoovg:
o) TN un apvntiky Aon e séicmong X3=5
B) Tn um apvntich Mon ¢ ekicoang X°=2
v) Tnv apvntikn piCo e eéicwotic X =16.

Avon:
o) Xzf/g
B x=%2

y) X=-416=—a=-2

| 257. H Mon g eélomonc X>=25 sivau: (AA£ETE TN GOGTN omAvVTNOT) ‘

A B r A E
SN -5 25 5xon 0,5 | 5wxou—5 23;50“
v x x x x

& «H Abon» g e€iomong eivat: X =51 X=-5
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

258. Avosic Tig séicwong X = —4sivon ot op1Bpoi: (AtoAéETe ™ GOGTN

aTAVTNOT)
A B r A E
242 | 2xm—2 | dxar—4 | 1xod | DELEE
MGeg:
x x x x v

%~ H e&iomon givan advvarn. To w€tpdymve
TPOYHOTIKOU aplipov dgv umopet va efvar apvnticog
aplopog.

259. Ot Moeic ¢ eéiomong X>=2 sivon ot aptdpoi: (AlAéETe T OGN

aTAVTNOT))
A B T A E
148& [ W2 & 1 Aev &yet
2 xou —2 — ,
<141 _\/E 2 Aoelg.
x x v x x

& «OrAveer» (ot pileg) g e&icmong ivat: X = J2
KOUX = /2 .

260. O ap1Opég 5 &ivor N apvnTikn Avon g e€lowong: (Aaaééte
1) CWGTI ATAVINGT))

A B r A E
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x x x x v

261. O apBuog V13 &ivan N Betikn Avon ¢ e&lomwong: (AtoAéEte ™)
c®OTN omdvINon)

A B I A E

x*=13 | x*=-13 | x? =13 | x2 =13} x=-13

v x x x x

262. Xnuewwote Xwotd 1 AdBog o KAOs pioOmd TIC MO KATO
TPOTAGELS:

1| Jap =vaB.y o> 0.x0p>0 A
2.| Jot+B=vo+B,ye 020km p20 | =
3.| Jo =, yior kG0 & z
4. | Jo? = o, yid KGR =
5. | Jao = o y10 kade o> 0 A
6.| Vo +yBl=yJdB e 020,820 | =
7. J(-2) =2 z
8efu(=5)=5 A
9h Vo =a* yiekde o= 0 A
10. | o™ = a*Ja yioxés 0> 0 A

& Eénynoewc:
1) I'voot 1dtotra.
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

2) Avtmapéderypa: oo =p=1.

3) Ipénet a>0.

4) Tlpéner o >0.

5) IIpoeavég €& opiopod.

6) Avtumapdaderypa: o =p=1.

7) H pila mpaypotikov aptOpov dev pumopet va sivat
OPVNTIKY.

8) IIpopavég €& opiopod.

9) And yvooth 1010TnTOo.

10) An6 yvoot 1816t ta.

263. Na yphwyete Tovg mopoakdto aptfpodc pepoper| wog pilag, 6mov
etvan duvatd
a) 2 B)0 Y) 5 d) 1 g)-1

o123 fa%g 1ﬂ:%% (D_E%Z 05%2

Avon:
a) 2=+/4 B) 0=+0
y) 5=+25 §) 1=+1
€) ~1=-\1 oT) 23 =412
3 10
NS_ 2 — =410
0 =13 ) N J1o
o 4X2__[18 ) ﬂﬁ
5 25 5 25




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig

Kepdiaio 8:

264. Na cvvdéoete 116 pileg Tig 6TNANG A LE TO AmOTELESUATA TOVS OTN

omin B

il A Zmin B
J27 22
V36 6
J25 2
V8 ol WE

V2432 5
8 1
Ja 2
¥ 242
3 3.3

o 8

133 :

265. No.enaAnfevoete TIC TOPAKAT® 1GOTNTES:

@) 203+1-5/2 +8\3+6:2-1143 -2 =1-3

B) 23" +1-5v2 +83 + 642 —1143 -2 =5++/2-33

1) 3B -2 4445 + 442 20— 45 =342 —5




Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

5) (V8+1)(v2-1)+2 =3
£) (ﬁ—l ( —1)—3:—2J§
o1) 3(27 -B)+6(v2-3) =33

NG
2

Avon:

@) 24/3+1-5V2+8{3+62-11/3-+/2 =

= (2+8-11)3/3+(-5+6-1)2+1= =/341=1-+3

B) 2\/§2 +l—5\/§+8J§+6J§_11\/§_J_2 >
=2.3+1-5v2+8{3+6:/2-1143-2==5++/2-33

7 3W5-2+445 +4y2-20- 45
—3V5 -2+ 45 +42 - 2024/5= =325

8 (VB+1)(v2-1)+v2= 8- V242 -B-1+12=
= 8'2+\/§—\/ﬁ—1+\/§=x/176+;5—}ﬁ—1+)5:

—4-1=3
9 (VZ-1)(vV21)-3=/v2-1) ~3=+2"-2J2+1-3=
=Z-202p1-F=-2\2
o7) 3(\/?—\/5)+6(\/§—\/§)=
- 3({6.3 ¥ 2) +6(x25) -
:3(3ﬁ—2ﬁ)+6(ﬁ_ﬁ):
~9J3- B2 + 642 —6:/3=343.

266. Noa emain0edoete TIC TOPAKAT® 1GOTNTES:

) Y916+/81 =643




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepdiaio 8:

B) 24/45 —\18 +4/8 — 24/5 + 112 + /2 +~/3 - 2420 —/27 =0
V) V32 + 243 342 - 23 =16

Avon:

o) y9V16B1 = /9169 = /016 /0 = /043 =
=\9-4/4-4/3=3-2-3=643

B) 2445 —18+8-25+12+2 +/3-220 - 27 =
=2J9-5-9-2+4.2-25+/4.3+2+3-2/45-9-3=
=236 -3V2+ 242 - 25+ 2\/3+2 +4[3=2.25 3.3 =
= 65 — 32+ 242 - 246 + 2\B+V2 +/3- 4B —33=
=342 + 202 + 23+ A2 + & - RB 20

D V32+28 32 -243 = |[(3V2248)(3v2 - 243) -

z\/(wi)z ~(243) =V0-2-4-3=,/18-12 = 6.

267. No vmoloyicete TNV Ty T0L X dTav:

a)X=\/_4—\/_6—\/E
B)x=+7 ++2° —B0JT ~16v2

Avon:

3

0 x=5" 26 = (V5| (V2" Vi =
=5 .2°-2=25-8-2=15

B) X=T +2° —507 1642 =
a7 2" —50yT -1642 =
T T T+ (V2] 25047 1642 =

246




Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

=7-7N7+(2)" N2 -50J7-16V2 =
=497 + 162 5077 - 16</2 =—[7

268. No coumAnp®GETE TO ATOTEAECUO XOPIG OVVAELS:

V2= N J2°=.... J3e

V2'=... J3'=... 2= Poim)......

¥2°=..... 3’=...... 2" =....... f=.......

¥2°=..... 3’=... 2" = AT
Avon:




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepdiaio 8:

269. Na ovykpivere Tovg apBpovg:
(1)3\/5 Kot S B) 312 ko 2 y)3\/§1<0u2\/ﬁ
§) 28100 kon 3 €) /3 xon /5 61) 542 Kk /50

Avon:
o) 3V2 kot 5, VYOVO TOVG APBLOVE GTO TETPAYDVO

(32) =9-2=18 ko 5 =25 . Eivan 18 <25 Gpd"32.55

B) 12 xon 2. Yyove tovg aptBpovg otov kuo (E/E )3 =12 ko
2° =8 . Eivou 12> 8 dpa. h2>2

Y) 3\/5 o 2+/11 . Yyove tovg aptBpovg 6to seTpdywvo
(35) =9-5=45 xan (2v11) =4-11= 44 6pa 345 > 2411

d) 2- {’/10_0 kot 3. YyOve oty TEWTTN SOVOUN
(2-%)5 =32-100 = 3200 Ko 3%=243 Gpa 2-3100 >3

€) V3 o 35 . Yyovo 1ovg aplbuovc oty £ktn dbvoun (givat to
E.K.II. tov 2 ka1 3) (\/g)e —3¥=27 ko (3/5)6 =5*=25 dpa
V3>35

2
oT) 572 kot \/% Y Y@ve GTo TETpAymvo (5«/5 ) =25-2=50 kot

2
(\/% ) =50, dpa o1 dvo apBuoi givar icot.
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Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

270. Na kdvete TIC AMAOTOMGELS OTOL £ival dOLVATO.

N I 7 S S A

Y0 P2 2 s 26 P
C)S\/ﬁ )\/E
20 Vs
Avon:
J5 5 1
o Y22 _Z
10 10 2
Y8 2
7=t
5) V36 _ 6 _1 V27 _\9:8343/30\3

18 18 3 6 6 6 2
L 7 V53 3B
6 6 6 2
m)s/ﬁ:yﬂzsé/i:ﬁ
9 9 9 3
532 82 \16-2 42
0 - =222
20 4 4 4
J120.J48 23 2
L S

271./Na petatpéyete o pntd TOV TOPOVOUAGTH TOV TOPUKAT®

KAOGLATOV:
1 4 2 2 1
— . Sl S —
) \/E P) \/E 1 /2 )3/52 & /2 o) {/5®




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepdiaio 8:

Avon:
1 2 2 4 42
- _Ne _N¢ ERIA L, W )
2032) 2(32) 7 03
2= ( 2= ( )=€/§ 8) 22=2@=2ﬁ=32
2 () 2 V2r 2 2
5 i_g/z“_sﬁ“ o) I :ﬁ
G 2 5 o5 5k 25

272. No kdvete To. KAAGLOTO OUOVDLLO KOL' VO EKTEAEGETE TIC TPAEELC:

2J3 343 2
L P2
)i+£_£ ) 23 33 1
VET2 3 3 5 243
Avon:
) 2V3 34315243 333 1043-9V3 3
Y3 s s 15 1515

2 22 22 s s
B) ﬁ‘ﬁzm‘ﬁ‘ - —2=12-+2=0

2

SIS
=

250




Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

V2 2 32 V2 V2 32 V2 2 _

3
"Rt s T 7 s 2 T2 s
_4A2 2 V2 62 V252

INEe _NE _o N2
2 3 3 3 3 3

M
3 V2 V263 3242 222 _
272 3 682 322 223

63 3.2 2.2 18+6+4 28 14J_ 14[

T2 62 642 642 642 nafd 6

_2

S 3

23 33 1 103-243/ 63:3y3 151
3 5 23 10433 635 1523
20-3 183 15 _60-54=15 -9  -3J3 _

T3043 3043 30V3 [ 8043 3043 1043
_ 33 _ B

10-3 10

0)




Ocuélio MabOnuotikwy - Aoknoeig Kepdiaio 8:

273. No vtoAoyicete To YIVOUEVO TOV OPPNTOV OPOU®V:

( 5+\/_)(«/_ \/_)
B) (V7 -VB)(7 ++5)
22\/5 1)(2f+1)

0 (014232
@ (v5++3)(v5-3)-

274. Me motov apud X #0 mpénet va ToAomThoc1dom T0

23 - 442 Gore (2\/5 — 42 ) - X vo gtvo pntog;

Avon:

[Tpokeyévovr vo vywBedv ot pileg oto TETPAy®VO TPEMEL VO
ToANOTAQGIAcw ~HE 1 ovluyn  mapdctacn.  Apo  wpémel

x:2\@+4ﬁ )
(2V3-442)x= (23~ 42) (243 +442) = (243) ~(4V2) =

=4.3416-2=12-32=-20

252




Amolvtes Tiuég Hiiag Zrapoavag.

3
275. No petatpéyete 10 KAMAGUN ———— G€ 1600VVOO LE pPNTO
J7-3J2
TOPOVOLLOCTY.
Avon:
3 3(+/7+3V2) 3(v7+3V2)

Vi-a2 (T-32)(VT+32) (47) -(342)~
_3(ﬁ+3ﬁ)_3(ﬁ+3ﬁ) _3(ﬁ+3ﬁ)

7-9-2 -11 11

276. Amodeite 611 o apOpoi 542 =7 x0t52 + 7 givon
avTicoTPOPOl

Avon:
[ToAramhoodlm Tovg 600 apdove: (5\/§ - 7)(5\/5 + 7) =
2
= (5«/5) —7?=25.2449=50-49=1 Gpa ot apdpoi eivor

avTiIGTPOPOL.

271. ATodei&te 0T 1 TETpOyOVIKY pila Tov 13+ 43 eivor 1o

1+ 2J§

Avon:
Yydve tov.1+ 2\/§ oV gtvat BeTIKOG GTO TETPAY®VO: (l+ 23 )2 =
=142:0- 23+ (2V3) =1+43+4.3=13+4{3







EZI2Q2EI2
ANIZQ2ZEI2
) 2°Y BAOMOY

278. Noa copuminpdocete Tov mivaka 1 avtiezetyiCovtog tov aploud
TOV TPLOVOLOL TNG OTAANG A HE TO YpapLLa TS 6ThHANG B mov
AVTITPOoOTEVEL TANO0C TOY PEDOV TOV TPLOVOLOL:

Tt A Ztiin B
1) x*+4x+3=0 o) Kopd Tporyportikn) picor
2) x2+3x+4=0 B) o durhfy mpaypatikh pila

3) x*—4Ax#+ 417 =0 | V) 6vo mpaypotikég pileg

4) x*+x-12=0

[Tivaxog 1
1 2 3 4
(v) CY) ) (v)

255



Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 9:

279.

Na emlvbei n e&icwon (2x —1)2 +5x =1

Avon:

(2x—1)2+5x=1<:> 4x? —4X+1+5Xx-1=0= 4x* +x=0&

x=0
x=0
< x(4x+1)=0< Wl
4x+1=0 1
X=——
4
280. Noa emtivBovv o1 £lomoElS
(x)x_lzg
X
2X X+ 2
P) X+ 2 2X
4 1
V) —+==5
X° X
Avon:
x#0 y
0) X-l="c x¥*—x=2< [Ipéner X =0
X

A=(-1)-41-(-2)=
=1+8=9>0 dpa Oa &xw
o000 mpaypatikég pilec.

S XP-X42=0

§ r=(=1)2V9 143 (1
2o 21 2 |2

O1 dvo pieg etvar amodeKTEG AUPOV IKOVOTOLOVV TOV TEPLOPIGUO.
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E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod

Hiiag Zrapoavag.

B)

Y)

2X X+2
+—=2
X+2 2X

(2x)2 N (x+2)2
2x(x+2) 2x(x+2)
(2x)2 +(x+2)2

2x(x+2)

=2

=2

Ipéner X # -2 ko X =0

<:>(2x)2+(x+2)2 =2-2x(x+2) =
S A+ X+ AX+4=4X* +8X & X2 —AX+4=0

A= (—4)2 —-4.1-4=16-16=0 . Apan e€iomon £xet povadiky

pila v X = _4 =2 mov &ival amodEKT:
4 1 Ipéner X #0.
—+-=5& . C o2
X X [ToAramhacélm ent X,
=% -iz+x2 N PN
X X

& 4+x=5x <
< 5x2—x-4=0

A=(-1)-4-5-(-4)=

~1+80=81>0
8_4
10 5

N 7oL IKAVOTOLoHV

10

= =1
10

TOV EPLOPIOUO, (Pl VoL OTOOEKTEG.



Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 9:

281.  Na emiwBsin ekicoon |X2 — 2| =X.

Avon:
‘XZ_Z‘:x@ Adve v X* -2> 0«
xe(o 2l f20) [, ) < (x—=2)(x+2)>0y va
= X me=X eréyEm o mpdono.
2-x* =X
Xe(—2,2)
X o122 +o
Xe(—0,-2][2,+0 X—=2 — — +
A Ll SYCR S Y (1)
= ) 9-0 5 X#2 | = |+ | +
Xe(—Z,Z) X +X—-c= (8 ) X2 _2 + — +
~(-1)+\9 143 |2 )
(el) X, = >l 2 ={_1 Ap=(-1) -4-1.(-2)=
, =1+8=9>0
H x =-1 anoppintetan.
—1i\/§ —14+3+ |2 Ko
(€2) X34 = = = 2
2:1 2 1 A, =1"-41.(-2)=
H X = -2 omoppintetat. =1+8=9>0
282. Noa emAvBovv o1 eElcdoelg
@) X+3/x £4=0
B) (X—1)+/9x-9-4=0
7) X+ 24X +2+5=0
Avon:
o) X43—-4=0< [Mpéner X > 0. Oéto y=«/§

=9+16=25>0
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E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod Hiiag Zrapoavag.
_—31@_—315_{1 Apo Yx=1 1
. 2:1 2 —4 JX = -4 (adtyarn)
oniaon X =1.

B) (x—1)+\/9x—9—4:0<:>
< (x-1)+3Vx-1-4=0<

<y +3y-4=0
_-3+425 345 |1
+2 2-1 2 —4
, Jx-1=1 7
Apa
VX =1=-4 (addvatn)

[Ipéner 9X-9=20 =
o fF(x-1)20e x=1

Oéto y=+X-1

A =3 —4:1.(-4)
=9+16=25

X1 2o x-1=1o

& X =2 7OV IKAVOTOLEL TOV TEPLOPITHO.

Y) X+4JX+2+5=0< Mpéner X+2>20<x>-2
Sy +4y+5=0 Oéto y=X+2
Suaspiouba apu stvit = | A= 415

; =16-20=-4<0
advvatn oto R
283. No emAvfovv
o) X* —3xF-4=0
B) x° —7x%-8=0
7) X°#X2—2=0
&) x¥+x?-2=0
Avon:

e x! =3x*-4=0< H e&iocwon givou direTpdywvy
Syt -3y-4=0 @étm Yy=x>>0
y _—(-3)x+25 A=(-3) -4-1.(-4)=
v 21 ~9+16=25>0




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 9:

P)

Y)

o)

_3+5 [4 7
2

-1 amoppinteTan

Enopévog X* =4 < [x|=2e x=142

X0 -7x*-8=0<
<y -7y-8=0

)

y1,2 - 2.1

(x+1)(x* =x+1)=0

Oéto Yy =X°

A=(-7) -4-1.(=8)=
=49+32=8150

x*-2°=0
f— <~
X°41°=0
¥x—2xx2+2x+4)0m
fe—g

X—-2=0 X=2
= =
X+1=0 x=-1

(*) H 1codvvapia sivor alndfg 5161t sivon X +2Xx+4#0
apov £yel drakpivovod A=2°—4-1-4=4-16=-12<0 «o

X?—X+1#0 agov &xEldrakpivovca A = (—1)2 -4.1.1=

=1-4=-3<0
XY +x°-2=0<
Sy +y-2=20

129

$2= 50

2 -2
x:?/i:lﬁ x=-32
X2+ x0-2=0c
Sy +y-2=0&

Oéto y =X’
A=12-4.1.(-2)=
=1+8=9>0

~1+3 1 . . 5 - ,
= = . Emopévac o givar X° =11 X° =-2 dnladn

Oéto y=x"2>0
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E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod Hiiag Zrapoavag.

e A=1-41.(-2)=
Vie=—5 7 =1+8=9>0
-1+ 1
= 143 = ) . Emopévag 0o sivon X% =1
2 —2 amoppinteTon

Snhadh X =+91=+1 .

284. Na emthvfodv
o) X°* —5x*+6x =0
B) x° —6x%=x*

o) X*-5x*+6x=0< Kowaog napdyovrag.
< x(x*-5x+6)=0<, A=(5)-4.1.6=25-24=1
Xx=0 1
S y _(B)EVL
X°=5X+6=0 12 21
Apa Xx=01 X=21 X=3 _5+1 |3
2 |2
B) x°-6x’=x'<
S X x=ex =0 Kowog mapdyovrac.

&’ (x4x-6)=0
A=(=1)’ ~4-1.(-6)=1+25=25>0

—(-1)+v25 145 |3

Xl,2 = = =
2:1 2 -2

Apa ot pileg eivan X =0 (tputhn), X =-2, X =3.




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig

Kepdlato 9:

285. Noa gmivbovv
a) X* —3|x|-4=0
B) (x—1)*+[9x—9|-4=0
) X* +4|x|+3=0
Avon:

@) x*-3x|-4=0<

=N |x|2 —3|x|-4=0

Ioyoet X* = |X2‘ = |X|2

A=(-3)—4-1:(-4)=

=9+15=25>0
|X|:_(_3)i—\/£:3i5: 4 o x =44
21 2 ~1 agoppinteta. B
B) (x-1)° +[|9x-9-4=0<
<:>|x—]f+9|x—]4—4:0 A=9"-4.1(-4)=
=81+16=97>0
—9+:/97
|X_]4:—9i\/ﬁ: 2 N
21 | -94V97 ,
5 < 0 amoppinteTon
_1:_—9+2\/ﬁ<:> x:li_9+2\/ﬁ<:>
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E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod Hiiag Zrapoavag.

2+(—9+J9_7)
C2x(0\@7) T

S X= < X= =
2 2—(-9+/97)
2
2-9+/97 —7+~/97
2 2
S X= < X =
2+9-+/97 11-+/97
2 2

Y) X +4[x|+3=0< ‘
<:>|x|2+4|x|+3:0

A=4"-4.1.3=16-12=4>0 smopévac Ha sivor

oV oivel 0t n e€low
2.1 2~ [i3imp, R onkeve oTn ecicwon

elvar advvar.

286.  Aivetarto tprdwopo Fi(X)=v2x2 —nx++2 -1.

o) Anodei&re otito f(X) £xel dvo pileg dvioeg
B) Amodei&te 011 ot pileg g T eivon OeTikéc.

f (X) =2 - x¥Zax++2 21 | Otovviekeotés Tov TpiwvopoL glivo:
a=+2
B=-m

y=+2-1
o) AZBZ—“OW:(—N)Z—4'\/5-(\/5—1)2 mt—4.2+4:/2 =

=12 —8+42 >0 apobd m=314159... . Apo. 0 TPUHVVLO
€xel 000 TpoypoTIKES Ko dviceg pilec.




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 9:

v N2-1 2-42
= = >0
a 2 2
ov onpaivel 6t ot pileg elvar opooNHES.
. L, B -T W
To dBpoopa tov plov eivar S=—-—=—-— = — > 0.0V
a N2 2

onuaiver 6t ot opdonpeg pileg eivon Betikés.

B) To ywopevo towv prlav givon P =

287. Xopig va emidoete chotua Bpeite Tovg apBoie X, Y dote
2x+2y=10 xou x2y?=36

Avon:

2x+2y=10=2(x+y)=10<=
x2y? =36 < (xy)’ =36 < |xy| =6 =[xy =6
Apa avalntd 6vo apBpoig tv omoimwyvopilo to dBpoicua Kot To

ywvopevo. I'a va Toug Tpocdlopicw ¥pNGLOTOLD TOV TUTO:

—>pP1
Xx?—Sx+P= 0 .’Etct otgnrovpsvor optdpoi Oa sivon ot pilec g

—>P2
ekicmong X* —5x+6 =0 ko ot pilec g X* —5x—6=0
x*-5x+6=0 x*-5x-6=0
A=(-5)"-4-1.6=25-24=1 | A=(-5)"~4-1.(-6)=25+24=49
(-5)++1 5+1 (3 _—(-5)%47 547 [6
21 % 2 |2 |PPTT o1 T2 T4

Emopévag £xm dve.Auoelg (600 (edyn aptBudmv) Tov vo 1Kavomolohv
TIC OTOATNHOELS TOL TPOPANLATOG.

P12 =

288.  Avf(x)=x"-2(A-3)x+A% -1 vo Bpeite 11 TIRéG TOL A
oote 1o f(X) va €xst:

264




E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod Hiiag Zrapoavag.

o) dvo pilec etepdonpes.
B) dvo pileg apvnrucés.
v) dvo pileg loeg.

d) dvo pileg etepoOOMULEC.

Avon:

[Tpocdiopilm 10 dBpotopa Kot TO YIVOUEVO TV PLidV

S=

P=

o)

)

Y)

0)

2(h—
p1+p2:_E:_—(k 3)22(7\,—3) Kol
o 1

Ai-1
pl'p2:1:—:7\“2_1
o 1

o v éxo pileg opdonueg mpénet P>0& A2 -1>0<
(A-1)(A+1)>0< L e (-0, <1)w(l +x)

Mo va gtvor dvo apvnricég piCegapénet P >0 ko S<0. Apa
Bo mpémer A € (—o0,—1) UL +00) kow2(A-3) <0<

S A-3<0< A <3. Eropévac A e(—oo,—l)u(l,B)

Mo dvo pilec ioeg Oamtpémer A =0 <

e[-2(-3)] -41(#¥-1)=0s

©4(0—61+9)- 4 +1=0<

S AN -240+36-40* +1=0< 240 +37=0<

<:>24k=37<:>k:3—7.
24

T vanéyo, pileg etepoonpec mpénet P<0 < A2 -1<0<
(7»—1)(% +l) <0& Ae (—1,1)

289.

AvX1, X2 givon ot piCec g ox? +BX +y =0 tote va Ppedei

eElowon 20v Babpod mov va Exet pileg Tovg apBpovg ﬁ, X2 .
X2 Xl

Avon:




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 9:

[Tpoxewévovr va katackevdow v (ntovuevn e&lowon, &ivon
amopoitnto dOpotoua Kot To yvouevo Tmv pridv ne.

2
BY _,
2 4 x2 (X, +X )2—2xx o)
C ool X Ko XX %) =2,
XZ Xl XlX2 X1X2

B _,v B _,or B-2ay
2 2 2
_o o _ o o’ _

az
v v b o’y
o o o
o p=tiXe_4
X2 Xl
Ondte n (Mrovpevn séicwon sivar X* —Sx 4P =0<
2

-2
ox P29, 1 0e OWXZ—(BZ—ZOUY)X+OW=0

oy

290. Av , A ot pilec g e€icwong X’ —3x —1=0 1618 VL
vroAoyloBel N TN TG TopPdoTaoNS
A =3k’ —5k’A —5kA? + 4+ 4h + 3)°.

Avon:

"Eyo Srdoyucd Al= 3 =51°A — 51\ + 4k + 4L+ 3)° =
:3(K3+k3)—51<k(1<+7»)+4(1<+7»)=

3[ K+ 8, K+7\.):|—5K7\.(K+}x)+4(1<+7u)=
= (K ) gK}\,(K-i-?\,) 5K)\,(K+)\,)+4(K+7\.)=
(1<+k) —14kA(k+A)+4(k+A)=
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E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod Hiiag Zrapoavag.

3
:3(—_—3) —14_—1(—_—3}4(—_—3}: 3.3°-14(-1)3+4-3=
1 11 1

=3"+14-3+4.3=81+42+12=135

291. Av x, ) ot pilec Tng eélomong X* —2X + o —1=0.10teva
VTOAOYIGOEL 1 TIUN TOL 0L DGTE VO 1IoYVEL
3ic® + 81®A + 8k + 30> =192,

Eyo Swdoyud 3k’ +8k*A +8ikA% + 3% =192 <
& 3(kK*+1%)+8ikh (k+1) =192

&3 (+1) =30, (1 +1) | +8ih (44 = 192>
= 3(k+1) — 9k (k+1)+8ih (K A1) =192 =
= 3(k+A) ki (k+2) =192 &

2V a-1( -2
@3(——} —T(—Tj:192<:> 3.2 ~(a-1)-2=192 =

& 24-20+2=192 & 20=192-24-2 & —20.=166 < o =-83

292. Av « kou Lot pileg e X° + X — =0 161 VO GYNuUaTicETE
e&lomon) 200 Pabpov pe pileg Tovg aptBpovg 2k+A, 2A+x.

Avon:

Mov ypetdgoviotl To A0pOoIGHa Kol TO YIVOUEVO QLTOV TV OPOUdV
o S=(2k+A)+(2h+K)= 3+ =3(k+1)= 3(—3 =-3

o WP =(2k+1)(2h+K) = 4Kk + 2" + 207 + Kk =
:51<x+2(1<2+x2)= 5KK+2[(K+7\,)2—2K7\,}:




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 9:

2
= 5K+ 2(i+ 1) — 4Kk = KA+ 2(Kc+ 1) = _—1“+2(—-j -
=—n+2=2-7
Apa Oo £y TV e€icwon X* -SXx+P=0<
<X —(-3)x+(2-n)=0< x*+3x+2-71=0

293. ) Amodeifte 6t sicwon X° —3AX + 20% =0 €yel Svo MoelC
v kabe A #=0.
B) ' ot Tiun tov A 0 ap1Budg X =1 givanpio Avon g
nmapondve e&icmong; [ow Ba etvor 1 GAAN Avon;

a) H dakpivovca g e&icmong sivat
A=B?—4ay=(-31) —4-1.223= 02 =802 =27 >0
emopéveg v A =0 Ba etvan A > 0 omote 1 e&icwon Ba Exel dvo
GVIGEC TPOYLOTIKEG AVOELG.
B) Av i pila eivan X =1 to1e 1 €€icwon divel
P-30-1+20° =0 1-30+20* =0 20> -31+1=0

Tov éxet Soxpivovsa A’ = (—3)2 ~4-2.1=9-8=1 kot

[EEN

_—(-3)#1 hgad )

v 2-2 4

N |-~
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E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod Hiiag Zrapoavag.

2
On pileg g doopévng e&iowong Exovv yvopevo P = % =207

Kol dfpotopa S= _Tx =3A apa m oevTEPN Ao Ba eivon

X S 4 _ 10
x+1 x-1 (x=1)(x+1)

294. Na Avbei ) avicwon

Avon:
4 10
Oa &ym o100 ' -
o X0 O10d0Y KA x+1> 1 (X—l)(x+l) &
= X _ 4 + 10 >0
x+1 x-1 (x-1)(x+1)
(x—1)x (x+1)4 10
- 0
(—D(x+1) (D)(x—1) (x-D(x+1)
— pa— 2_ —_ J—
(x-1)x 4(x+1)+10>0<:>x X —4X 4+1O>0<:>
(x—l)(x+1) (x—l)(x+1)
x? —-5X+6

@m>0<:> (x2—5x+6)(x—1)(x+1)>0<:>

& (x* =5%+6)(X—1)(x+1)>0

—B+/B? —day _

Ot pilec Tov TpLrVOpOL gtvar p,, =

20,
WA(-5)+4(-5)'-416 51\25-24 541 (3
- 2.1 - 2 2 |1

To tpudvopo Ba givar opodcN o TOL GLVTEAESTN O (BETIKO) EKTOHG TOV
O0leTNUATOC TV PLLAV.




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepdlato 9:

EE dAlov yia ta Sidvopa X—1>0<x>1 kot X+1>0<x>-1

X —0 -1 1 3 +00
x? —5X +6 + + - +
X-1 - - +
X+1 + +
(x2 —5x+6)(x—1)(x +1) + —~ —~ "

Apa 1 Avon g avicwong givar X € (—oo, —1) u(3, +oo)

2 2 1
+ < + .
X-1 x—-2".x+2 x+1

295. Noa Avfel n avicwon

1,2 2 1 1 T _ 2 2
Xx-1 x-2 x+2 x+1 x=1 X+1 x+2 Xx-2
(x+1)—(x—1)<2(x—2)—2(x+2)
(x-1)(x+1)  (x+2)(x#2)
- X+1-x+1 £2x—4—2x—4<:>
(x-1)(x+1)  (x+2)(x=2)
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E&iodoeic Avicwoeis 2°° fabuod Hiiag Zrapoavag.

- x* —4+4(x*-1)
(x=1)(x+1)(x+2)(x-2)

- X2 —4+4x* -4
(x-1)(x+1)(x+2)(x—-2)

- 5x* -8
(x-1)(x+1)(x+2)(x—-2)
(5x —8)(x 1)(x+1)(x+2)(x-2)<0

5x*—-8=0<5x*=8< X? =—<:>|x| \/7<:>x +\/7

To duwdvopo Ba elvor BeTikd €KTOG TOL SOGTILOTOG TV ptCmv TOVL.

<0

<0<

<0

On pilec elvan Kt aTEC AmOdEKTEG AVGELS POV 1GYVEL KOL 1 16OTNTA,
GTNV avicwon.

Ta wpdéonua tov dtwvipmv lval Tpoeavny ot pilec Tovg OHMG
amoppintovtar d10Tt undeviCovv Tov TAPOVOLLAGTY.

Emopévog Oa &xom:

X —o =2 e -1 1 - 2 +o0

5x°-8 | + + - - -

x-1 | - - - -

X+1 7 - -

+
X+ 2 Q + + +

x=2 | = - i i

+ |+ [+ |+ |+ |+

I'vopevo 5 - + - + -

Apa Abonng avicwong eivat: X € (—2, —\/g} v (—1, 1) v {\E, ZJ






ENIKEX
. A2KHZEIZ

296. Alveton 1 eéiowon X — 20X + (ZK —1) =0 «on p1, p2 o1 piCeg

™me. Av woyvst: 2p,p, —p; —pP5 =0 ko 3p, +p,p, +3p, =0 va
voAoyloTovv 10 K € R kot A e R

Avon:
200, =P =P, =0 _ [2pipr=lp, +p,) =0 _ pLtp, =S
3p1+p1p2+3p2_0 3(P1+Pz)+plpgzo p-p, =P
2P-S=0 [2(2x-1)-20=0 Tonot Vieta
= = P
3S+P=0 3.20+2k-1=0
b -2\ =2 2k —A=1
= Pt .
2k +6A=10 |2K+61 =1
24 -1
D:‘ ‘:2-6+2-1:14
o’ 71
1. -1 =145
DKz‘l 6‘=6+1:7 ={ 2
A=—=0
2 1 14
Dl—‘ ‘:2—2:0
2 1
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Ocuélio Mabnuotikadv - Aoxnoeig Kepdloro 10:

297. Noa Bpebel 0 apBpdc tov omoio av avEnoovpe KaTd S Kot
KatoOmv 1oV TpItAacidcovpe Ha yivel i6og pe to eod tov. {

Avon:
Av glvar X 0 {nrovpevoc ap1Buodg ToTe:

. ¢
e To (oo tov Ha eivon >

e Av 1ov avénoovpe katd S Oa elvar X +5
e To tputhdcio Tov TponyoLLEVOL B elvarl 3(X + 5)

Emopévag Oa 1oy0gt 3(X +5) = g & 6(x+5)=x<

6x +30 = X < 5x = —30 <X = 6|

298. Mo v empnon g yé(pvﬁg rywpvwcdrm OYNUOTOG

®POVLE OTL GTO KEVTPO TNG avTioToryel o apBudg 0 evd oto
kot 6e&l ¢ akpo ot apBpoi —250 ko 250 pétpa

vtiotorya. [Tave otn yépupa £xovv tomobetnBei dvo ppovpoi

o1 B ot omoiot mepimorovv cuveymg £161 wote 1 B€om o Tov

A va exppbaletor and v |0c + 200| <50 eved Tov B a6 v
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

|B-150| <100.

a) T pnxog €xer n yépvpa;

B) Amodeitte 6t1 0 ppovpdc B emtnpel tunpa SitAdcion
pnKovs amd avtd mov emtnpei o A.

v) Eé&nyeiote yiati or opovpot enttnpodv Tig 1668006 TG
YEQLPOG AAAG Ol OAO TO ECMOTEPIKO TNG

d) T unkog g Yépupag LEvel apOANKTO;

€) Av tornoBemoovpie Kot Tpito epovpd I' £161 date n BEom Tov

Y va. ekppdleTar amd v |y - X0| <p va Bpeite 116 TYWES TOV Xo

KOl p OOTE VAL EMTNPNGEL LOVO TO POAOKTO TUHLLO.

a) To pnkoc g vépupog ivar: 250 — (—250) =500 pérpa.

B) O epovpdc A xweiton €tol dwote n 0éon 0L O v givon
|o.+200| <50 < —50 < o + 200.< 50 <=

-50—-200 < 0 <50 - 200 =250 < o < -150, Gpa xweiton og
wikog —150 — (—-250) =200 [étpav.

Opoilwg o @povpdc B wiveliton dote 1 Béom tov B va sivon
B—150] <100 <> -100< B —150 <100 <
-100+150<B.<100+150 < 50 <B <250, dpo «weitor o€
unkog 250 —50= 200 pétpwv. Emopévmg emttnpel SumAdoto unikoc
amd TOVA.

v) Aci€ape 611 —250 < o0 < -150 kou 50 < B <250 emopéveg to
o amd ™ 0éon —150 éwg ™ Béon 50 dev emnpeitat.

0) To pnkog g vYépupoc mov degv  emnpeiton  eivat:

50 - (—150) = 200 pérpo.



Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepaloio 10:

e) T'w tov @povpd I' Ba mpémer va oyvel: —150 <y <50 <
~100-50 < y <100 - 50 <> —100 < y + 50 < 100 <> |y + 50| < 100

. Apa X, —50 ka1 p=100.

299. No ypopsi n mopéotacy A =/x2 ++/x% —4x + 4 Japic
plikd. Amodei&te 6T av 0<X<L2 tdHTE M) TYWN TG TAPAOTOONG A
etvar 6taBepn). No vmoAoyiceTe TNV TN TOL

JIBT +33T —43B1+4.

Avon:

A=+ +Ix —ax+4 =

_ |X| + /(X _ 2)2 _ AvdmToypa StwvOpov.

:|X|+|X—2|:X+2—X=2 AT 0 <X <2, ondte
%20=|x|=x
X-2<0=[x-2/=2-x

[Mapampnote 611 0 <31'<32 = 0< PBL<¥Y32 =

—0<3%31<2 EMOUEVMG IKAVOTIOLEL TIG 101OTNTEG TOV X. LVVETMOG
KOl QDTG TNG TOPAoTAoNG 1 TN elvan 2.

300. Aivetat gelicmon t* +B-t+7 =0 kot t0 cHoTUA
(2) BeX+7v-y=2003
4x +p-y=2004

o) AV.TO TPLOVVLLO EXEL OVO OUPOPETIKEG TPOYUOTIKES Pileg
TOTE TO GVLOTNUA £XEL LoVadTKT Avo). Ioyvel 10 avticTpoo;

. AmodeiEte Ot
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

B) Av to choTnua givar adVVATO TOTE TO TPLOVVLO £XEL SUTAN
piCa. Ioybdel 10 avtioTpo@o;

t? +B-t+y=0 ( ) B-X+7y-y=2003
H dwxpivovsa g e&iocwong 4x +B-y=2004
etvon A =% — 4y H opilovco Tov GLGTAUATOC Etvat
B v e
= = -4
4 p P-4y

[Tapatnpnote 611 A=D étou:

o) Av 10 TPUOVLHO €Yl OVO SlopopeTiKEGTPAYLATIKEG pileg TOTE
A>0= D>0= D #0=To chotnuo &el povadikn Aoomn.

A<O
A>0’

B) Av to ovotua givar advvato 16te D=0= A =0=H efiocwon
&xet durdn pilo.

To avtiotpopo dev 1oyvel maveo 60ty A =0 = D =0=To cvotua
glvol advLVaATO 1 0OP1oTO.

To avtiotpo@o dev 1oyvel avto 6101t D #0=> A #0= {

301. Noa emAvOein avicoon 243 -x <13 -x—

1
243++13°

Avon:
1
2B3.x<iz s Y o
23+ 13
et o Bx2Bxe

2\/§+\/1—3

! Ao ivar V13 + 243 >0
ol = <(N13-23) x = ®ov ivan
243+ V13 ( )

1S(\/]§+2\/§)(\/E—2\/§)-X<:>

1<(13-4-3)-x & x>1




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig

Kepaloio 10:

302.  Alvetarn eticoon X2 + /A - X — (n+1)=0. Na Bpeite Ta A, p
wote va gyetl pia durdn pia. Zn cvvéyeia va Bpedei n pila
ouTh.

Avon:

Kat’ apydg npémel va givar A >0 yio va €xel vonpo n e&icoon. H
omnoia yia va et Sty pila mpémet ko apkei va eivor A =0.Apa:

\/Xz—4-1-[—(u+1)]:O<:>k+4(u+1):0<:>u+1:—%

Emopévag n eéiomon yivetar: x° + NS +% =0

x2+\/x-x+%=0<:>

N/

X2+2'T'X+Z=0®

[ToAomAootdlm: kot Stopd pe
10 2 tov 2° 6pe:

[Topoatpom Ot ivan ovamTuypa
SLWVOLOV G6TO0 TETPAY®VO.
[pdypo avapevopevo agob £xm
oAy piloa.

[ kabe A >0 o u:—%—l
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

303. Na BpeBodv o1 mpaypoaticol apBpol k, A, L dcTE 01 EEIGMTELS
X2+ X+ k(R +1)=0 kot X* + kX —kp—1=0 va &xovv and
pa durAn pilo.

Avon:
X* + WX +xk(n+1)=0
[Ipémet o1 {E?)) 2 4 o ]:(ELM 1 _) 0 va €xovv SImAn piCa. Apa:
, —xpu—-1=
A, =0
S
A, =0

22— 4k (u+1)=0
, =
|k +4(kpu+1)=0

22 — dip— 4 =0 AQap® Kot LEAN Kot e TNV
) = TPOKLITOVG O AVTIKAOIOTO TNV
| k" +4ku+4=0 n
A+ -4k +4=0 - [Mapatnpd 6Tt EY® AvATTLYLLOL
K +4xp+4=0 OlVOLLOV.

= -
A+ (k—2) —O:)

ABpoopuo tetpoydvov ico pe 0.
|k’ +4kp+4=0 potol PeY !

(A=x-2=0
) &
K +4kp+4=0
A=0 A=0
K=2 S|lk=2

2244204 4=0 |p=-1




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepaloio 10:

304.  Aivetoim eéicwon X' —ax*+a—1=0 6mov a #1.
o) ['a ot Ty Tov a M e&icmwon £xet 4 mpaypotikég piles.
B) Av p;,p,.p3.p, O pileg awTég amodeilte Ot 15 VEL
PPy Py Py =0—1.
v) Bpeite 10 yvopevo twv pilov g eicmong
x* +2004 - x> —2005=0.

o) Mopoampd 6tLn X* —ax® +a—1=0 sivar STeTpdyOVI; ETOUEVOS
Y10, va €xel 4 pileg Tpémet 1) emAbOVGE TG Yo —<ay +o— 1= 0 va £xet
dvo pilec kot paiota Oetikéc. Apa Oa mpémst:

A>0 o va el 000 pilec.
P>0< ['o vo etver opoonpeg.
[$>0 Lo vebeivon OsTikéc.

(~0) -4(a-1)>0 [o?—4o+4>0 [(a-2)>0

a-1>0< o>l a>le
—(-a)>0 a>0 a>0
oL # 2 H mpdn cuvOnkm eivon oAnoyc
oc>1<:>oce(1,2)u(2,+oo) Yo kéOe o TAnv Tov o =2
la>0
B) PP, P3Py = | Onov y,,Y, eivan ot pileg g

:(_\/Z)(+ yl)(_\/Z)(Jr yz): emAHOVGaG.

(-y,) (=¥3)=V,*y, =P=a-1 Tomot tov Vieta.

4 2
) X" +2004-x7 -2005=0 [Mapatmpd 6t n e&icwon avtr
A =2004° + 4- 2005 = 4024036 éyel mv HopoN| ™mg

W2 = —2004 + 14024036 nponyovuevng v o =—2004 .
2
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

— + H ] ]
_ 2004_2006:-100211003: W ot Tov o 8&?\/
2 Kovomolel Tovg TEPLOPLIGHOVGS
KOl EMOUEVOSG OEV UTOPD Vol
EQUPUOGH TO GLUTEPACLLOL.

_ |—2005 amoppinteton
1 = x=%1

Apa. 10 yvopevo v pidv sivat: X, - X, =(-1)-1=-1

305. Noa opiotei ) tiuf tov A € R, dote ot pileg p1 kot p2 g
géicmong X2 —(9+A)X + 71 —1=0 vo tkavorowodv ) cxéon

2
p1+pz+p1'p2:(p1_pz) '

Avon:

) .
PP TP P2 = (pl _pz) e Hopamped - on M

oyéon glvan
COLUUETPIKNY ™G
TPOG P1 KOt P2.

p1+p2+p1'p2_(p1_p2)2 0=
PP, +Py P2 —[(91 +Pz)2 —4'91[32}=0<:> Am6 TV TovTOTNTO.
p1+pz+pl'pz_(p1+pz)2+4'plpz =0=
S-S 14.PE0e
(9+1)“(Q+N) 4 4-(Th-1)=0=

A “58%+77 =0

A= (-54)" —4-77=2608 Apa

£54£N2608 2“2608 _27+2163.

A6 TOVG TOTOVG
tov Vieta.

A




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepaloio 10:

306. Noa oynpatioete e&icmon dgvtépov Pabduov g omoiag ot pilecg
p1 Kot p2 emaAn0eHOVV TIG OYECES Py P, + P, + P, —a =0 Ko
PP, —(p; +p,)+1=0.
(PP, +p+p,—a=0 Z{)u(pwvausr.ovg
= TOmovg Tov Vieta Ha

_p1~p2—0c(p1+p2)+1=0 Exo:
[P+S—a=0 P+S=q A
P-aS+1=0  |P-0S=-1 "N e
o1

D= =—O(,—1:—(O(.+1)

1 —a
Do =|* Yoot +1=(1+a)(1-q)
N
1 o

D, = =-l-oa=—-(a+l

0.} (o41)
Emopévac
yvopilovtag to

P=o—1 aBpotoua kot 1o
{ ywopevo Tov prav,

5=1 XPNOLOTOLD TOV

X2—1-X+(0L—1)=O<:>‘XZ—X+0L—1=O‘

A20 (-1) ~4:1-(0-1)2 0=

1-4044 >0 5> 40 <|a <

Mo

TOmo

x> -Sx+P=0
Ipocoy: Oa
TPETEL VAL
eEaocpaiion v
vmoapén tov piov
oto R
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

307. Noa op1oToUV 01 GLVTEAESTEG 0 Kat B NG eElomong
x> +ox+P =0, dote av ot pileg TG HewOovV KoTd il

povada vo yivovrar pileg mg X + a’X +oap =0.

Avon:
Av X1 ko X2 givon pileg g X° +axX + P =0 101e 0’ evos e éyw

X, +X, =—0 . , .
Kot 0@’ tépov ot apBuoi X, —1 ket X, =1 Oa eivor

L XX, =B
piec g X +a’X +af =0. Apa Oa 16 voVV:

(%, =1)+(x, —1) = —o’ N A6 oV TOTTOVG TOV
(% -1)-(x,-1)=0p Vieta.
i X, +X, —2=—0o - I;g; ggz;ﬁzzo’avrag
Xy X, = (X + X, ) +1=ap OYECELC...
I —o—2=—0a’

=

_B—(—oc)+1= of
[ 2 —a-2=0 AVvVo TV TPpOTN Kot

avTIKof1oT® oTn

&
[a+B+1-af=0 devtepn.

1(-) - #1(-2) 143

2 2 <
lo+B+1-af=0

(08

=2 Ja=-1 a=2 [a=-1
_2+B+1—2[3=On ~1+B+1-(-1)B=0 Q{st nL}:o

308: Noa Bpebei n wcavn| kot avaykoio cuvOnKn, OCTE 1| TAPAGTOCN
(o+ [3X)2 +(y+ 8X)2 va givorn TEAEL0 TETPAY®VO.

Avon:




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig

Kepaloio 10:

(o+ Bx)2 +(v+ 5X)2 =
ol +BPX% + 20BX + 7% + 82X + 2y0X =

(BZ +E52)x2 +2(ap+y8)x+a’ +v?

A=0&
A(ap+yd) —A (B +8°) (o’ +7) =0

(aB)” +(v8)" + 20By5 — a?p? — 0?8? —BPy°

20By8 — a’8* —p*y* =0 <
a’d® +B*y —2aPyd =0 <=

(031’ =0 <> [a8 =P

Kévo t1g mpdéelg

Kavo tic avaywyéc.
"o va eivon To
TPUOVLHO TEAELD
TETPAYMOVO TPEREL
A=0

Kévo tigmpdserc.

v’ E0

[ToAramhacélm e
-1
Etvovavémroypa.

3009. [0 Toteg TIHES TOV X 1) TOPAOTOOT \/‘XZ +8X + 9‘ —24 &y
von o TpoypoTikol aptdpov.
Avon:

Mpénet [X* +8x+9)~24 >0 <

\x2+8x+9\zz4@

X? +8x+9>24
<M

X? +8%+ 9 < 24
x* +8x—-15>0
1
X* +8x+33<0

f—

Etvor voppiln
TOGOTNTA.

Amo Vv yvoot
WO0TNTO TOV ATOAVT®V
TIUDV.

Yroroyilm T1g
dlakpivovoeg
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

A, =64 +60 =124 Apa 1 oevtepn aviocwon givor
advvarr. Eropévac n dtalevén tov
aVIoMOEMV glval aAnONg Yo ToLX oL
A, =64-132=-68 emoANOgvOVY TV TPAOTN avicwon.

=—8iT V124 _ 4 Bl

KO

12

XG(—oo,—4—\/ﬁ)u(—4+\/ﬂ,+oo).

N=2X% + X +1
14X

TIEG ToL X M A opileTon KOADS KOt VO THY OTAOTO|GETE.

310. Atveton ) mopdotacn A = . Na Bpeite yuo moteg

Avon:
[Ipéner
[ ox? 4 x+1>0 Eivar vtéppileg mocdtnteg ) de0tEPN OF
1-x>0 glvor Kot TepovoLocTNg
-X>

AoV ot pileg Tov TPLOVOpOL glvon

1 2 1
-—<x<1 —1i1/1 -4(-2)1 _ _=

< X1z 2(-2) —4 !

X<1

Kot To O€hovpe £TEPOOT O TOL -2.

Apo mpénel X € {—%,1}.

311. Mo oteg tipéc tov A € R n e€icwon
X —3=2|X|+ 2A(x —1)(3—X) éyet técoepig Srapopeticss

mpoypoatikég pidec.
Avon:
X — 3= 2[x|+ 21 (x -1)(3-%) & Extehd tovg

TOALOTAOGIOGLOVG. . .
X —3=2|X|+ 61X — 24X — 6A + 2AX <
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Kepaloio 10:

20X + X —8hx —2|x| -3+ 6L =0 <
[ 20x% + X —8)x —2x-3+6L=0 avx>0
| 20X2 +X—8AX +2X—3+6A=0 avx<O0
[ 20x? — (8L +1)x+3(2L-1)=0 avx>0
| 20x? (8L -3)x+3(24-1)=0 avx<0
A, >0 A, >0
P,>0 xou |P,>0
1S, >0 S, <0
(8L +1)" =240 (20 1) >0
3(21-1)
——=>0 Kol
2
8L+l
i 21
(81 +3)" — 242 (21 -1) ¥0
3(2v-1)
21
8.3,
i 2,
(81 +1)" —24x (20 -1)>0
(81 +3)" —243.(21,-1)>0
3(2.-1)
2\ =
8X+1>0
2i
8.3,
i 2i

AvtikaOioto Kotd
TEPIMTOGN TO |X|

Kaveo tig avaymyég

Oo tpéneyn TpO®TN
va £xel VO BeTikég
Kot 1 9eHTEPT OVLO

apviTIKEGPICEC.

Avtikabioto pe Tic
OVTIOTOT(ES
TOCOTNTEC.

Alpopemve Eva
GUGTNUO LE TIG
OY£0ELG OVTEC.

ADVO TIC OVIGDGELC.
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Tevikég Aoxnoerg.

Hiiag Zrapoavag.

(1602 + 400 +1>0
160° =241 +9>0
ﬁx(zx—1)>o@

20 (81 +1)>0
| ZA(8r—3)>0
xe[_oo__5+2\/6}{_5—2\/6,%0}
4 4

reR
ke(—oo,O)u(%,Jroo)
Ae (—oo, —%) U (0,+)
g e(—w,O)u£§,+ooj

Y noAoyilo:

55296 ) 475
4

—5_2\/5 = -0,025

KOl KATAGKELAL® TO
OLAypOLLOL.

A A

N " =

vy

l

-2,475 21 00,025 0 3
8 8
210  OypOUUO.  OL="VYPOLUOCKIAGUEVEG TEPLOYES  OElyvouv  TIg
«OTTOYOPEVUEVESY TUYLES Y10 TO A. Apal A € (—oo. 3 +§\/6j U (% : +ooj

312.

NoA0ein avicoon X* +x° —7x* + ax +B >0 av yvopilete
0t1.6V0 pileg Tov TPDOTOL PELOVG TNG givar ot aptBuoi —3 ko 1.

Avon:

Avip(x)=x"+x* =7x* + ax +B 1618 O £ivon

(-3)" +(-3) ~7(-3)" +a(-3)+p=0
1"+ -7-1"+0-1+p=0

=

{p

Kévo 11g mpdéerc.

(-3)
p(1)

0
=
0
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81-27-63-3a+B=0
=
—S+a+p=0

{3&—[3:—9 { 4o = —4 {a:—l
= &
a+B=5 oa+B=5 =6

Abdve to choTuO.

[TpocBétm T1g
eElonoels.

AvTiKoO1oTd TIg TIHEG TV o Ko B otV avicmon, 1) onoia yivétat:

X' +x3-7x*-x+6>0<=

X' +x*-6x*-x*-x+6>0<=
x3(x+1)—x(x+1)—6(x2—1)>O<:>

X} (x+1)=x(x+1)-6(x+1)(x-1)>0 <
x+1 [x —X - 6x 1]>0<:>

(

(x+1)[x(x* ~1)-6(x-1)|> 0=
(x+1)(x-1)[x(x+1)-6]>0<
(x+1)(x—1) [x +x—6]>0<:>

O akdrovBoc mivakag diver T Adon g

Ipaon t0 “Tx* 6av
afpotoper—6x2 — x?
KO TTOPYOVTOTOLD
KAVOVTOG Opadomoinon

[Tapayovtomoi® opoiwg
KOl TO £00TEPIKO NG
ayKLANG

To tpidvopo xet pilec:

_1+1+24 {—3

aviocwong 2 2
X —0 -3 -1 1 2 4o
L | O O F® [0 ®
x-1 (-) (=) (-) (+) (+)
X +x-6| (+) (=) (=) (=) (+)
Alpéhos | (+) (=) (+) (=) (+)

X, (=0, -8

~
C
i
=
Nt
C
—_
N
+
8
~

313.  [¥]

Atvetartpiyovo ABI ue mievpég a, B, y 6mov o > > 7.

Na Bpebei 10 unKoc Tov TUUATOG X KaTé TO 0oio TpEmeL va
avEnOel Kabe TAevpd MGTE TO TPIY®VO VO LETAGYNUATIOTEL GE

opBoyadvio.

Avon:

Kot apydg mpénetl va ioydel n tpryovikn avicotnta B—y <a<B+y
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Tevikég Aoxnoerg.

Hiiag Zrapoavag.

((X+X)2 =(B+x)2+(y+x)2 =

ol + X%+ 20X = B7 + X2 + 2BX + 77+ X* + 29X &

of + 20X = B>+ 2BX + v+ X° +2yX &
X*+2(B+y-a)x+p*+y" —a’=0

A=4(B+y-oa) —4-1.(B*+y° —o’) =

=4[ o’ +BF +7° + 2By — 2B — 2ay —B* —4° + o | =
:4[20c2 +2[3y—20c[3—20w]: 8[&2 +By—0LB—ow]:
=8[0L(oc—[3)—y(oc—[3)]=8(0(—[3)((1—y)>0

N —2(B+y—oc)4_r22\/2(0t—[3)(oc—y) i

==(B+v-a)2(aB) (o) =
=a—(B+7)*y2(a—p)(asy)=

_ a—(B+y)—\/2(a—B)(a—y)<0
a—(B+y)+\/2(a—B)((x—y) >0

H debtepn pila mpénet va edeyyBel wg mpog to Tpdonud g
Oc—(B+y)+\/2(0L—B)((x—y) >0e
\/Z(Q—B)(a—y) >(B+y)-oae

2(a—B)(a—y)>(B+y—a)2 =

[Nl to véo
Tplymvo
TPETEL VAL
gtvat
opHoydvio.
Yyovo ta
TETPAYOVOL
Kol KAV T1g
avayyEG

Ao
a>pB>y

H npdn
pila
amoppinteTol
vl elvan
OPVNTIKY

Etvow ko T
Vo péAN
BeTcd
GUVETMG
UTOp® Vo
VYOO.
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2(0c2 —aB—ocy+By)>B2 +y2 + 0% + 2By —20B — 20y <= o >PF+y°
Apa n e&lomon €xet Betikn pila (cvvenmg to TPOPANUL £xEL AoT) av Kot

novo av wyvst o > P* +y* mov onuaivel 6Tt T0 TPIyOVO TPEMEL VA sivar
appivymvio.

314. [*] Atveton ) otkoyévela eE1I0DGEDV
AX?+2(A+1)x=3(A+2)=0 pe L e R. No Bpghodv ot kowvég
pileg Tovg.

Avon:
‘Ecto Xo po KO pila TV eEloncemv

A +2(A+1)x=3(1+2)=0

Oampénetl va givor aAnOng yo
AX:+2(A+1)x, —3(L+2)=0
0 ( ) 0 ( ) < Kabe LVER.
X2 A+ 2%, A +2X, — 3L —6 =0 < | Avveog Tpog A.
(Xg L2, — 3)% 4 (2X0 _ 6) -0 H séic(?cn 0TI TPEMEL VAL
glvat 00p1oTn ™G TPOG A.

Apo pémet

x§+2x0—3:0©x ¥
2x, —6=0 | 2

315.  [*] Nox0simetiowon x° + % = G(X + lj :

X
Avon:
X3+i3=6(x+£jc> Tpémet X # 0]
X X
NI PSS TMapoyovtorowd to
X3 X TP®TO HEAOC Kat Bydlm
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Tevikég Aoxnoerg.

Hiiag Zrapoavag.

1) ) 1 1) ( 1)
X+—|| X =X-—+— |=6| X+—
X X X X
x+£) x2—1+i2j—6(x+1)=0

X X X
x+£j x2—7+i2j=o<:>

X X
i 1
X+ =0 x2+1=0
1 el

4 2 _

x2—7+i2=0 X' =7x"+1=0
i X

X' —Tx*+1=0<

(_TEV45 _7£3V5

2 2

KOO TapAyovIo GTO
devTEPO

H npdym e&iowon eivan
advvaTn 00Tt TO
dfpolcpa TETpOyOVOV
010 WPMOTO PEAOG eivar
movee OeTicd X° +1>1.

A=(-7) -4-1.1=145

316.  [*] Noivbsin etiomon X" —7x° +14x* —7x +1=0.
Avon:
X' —7x®+14x* - Ix +1=0 < To X =0 mpogavmc dev eivar
11 pila g eElowong. Emopévag
X2_7X+14_7;+F:0© Y10 X # 0 Stoupd T pédn pe X°
, 1 1 B
X +X—2—7(X+;j+l4—0<:> Av béow yzx+§t()t£

Y —2-Ty+14=0<
Yy -Ty+12=0<

+72 4.
y:7_ 7 412<:>
4

1
2

H+

1_

y= Enopévmg

1 2
X+—J f—
X

g

y2=x2+i2+2x~£<:>
X X

1
x4+ = =

XZ

y? -2
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Kepaloio 10:

_ R
X+—=3 2 :M
X -3x+1=0 2
n < | = 7 =N
2 _
X+£=4 X" —4x+1=0 :4i«/16—4
L X i 2
X:3J_r\/§
2
n =
+
X=4_\/E:2i\/§
L 2
317.  [*] Noaivbein elicoon x* —7x*+14%* - Txx + 1> =0.

Avon:

Av k=0 tote n &&iowon yivetol

xz(x2—7x+14)=0<:>
x2=0=x=0
1

X? —7X +14 = 0 advvaty (A =-7< O)

Av k # 0 gpydlopan OTOC KL GTNV TPOTNYOOUEVT AoKNON

X' —Tx3+14%° - Tex + k> =0 <

KZ

X2 —Ixkld—T= + = —0 e
X X

2
x2+%—7(x+§)+14:0<:>

V' —2k-7y+14=0<
y:=7y-2(x-7)=0

XT3 +14x* =0

< [x=0

To x=0 ¢’ avt
nepintwon dev pumopel va
givon piCa, dpa yio X # 0
Y. ..
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

. K .
B8t Y = X + — EMOUEVOG
X

KZ K
A=49+8(k-7)=8k—-7 YV =x+=+2X- T &
X X
2
X2+ =y? P

X2

o Av k< g n e&lcmon givatl adhvorn, To 1010 Kot 1 apyIK).
7, , . . 7
o Avks= g 101e M e&lowon €xel Suthn pile v Y= 5 =

x+E:%<:> 2x2 + 2k = TX & 2x2—7x+Z:0<:>

X
w’ .9 +
8x*-28x+7=0< XZW@ x=7_;/1_4.
+ /8K~ + /8K —
o Avn>grérsy:¥: x+5:¥<:>
X

2x° 4+ 2k = (T4 B 47 | x'&s
2x% — (7 +/8ik~7 ) X+ 2k =0. H Awkpivovsa avtig g
egicoong eivan A =21~ 4k + 74/8k — 7 enopévag ot pileg

7+ B —7 21— 4+ 7Bk —7

™¢ o etval X = 2 Yo TG
TWEG TOV K oL givor A > 0.
|
3180, [*] Anodeitte 61 o e€icdoEg oc|x|3 + B|X|2 +B|X|+o=0

Ko OL|X|2 +(B—0a)|x|+a=0 sivor 1c08ovapss.

Avon:




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig

Kepaloio 10:

alx +BX[ +B[x|+a=0=

o X +1)+Bx|(q+1) =0 =

(x| + ) (X" | +1) + BJx| (x| +2) =0 =

(I +1

N—"

Byd&lw kowvoig
TapAyovTeg Ko’
opnadeg
[Tapayovtonolw to
dBpotopo ToViKOBWV:
Byd&lo koo
TOPAYOVTAL.

(X+1)
(X+1)

(X =[x+ 1) +Bjx| | =0 =

_aVF—MA+a+BVH:0c>

:ahf+(ﬁ—aﬂﬂ+a}:0c>

Kéavo tigmpééeg péoa
oTIG aYKOAEGS.

H napévBeon eivan

OL|X|2 +(B-o)x|+a=0

Tavta 91épopn Tov
UNdEVOG.

319. [*] No Avbei n e&lomon
X
\/x+\/;—\/x—«/;= o+1 :
P =
Avon:
H e&iomon &yer vomua av givor:
i x>0 [x>0 Av 1oy0eL  TpdT™ TOTE M TPIT
X—JXx >0 | x2x o IKOWO’ROlSi‘E(ll oczté Oha To X # 0.
Ta pnéin g devtepng eivon
X+4x>00 | *%#z0 BETIKG GPOL LTOPD VOL VYHOCO.
[ x>0 x>0
XS X | X -X>0 Ho&p(xyovronou() 10 o! HéLOG TG
denTEPTG
| x=0 x#0
x20 H mpd o ) Tpitn emrpénovv
X(x-1)20 < [x>1] ™V amionoinon.
Xx#0
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Tevikég Aoxnoerg.

Hiiag Zrapoavag.

Emopévog Ba dexbd Aoelg g e&lomong mTov 1Kavomolovy Tov

mePLopopo X =1

\/x+\/_ \/x x_ (a+1)

(Jx+&) - (Ve (-
x+\/_—m a+1 \/_<:>
x+\/_—\/m— a+l \/;=Oc>
W[ Vx+1-Ix-1-(a+1)]|=0=
Wx=0sx=0

= 1
WX =x-1-a=0

e Av a>0 tote N e&icwonypagetat:

sdx-Vx-l=a e
() =(ar 1)
X=02+X—14 20X 1 <

1-0® =20X -1 &

<~

X
X+\/;

) a+1)«/_<:>

<:>x/;—\/x—l—oc=0

2 2
1-a :\/x—1<:>x=(1 O‘j +1

200 20

e Av o< 0 téte 1 e€iowon yphopetar:
gl
(\/;—oc)z =X-le
X+OLZ—20L\/;=X—1<:>

2
20X =02 +1e X = a2+1
o

[MoAoamkoo1élm

HE VX + JX %0
Koveo zic
TpaceLs.

Byalo koo
ToPAyovTa. TO

i

H npd glvon
advuvaT.

Ta péin g
givon OeTikd

Yyovo.

TINo a>1 sivar
advuvaT.

Io

To péAn g
givan BeTikd

Yyove cto
TETPAY®OVO.

H televtaio
glvon advvar.
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320. [*] Na Bpebel n 6¢on Tov apBpov 2 wg mpog t1g pileg
K0fevoc amd Ta TprdVOpO: X© —9X +14 ko 5X* +9X + 4 yapic
V0L VTTOAOYIGTOVV AVTEC,.
P(x)=x*-9x+14, A=25>0 | q(x)=5x"+9x+4, A=1>0
p(2)=2"-9-2+14=0 q(2)=5-2"+9-244=42>0
To q

Apa 10 2 givon piCa Tov
tprovopov. To nudbpoioua twv

.S 9 ,
prov etvar >=5 > 2 EMOUEVOG

10 2 givon n pkpotepn pila Tov
TPLOVOLOV

( ) elvan optéonLO TOL

o =5 egnopévagto 2 Ppioketon
€KTOG TOL-OIOIGTIHLOTOG TOV
pav.

To nuabpotopa tov priov etvar

§:—9<2 apo to 2 glvan

2410
UEYOADTEPO @O TN HEYOADTEPT
pica.

321. [*] INo woteg TipégTov A€ R o apbuodg 2 Bpioketar peta&n
TV plov g eéicwong (7» +1)X2 -3Xx+A-8=0.
Avon:

Oa mpénel a@’ gvOg M dloKpivovsa va etvat BeTikn Kot ag” €T€pov M
TIUN TOV TPLOVOHOVGTO. X, = 2 Vo £Vt ETEPOGTUN LLE TOV GUVTEAESTY

a=A+1.Apaav n(X)z(K+1)X2—3X+7»—8:

A>0
_a-n(2)<0

=

9-4(L+1)(A-8)>
(ML) [ (A +1)2° -3-2+ 21 -8]<

0 o Avtika0iotd Kot AOve To
0 | obotua T®V aVIGHGE®V.
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Tevikég Aoxnoerg.

Hiiag Zrapoavag.

'9—4x2+28x+32>o©
(A +1)-(51.-10) <0
4)2 —28%—41<0<:>

B(%+1)-(2-2)<0

xe(7—:J,J1_o 7+3J1_0]
’ =

A=282+4-4.41%
=1440 =144:10

2 2 2812410 7+310
7\{ = p—
_k IS (—1, 2) 8 2
P = (—1, 2)
A1OTL ﬂ<_1< 2<M
2 2
322. [*] I woteg tipég Tov A € R ot pileg g e&iowong
4x* —4(L+5)Xx +120 +125=0 eiven Kot o1 §60 peyahiTepeg
™G LOVASOC.
Avon:
[péner va etvon 1< pp <p; . Emopéveg Ba npénet va 1oydouv:
A=0 Omov
4-1(1)>0<= n(x)=4x2—4(7»+5)x+127»+125
1 < pl + p2
i 2

16 (K5)" — 44 -(12).+125)> 0

A(L+5)

—=-1>0
2-4

AJ4.1%-4(0+5)1+121+125]> 0 &

Amlomod T0Vg
BetTiKOVG TAPAYOVTES
Kot TO KAGOLLOL.
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A2 +100 +25-120—-125>0
4—-4)—-20+120+125>0 <=
A+5-2
- - >

Kavo tig avaymyég

0
L Z
- A —21—-100>0
A —21-100>0 109
8\ +109>0 < A>——
i A+3>0 3> _3
2 —+/404 2 ++/404
e (—oo, > jUL i > ,+OO) Ipogavac n pita
8, +109 > -0 =N 2
fleyolvtepm om’ OAeg
A>=-3 yroti gival n povn
BeTucn.
) > 25404 ;404@ %> 1+ 101
323. [*] IMpoodiopiote Tig Tinég Tov A € R yia t1g omoieg 1 pia

piCa Tov Tprovipiov 3x° + (A +1)x+3L -6 Bpioketar péca oo

Sbomfie (0,2) .

Avon:

[pénervaetvon 0 <X, <1<Xx, 1 X, <0<X, <1

o 0<X <1lXx, =
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Tevikég Aoxnoerg.

Hiiag Zrapoavag.

(A+1)° -12(31-6)>0
3. ¥ +(A+1)1+31-6<0

X, <0<x, <1<

A>0
Z-m(0)<0
B-n(l)>0=

—<1
2

(A +1)° —12(31-6)>0

3/0{+W+3k—6<0

3.7 +(A+1)1+31-6>0"

—(r+1)
—

<1

IMoa va éxer n e&iowon dvo
pilec, va Ppioketon to 1
petald tov priovs to 0
EKTOG TV PLL®V, Ko el
mAéov 10 0. 0pIoTEPHTOV
Nuadpoiclatos TV
plov.

A +1+20—360—-T72>0
3¥AL+L+30-6<0

_ <~ =
W+W+3x 6>0 3650
A+ A+1<0
Z
- [ 2
A =340 -71>0 A 341>y To cvoTnu CVTO
4h—-2<0 N 1 gtvar advvarto d10TL
7»—2>0<:> 2 1 debTEPT KoL M
A>2 Tpitn aviocwon givat
L+1<0 w<_1 | covupipaotec.

INo va éyer n e&iowon dvo
pilec, va PBpioketon to 0
petald tov prav, to 1
EKTOG TV pLL®V Ko €Ml
mAéov 10 1 6e&d Tov
nuadpoicportog Tmv
pav.

A =340 -T71>0

A—2<0
=
4h-2>0
A+1>-4
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Kepaloio 10:

e (—oo,17—6J1_0)u(17+6J1_o, +oo)
A<2
k>l
2
_7»>—5

A <-1,97 41> 35,97
A< 2

}L>l
2

| A>-5

Eivoi
o | 17-6410 =-1,97
17 + 6:/10 =35,97

[Hapanpo ott:
H A <-1,97 givon
acvupifaotn pe mv

7\.>1 Ko
2

A > 3597 sivan
acvpPifactn pe v
A2,

Apa to cvotnuo etvan
adLVATO.

Apa dev vapyel TN TOL A Yo TNV omoia Bereivar n pia pila g

elomong péoa oto drdotnua (0,1):

324. Na Avbobdv ot avicmcelg:

1. X—_2+X—+1<—1.
X+2 XxX-1
5 x(x-1)°4 (%2)’ L x+1

x? -1 X2—4  x-2

Avon:

1. X2 +X—+1<—1c>
X+2»nXx-=1

(X =2)(x=1)+(x+1)(x +2)

(x+2)(x-1)

+1<0&

Kavo ta
KAQopoto
opavuLo
Kot
TPocHET®.
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

(x=2)(x=1)+(x+1)(x+2)+(x+2)(x-1)

(x+2)(x 1) <0
X2— 3K + R+ X+ 3K 42+ X+ X~
A+ (x " 2))?5— 1) 2 <0 Amhomold
X +X+2
x+2)x-1 %
(3x* +x+2)(x+2)(x-1) <0 < Av 10
« J= 2 2 L G V|ma
3 3 aPVNTIKO
M +x+2 | (+) (+) (-) (+) (+) || 6o sivon
w2 | O [0 [ L [0
x—1 |G| GO | ()
TI'vépevo (+) (—) (+) (—) (+)

(2-D)x+(6+D)y=2

325. [ Nahvbeito o
[ ] 0L ADYEL TO GUOTTLLOL (4+2D)X+(2_D)y=1

onov D

etvar n opifovcd Tov.

Avon:
YmoloyiCw. mmviepiCovca D tov suotruarog:
2-D 6+D

4+2D 2-D
=4+D?—4D-24-12D-4D-2D* = -D*-20D-20 Apa

D= —D?—-20D-20 < D?+21D+20=0 Abvo mv
devtepofadua.

_ —21++421°-80 -21+19 {—20 Te k60e mepintoon

=(2-D)’ —(4+2D)(6+D) =

D

2 2 ) eivar D #0.




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepaloio 10:

EE aAhov Ba éym:
2 6+D
< = =2(2-D)-(6+D)=4-2D-6-D=-2-3D
1 2-D
2-D 2
= =2-D-2(4+2D)=2-D-8-4D=-5D 46
Y l4+2D 1

, D, D -2-3D -5D-6
Apa(X,Y)=(E,Ey]=( D ' D j=

EE Y B
28 o
= 9 6 10—8 Apa Ba £xo
(—2’—2 e =-2
(§,5—3),VIOLD=—20
(x,y)=4110 10
(4,—2) ,yio D = -2

326.

(4+D)x—-6y=D,
(2+D)x-3y=D,
aX+BYy="1,

a2X+Bzy:Yz'

[*] .Atvérorto svompua (T) , 6mov D, Dy,

Dy yvootéc opilovceg TOV GUOTNUATOS (S)

Amodeilte Ot

1. To (2) éxet pia ko povadikn Adon av kot povo av 1o (S) €xet
HieL Kot Lovadtky Avon).

2. Av n Mon (X,y) tov (S) kavomotel Ty oyéon X =2y Kat
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Tevikég Aoxnoerg.

Hiiag Zrapoavag.

D, =3 va Abei 1o (2).
3. Av 10 (S) éxel dmepeg Aoelg tote
Avoelc.

Kol 10 (X) Exel Amelpeg

4. Av (X) ko (S) givor to 1610 ovotpa va eEetdote av ival
duvaTov va £xet povadikn Avem, kot av eni TAéoy Dy =3va

emAvOel To chotnua avTo.

Avon:

4+D
To (Z) el povadikn Abon <
2+D

< -3(4+D)+6(2+D)#0< 47~

<3D#20=D#0< To(S) To (S)

D
X=2y&e X=2—
Y D

(4+D)x—-6y=3
2(2+D)x=6y=3
(4+ D)x—6y:3<:>
Dx =3
3+4xXx-6y=3
=
Dx=3
2%x—=3y =0
=
Dx =3
2(2y)—3y:0®
Dx =3

0

Xx=0
y=0

=

|

-6
-3
3D+ 17 +6D =0 <

£xel LOVaOLKT AVo.

0

Kave araiowpn tov
TOPOVOULAOTY.

Apop®d katd pEAN.

Avtiko0iotd.

Agdopévou on

X =2y

To (S) &yer dmepeg Mogig = D =D, =D, =0 gnopévag

4x -6y =0
< 2x -3y =0.
2x -3y =0

(2)e

Apa 10 (X) éxet
dmepeg AOoELS




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepaloio 10:
(x,y) :(x,%x] XeR
4 (Z) _ (S) - 4+D -6 Do 'EX,ODV TG 10teg
2+D -3 opifovoeg.
4+D -6
24D 3:D<:>3D:D<:>
+ —_

Enopévmg 1o chotnua dev etvar Suvatdv va £yl LOVOOIKT Avor).
Edv eni miéov eivar D, = 3 10 ovotpa eivon adbvatov.

—KX +2(k+L)y =22

327. *
" (k+2)x —2xy =—18

Atvovtat o GuoTpata (X) Ko

(K +A)x — Ky = -6k
(Z)KX—(K+7\,)y=—13

16odvvapo va Bpefovv ot THES TV K Kot A..

. Av_ 10l GLGTAROTO QVTA Efvor

AoV ta cuoTipata glval 1IGodvvapa Ba £xovv Tig idteg Avoelg. Av
(X0 , yo) gtvo pa ko Ao tdte
—KXo +2(K+ L)Yy, =22
(k+21)x, — 2ky, ==18
(k+4) Xy — Ky, = —6K

Apapd v devtepn
g oo TNV TPiTn Ko
TPOcHET® TV

(2)

KX, — (K 1)y, =-13

TETOPTN OTNV TPOTN.

(k+2)y=9
2xy, =18 —6x
(K + X)X, — Ky, =6k
KX, — (kK +2)Yy, =—13

(k+1)Y, =9
Ky, =9 -3k

Tl 2)%, —(9-3k) =6k

KX, —9=-13
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Tevikég Aoxnoerg. Hiiag Zrapoavag.

(k+4)y, =9

KY, =9-3k

(k+A)X, =9-9k

KX, = —4

9—31(:9
K (K+7L)(9—3K)=9K

~9-3k 9-3«

& Av k #0 6o éro

(k+1)

-4 Xo =—
Xy =—
K

GUGTN O
(k+1)(9-3k) =9 - %+9x—31<2—31<x=%©
—4(k+A)=(9-9k)k  |~dr 4L =9k — 9k’

91?13k ) 9K? —13k
M-3—3h=0 | g oK 3 =0
Rl P
40, +13k - 9> =0 k_91<2—l31<
T4
9(9|<2 —13K) —12¢? — 3K(9K2 —13]() =0
2 =
- Ok —13«
4
9(9|<2 —13]() ~12k? — 3K(9K2 —13K) =0
9K’ — 13« < | Amdomowd pe k =0
P e — A4
4
9(9k =13) - 12k —3(9x* —13x) =0
2 =
5 2 9k —13k
4




Ocuclio MabBnuotikwv - Aoknoeig Kepaloio 10:
81k —117 —12Kk — 27x* — 42k =0
A= OK? — 13« <
4
27k + 27k —117=0
- 9K — 13k <
4
H devtepofaduia
3k’ +3k—-13=0 &xel D6ty
9k? —13k < - drakpivovsae,
A= a emopévag £xet pilec
KT
. kY, =9-3k 0=9 )
Av k =0 to1¢ = Adbvaro.
(k+A)%X, =9-9  [AX, =9
KX, =—4 ==4
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